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1   AA.VV. Archaeologia Aeliana: or Miscellaneous Tracts Relating to Antiquity. Third Ser
ies, Volume VIII. Newcastle 1912. Tela ed. pp. 290, tavv. 20 in b/n. Buono stato.

2   AA.VV. Journal International D' Archeologie Numismatique. Athenes J.N. Svoronos 1
913. Mezza Tela con titolo in oro al dorso, pp. 282, tavv. XIX in b/n. Buono stato.

3   AA.VV. A Handy Guide to Jewish Coins. London 1914. Brossura ed. pp. 108, tavv. IX
in b/n. Buono stato.
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4   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. II Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1962. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 415 - xvii tavv. XXI in b/n. Indi
ce: Kraay, Colin M.: The Celenderis hoard ·» 1-15, pl.1-2 Wallace, W.P.: The meeting-po
int of the Histiaian and Macedonian tetrobols ·» 17-22, pl.3-4 Wallace, W.P.: The early c
oinages of Athens and Euboia ·» 23-42 Scheu, Frederick: Silver and gold coins of the B
ruttians ·» 43-63, pl.5-6 Healy, J.F.: Alexander the Great and the last issue of electrum h
ektai at Mytilene ·» 65-71 Sellwood, David G.: The Parthian coins of Gotarzes I, Orodes
I, and Sinatruces ·» 73- 89, pl.7-8 Roth, Cecil: The year-reckoning of the coins of the Fir
st Revolt ·» 91-100 Tylecote, R.F.: The method of use of early iron-age coin moulds ·» 1
01-109 Thompson, F.C.: A note on the composition of British pre-Roman 'tin money' ·» 1
11- 112 Macdowall, David W.: Countermarks of early Imperial Corinth ·» 113-123, pl.9 H
ill, Philip V.: The temples and statues of Apollo in Rome ·» 125-142, pl.10-11 Thompson,
F.H.: A hoard of antoniniani from Agden, near Altrincham, Cheshire ·» 143-155 Dolley,
R.H.M. / Morrison, K.F.: A note on four 'type immobilisé' coins of Melle from British finds
·» 157-160 Hill, Philip V.: An unpublished sceatta in the Leeds Museum ·» 161-162 Doll
ey, R.H.M. / O'Donovan, M.A.: The 1961 Beachy Head (Bullock Down) hoard of third-ce
ntury coins of the Central and Gallic Empires ·» 163-188 Dolley, R.H.M.: An unpublishe
d London moneyer of Eadgar ·» 189-194 Dolley, R.H.M.: A west country grouping of pe
nnies of Eadwig and Eadgar ·» 195-202 Potter, W.J.W.: The silver coinage of Edward II
I. Part 2: The Treaty period (1361-9), Part 3: The post-Treaty period (1369-77) ·» 203-2
24, pl.12-13 Phillips, J.R.: The Byzantine bronze. coins of Alexandria in the seventh cen
tury ·» 225- 241 Balog, Paul: I. A hoard of late Mamluk copper coins, and II. Observatio
ns on the metrology of the Mamluk fals ·» 243-273, pl.14-16 Lewis, D.M.: The chronolog
y of the Athenian New Style coinage ·» 275-300 Thompson, Margaret: Athens again ·»
301-333 Gallwey, H.D.: A hoard of third-century antoniniani from southern Spain ·» 335-
406, pl.17-19 Mørkholm, Otto: Some Cappadocian problems ·» 407-411, pl.20 Warren,
Jennifer A.W.: A neglected hoard of Elean coins ·» 413-415 Kraay, Colin M.: The early c
oinage of Athens: a reply ·» 417-423 Lewis, R.B.: Hoard of Greek coins from Spain ·» 4
25-427, pl.21. Ottimo stato
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5   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. III Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1963. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 307 - xvi tavv. XXV in b/n. Indi
ce: Thompson, Wesley E.: The value of the Kyzikene stater ·» 1-4 Woodward, A.M.: Th
e neocorate at Aegeae and Anazarbus in Cilicia ·» 5-10, pl.1 Shortt, H. de S.: Utmanzai
coins ·» 11-36, pl.2-5 Bartlett, R.G.: Arsakes: Theos and Dikaios ·» 37-45, pl.22 Mattingl
y, Harold: 'Trinummus' ·» 47-50 Mattingly, Harold: Notes on late Republican coinage: I.
The rare aureus of Cn. Pompeius Magnus; II. Some curiosities of style in the late Repub
lic ·» 51-54 Sutherland, C.H.V.: An unpublished quadrans of Claudius ·» 55-56 Sutherla
nd, C.H.V.: A late Julio-Claudian aes hoard from Worcester ·» 57-59 Birley, Eric: The Th
orngrafton hoard ·» 61-66 Carson, R.A.G.: Norton (Malton) Roman imperial treasure tro
ve ·» 67 Bruun, Patrick: The transmission of gold coin types in the light of two new Cons
tantinian gold pieces ·» 69-79, pl.1 Grierson, Philip: A new triens of Reccared (586-601)
of the mint of Calapa ·» 81-82 Prawdzic-Golemberski, E.J. / Metcalf, D.M.: The circulati
on of Byzantine coins on the south-eastern frontiers of the empire ·» 83-92, pl.6 Dolley,
R.H.M.: An unpublished variety of the short cross penny of King Cnut ·» 93-95, pl.7 Ste
wart, B.H.I.H.: Medieval die-output: two calculations for English mints in the fourteenth c
entury ·» 97-106 Potter, W.J.W.: The gold coinages of Edward III: Part I. The early and
pre-Treaty coinages ·» 107-128, pl.8-10 Weiss, R.: The medieval medallions of Constan
tine and Heraclius ·» 129-144, pl.11-15 Curnow, P.E.: A seventeenth-century hoard from
Normandy 145-14 Denaro, Victor F.: Dutch coins and Maltese countermarks ·» 149-155
Bivar, A.D.H.: A Sasanian hoard from Hilla ·» 157-178, pl.16-17 Freeman-Grenville, G.
S.P.: Coins from Mogadishu, c.1300 to c.1700 ·» 179-200, pl.18 Matsson, G.O.: A group
of 'bar coins' from Tashkend in Turkestan ·» 201-211, pl.19- 22 Sircar, D.C.: The Bangāl
a couplet on some rupees of Akbar ·» 213-215 Sellwood, D.G.: Some experiments in Gr
eek minting technique ·» 217-231, pl.23-25 Hedges, E.S. / Robins, D.A.: Examination of
an ancient British bronze coin ·» 233-236 Hedges, E.S. / Robins, D.A.: Examination of s
ome silver-coated Roman coins ·» 237- 240 Reece, Richard: Some analyses of late Ro
man silver coins ·» 241-242. Ottimo stato
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6   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. IV Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1964. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 384 - xxxii tavv. XXVI in b/n. I
ndice: Kraay, Colin M.: The Melos hoard of 1907 re-examined ·» 1-20, pl.1-3 Mørkholm,
Otto: Some Cappadocian die-links ·» 21-25, pl.4 Price, M. Jessop: The New-Style coina
ge of Athens: some evidence from the bronze issues ·» 27-36 Robinson, E.S.G.: Cartha
ginian and other south Italian coinages of the Second Punic War ·» 37-64, pl.5-7 Scheu,
Frederick: The coinage of the Lucanians ·» 65-74, pl.8 Seltman, A.J.: Some Cypriot coin
s ·» 75-82 Simonetta, B.: Remarks on some Cappadocian problems ·» 83-92 Trell, Blu
ma L.: A numismatic solution of two problems in Euripides ·» 93-101 Thompson, Wesley
E.: Gold and silver ratios at Athens during the fifth century ·» 103- 123 Buttrey, T.V.: So
me Roman Republican coins at Yale ·» 125-132, pl.9 Buttrey, T.V.: Another Roman coin
from Africa ·» 133-134 Cameron, Alan: The follis in fourth-century Egypt ·» 135-138 Car
son, R.A.G.: Austerfield (1963) Roman imperial treasure trove ·» 139 Crawford, M.H.: T
he coinage of the age of Sulla (with prosopographical notes by T.P. Wiseman) ·» 141-15
8 Hecht, Robert E.: Some coins of Asia Minor in Boston ·» 159-168, pl.10-13 Hill, Philip
V.: Notes on the coinage of Septimius Severus and his family, A.D. 193-217 ·» 169-188,
pl.14-15 Lewis, Geoffrey D. / Mattingly, Harold: A hoard of barbarous radiates from Mill
Road, Worthing ·» 189-199, pl.16-18 Ravetz, Alison: The fourth-century inflation and Ro
mano-British coin finds: I. Patterns of fourth-century coinage on Romano-British sites ·»
200-231 Reece, Richard: Analyses of some denarii of the later Republic and early Rom
an Empire ·» 233-234 Todd, Malcolm: A late Roman bronze hoard from the East contain
ing die-links ·» 235- 239 Trell, Bluma L.: The cult-image on temple-type coins ·» 241-24
6 Grierson, Philip: A coin of the Emperor Phocas with the effigy of Maurice ·» 247-250
Metcalf, D.M.: The Brauron hoard and the petty currency of central Greece, 1143- 1204
·» 251-259, pl.19 Lowick, N.M.: Some unpublished dinars of the Sulayhids and Zuray'id
s ·» 261-270, pl.20-21 Macdowall, David W.: The early western satraps and the date of t
he Periplus ·» 271- 280, pl.22 Lyon, C.S.S. / Stewart, B.H.I.H.: The classification of Nort
humbrian Viking coins in the Cuerdale hoard ·» 281-282 Seltman, A.J.: A hoard of Venet
ian torneselli ·» 283-285 Seltman, A.J.: A hoard of Rhodian gigliati ·» 287-291, pl.23-24
Stewart, B.H.I.H.: Second thoughts on medieval die-output ·» 293-303 Potter, W.J.W.: T
he cold coinages of Edward III: Part II. (A) The Treaty Period (1361- 1369) ·» 305-318 C
opinger, H.S.A.: Communion tokens used in England, Wales, and the Channel Islands
·» 319-338, pl.25-26. Ottimo stato
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7   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. VII Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1967. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 319 - xvii tavv. XVIII in b/n. In
dice: Robinson, E.S.G. / Price, M. Jessop: An emergency coinage of Timotheos ·» 1-6 S
imonetta, B.: Some additional remarks on the royal Cappadocian coins ·» 7-12 Sellwoo
d, David G.: A die-engraver sequence for later Parthian drachms ·» 13-28, pl.1-2 Levick,
Barbara: Some coins and inscriptions of Colonia Comama ·» 29-35 Price, M. Jessop: C
ountermarks at Prusias Ad Hypium ·» 37-42, pl.3 Macdowall, David W.: A group of early
imperial aes from Augers-en-Brie ·» 43-47 Weiller, R.: Antoniniani of Victorinus (268/9-2
71) from a treasure found at Wiesbaden ·» 49-59, pl.4-5 Mattingly, Harold B.: The Pater
noster Row hoard of 'barbarous radiates' ·» 61-69, pl.6-7 Walker, D.R.: A transient coina
ge reform A.D. 326 ·» 71-82 Kent, J.P.C.: Fel. Temp. Reparatio ·» 83-90, pl.8 Reece, Ri
chard: Roman coinage in southern France ·» 91-105 Cope, Lawrence H.: Roman imperi
al silver coinage alloy standards: the evidence ·» 107-131 Archibald, Marion: Fishpool,
Blidworth (Notts.), 1966 hoard - interim report ·» 133- 146, pl.9-11 Stewart, B.H.I.H. / M
urray, Joan E.L.: Unpublished Scottish coins. IV. Early James III ·» 147-161, pl.12 Dolle
y, Michael: The identity of the 'Dominick Grote' ·» 163-16 Metcalf, D.M. / Merrick, J. M.:
Studies in the composition of early medieval coins ·» 167-181, pl.13 Weiller, R.: Mediev
al coins of Luxembourg in the British Museum ·» 183-188 Bedoukian, Paul: A unique bill
on of Levon I of Cilician Armenia and its historical significance ·» 189-197, pl.14 Price,
M. Jessop: Treasure trove at Chilton Foliat ·» 199-201 Weiller, R.: Ad Usum Luxemburgi
Circumvallati 1795 ·» 203-204, pl.15-16 Stern, S.M.: The coins of Āmul ·» 205-278, pl.1
7-18 Whitehead, Richard Bertram (1879-1967) - Obituary and bibliography by Bivar, A.
D.H. ·» 279-286 Reviews ·» 287-311 INDEX ·» 312-319. Ottimo stato

8   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. VIII Seventh Series. London The Royal Numi
smatic Society 1968. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 302 - lxii tavv. XXII in b/n. In
dice: Price, M. Jessop: Mithradates VI Eupator, Dionysus, and the coinages of the Black
Sea ·» 1-12, pl.1-4 Chapman, Anne E.: Some first century B.C. bronze coins of Knosso
s ·» 13-26, pl.5-7 Hecht, R.E.: Some Greek imperial coins ·» 27-35, pl.8-12 Allen, D.F.:
The Sark hoard of Celtic coins and Phalerae ·» 37-54, pl.13 Crawford, M.H.: Plated coin
s - false coins ·» 55-59, pl.14 Robertson, Anne S.: Two groups of Roman asses from no
rth Britain ·» 61-66 Carson, R.A.G.: Beachy Head treasure trove of Roman imperial silv
er coins ·» 67-81 Sperber, Daniel: Gold and silver 'standards'. A study in rabbinic attitud
es to Roman coinage ·» 83-109 Reece, Richard: Analyses of some early third century R
oman silver coins ·» 111-113 Cope, Lawrence H.: The Argentiferous bronze alloys of the
large Tetrarchic folles of A.D. 294-307 ·» 115-149 Blunt, C.E. / Dolley, Michael: A gold co
in of the time of Offa ·» 151-160, pl.15 Murray, J.K.R.: A further note on the forty-shilling
piece of James VI of Scotland ·» 161-167 Murray, J.K.R.: Some notes on the small silve
r money of James I and VI ·» 169-172 Kent, J.P.C.: Charles the Great or Charles the Ba
ld ·» 173-176 Weiss, Roberto: The study of ancient numismatics during the Renaissanc
e (1313- 1517) ·» 177-187 Macdowall, David W.: The Shahis of Kabul and Gandhara ·»
189-224, pl.17-19 Lowick, N.M.: A gold coin of Rasūltegīn, Seljūk ruler in Fārs ·» 225-23
0, pl.20 Lowick, N.M. / Nisbet, J.D.F.: A hoard of dirhems from Ra's al-Khaimah ·» 231-2
40, pl.21-22 Pollard, J.G.: Matthew Boulton and J.-P. Droz ·» 241-265 NOTES: Fischer,
Thomas: Some further early nineteenth-century forgeries of Greek coins 267-268 Taylo
r, George: A countermarked coin of Ariarathes VII? ·» 269-270 Weiller, R.J.M.A.: Ad Usu
Luxemburgi Circumvallati 1795 ·» 271, pl.16. Ottimo stato
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9   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. IX Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1969. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 370 - lxvii, tavv. XVI in b/n. In
dice: Price, M. Jessop: Greek coin-hoards in the British Museum ·» 1-14, pl.1-4 Kraay,
Colin M.: Notes on the mint of Side in the fifth century B.C. ·» 15-20, pl.16 Mørkholm, Ot
to: The classification of Cappadocian coins ·» 21-31, pl.5 Allen, D.F.: Monnaies-à-la-Cro
ix ·» 33-78 Crawford, M.H.: The financial organization of republican Spain ·» 79-93, pl.6
Mattingly, Harold: Notes on some Roman Republican moneyers ·» 95-105 Dolley, Mich
ael / Todd, Malcolm: The Roman coin-hoard from Timberland (Lincs.): a revision ·» 107-
112 Crawford, M.H.: Bletchley treasure trove of Roman imperial denarii ·» 113-122 Cars
on, R.A.G.: Alcester (Warwickshire) find of Roman antoniniani and sestertii ·» 123-128
Carson, R.A.G.: Mattishall (Norfolk) treasure trove of Roman imperial silver coins ·» 129
-142 Carson, R.A.G.: Welwyn treasure trove of Roman imperial denarii ·» 143-14 Cope,
Lawrence H.: The Nadir of the imperial Antoninianus in the reign of Claudius II Gothicu
s, A.D. 268-270 ·» 145-161 Weiller, R.: A hoard of radiate imitations from the Tetelbierg
(G.-D. of Luxembourg) ·» 163-176, pl.7-8 Bruun, Patrick: Constantine's Dies Imperii and
Quinquennalia in the light of the early solidi of Trier ·» 177-205, pl.9-10 Mate, Mavis: Coi
n dies under Edward I and II ·» 207-218 Dolley, Michael / Gallagher, Colm: Four notes o
n unpublished Irish finds of tsixteenth and seventeenth centuries ·» 219-233 Weller, H.
L.: Eighteen Byzantine scyphate coins of the late twelve hundreds ·» 235- 246, pl.11-12
Metcalf, D.M.: Billon coinage the crusading principality of Antioch ·» 247-267, pl.13- 15
Stewart, Ian: Style in medieval coinage ·» 269-289 Chattopadhyaya, B.D.: Dates of the
Traikūtaka kings of western Deccan and their coins ·» 291-299 Mitchiner, Michael: A sm
all hoard containing coins of Arda-Mitra ·» 301-304 Bandyopadhyay, Samaresh: Nānaka
·» 305-30 Johnson, W. Mcallister: A numismatic approach to the iconography of several
Gonzagan fresco cycles ·» 309-312 NOTES: Macdonald, D.J.: A false denarius of Claud
ius I ·» 313-31Reece, Richard: Analyses of some early imperial Alexandrian tetradrach
ms ·» 317-318 Clayton, P.A.: Bibliography of articles from non-numismatic journals ·» 3
19-323. Ottimo stato
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10   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. X Seventh Series. London The Royal Numis
matic Society 1970. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 438 - lxvi, tavv. XXIV in b/n. In
dice: Thompson, Wesley C.: The golden Nikai and the coinage of Athens ·» 1-6 Hind, J.
G.F.: Istrian faces and the river Danube. The type of the silver coins of Istria ·» 7-17 Bed
oukian, Paul: A coin of Tigranes the Great of Armenia, struck in Commagene ·» 19-22 S
paer, Arnold: A hoard from Jericho ·» 23-28, pl.1- Trell, Bluma L.: Architectura Numismat
ica Orientalis. A short guide to th numismatic formulae of Roman Syrian die-makers ·» 2
9-50, plates with 120 fig. Crawford, M.H.: An early hoard of victoriati ·» 51-56, pl.4-6 Hill,
Philip V.: The bronze coinage of A.D. 103-111 ·» 57-70, pl.7 Clay, Curtis L.: Nilus and th
e four seasons on an as of Septimus Severus ·» 71-87, pl.8-10 Frier, Bruce W. / Parker,
Anthony: Roman coins from the river Liri · 89-10 Sperber, Daniel: New light on the probl
em of demonetisation in the Roman Empire ·» 111-115 Allen, D.F.: William Stukeley as
a numismatist ·» 117-132 Archibald, Marion M.: The Wyre Piddle (Worcs.) 1967 hoard o
f 15th-century silver coins ·» 133-162, pl.11-12 Murray, Joan E.L. / Stewart, B.H.I.H.: Un
published Scottish coins: V. Light groats and base groats of James III ·» 163-186, pl.13
Hendy, M.F.: Michael IV and Harold Hardrada ·» 187-197, pl.1 Metcalf, D.M.: Interpretati
on of the Byzantine 'Rex Regnantium' folles of class 'A' c. 970-1030 ·» 199-219, pl.15-1
6 Macdowall, D.W. / Wilson, N.G.: The references to the Kusānas in the Periplus, and fu
rther numismatic evidence for its date ·» 221-240, pl.17 Lowick, N.M.: Seljuq coins ·» 2
41-251, pl.18 Mitchell, Helen W.: Fakhur al-Dunya and Nasir al-Dunya: Notes on two ea
st Africanì topics ·» 253-25 Pollard, J.G.: Matthew Boulton and Conrad Heinrich Küchler
·» 259-318, pl.19-24 NOTE: Mossop, J.C.: An autonomous coin of Magdus in Pamphyli
a ·» 319-320. Ottimo stato
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11   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. XIII Seventh Series. London The Royal Num
ismatic Society 1973. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 251 - xxviii, tavv. 15 in b/n.In
dice: Buttrey, T.V.: The Morgantina gold hoard and the coinage of Hicetas ·» 1-17, pl.1-2
Sullivan, R.D.: Diadochic coinage in Commagene after Tigranes the Great ·» 18-39, pl.1
4 Ashton, R.H.J.: Some Cnossian coins of Tiberius ·» 40-43 Buttrey, T.V.: A hoard of Re
publican asses from Rome ·» 44-51 Buttrey, T.V.: The Spintriae as a historical source ·»
52-63, pl.3-4 Kent, J.P.C.: Gallienae Augustae ·» 64-68 Carson, R.A.G.: A hoard of third
-century Roman coins from Deeping St. James, Lincs. ·» 69-74 Price, M. Jessop: The lo
st year: Greek light on a problem of Roman chronology ·» 75- 86 Bastien, Pierre: Coins
with a double effigy issued by Licinius at Nicomedia, Cyzicus, and Antioch ·» 87-97, pl.5
-6 Burge, David W.: Bourton-on-the-Water (Gloucestershire) hoard of Constantinian foll
es ·» 98-125 Dolley, Michael / Lindberger, Elsa: A parcel of later Anglo-Saxon pennies w
ith a putative Finnish hoard-provenance ·» 126-133, pl.7 Stewart, B.H.I.H.: Some Edwar
dian hoards from Scotland ·» 134-14 Metcalf, D.M.: The Peter and Paul hoard: Bulgaria
n and Latin imitative trachea in the time of Ivan Asen II ·» 144-172, pl.8-11 Lowick, N.
M.: A New type of Solidus Mancus ·» 173-182, pl.12 Bacharach, Jere L. / Awad, H.A.: T
he problem of the obverse and reverse in Islamic Numismatics ·» 183-191, pl.13 Chittic
k, H. Neville: On the chronology of the Sultans of Kilwa ·» 192-200 Roy, P.C.: The coina
ge of the Kalachuri of Tripuri ·» 201-207 Golenko, Konstantin V.: The Numismatic Depar
tment of the Pushkin Museum of Fine Arts, Moscow ·» 208-214 Clayton, Peter A.: Biblio
graphy of articles from non-numismatic journals III ·» 215- 219 NOTES: Fischer, Thoma
s: A coin portrait of King Antiochus, the son and co-regent of King Antiochus the Great?
·» 220-1 Elks, K.J.J.: Coins of Caracalla with altered dies ·» 222-3, pl.15 Carson, R.A.
G.: The Geneva forgeries: a correction ·» 224 Trell, Bluma L.: Architectura Numismatic
a: a correction ·» 225 Kraay, Colin M., The President's address - Timoleon and Corinthi
an coinage in Sicily ·» i-x. Ottimo stato
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12   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. XIV Seventh Series. London The Royal Nu
mismatic Society 1974. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 233- xxxi. , tavv. 16 in b/n.
Indice: Mørkholm, Otto: A coin of Artaxerxes III ·» 1-4, pl.1 Shore, A.F.: The Demotic ins
cription on a coin of Artaxerxes ·» 5-8 Hadley, Robert A.: Seleucus, Dionysus, or Alexan
der? ·» 9-13, pl.2 Nash, Daphne: The Kuft hoard of Alexander III tetradrachms ·» 14-30
Hardaker, T.R.: A new hoard of Indian copper punchmarked coins from Madhya Prades
h ·» 31-41, pl.3 Metcalf, William E.: Roman coins from the river Liri. II ·» 42-52 Bland, R.
F. / Carson, R.A.G.: Warsop (Notts.) treasure trove of Constantinian folles ·» 53-64 Rho
des, J.F.: The Oldcroft (1971-2) hoard of bronze coins and silver objects ·» 65-74 Griers
on, Philip: A new early follis type of Leo III (718) ·» 75-77, pl.4 Oddy, W.A.: Analysis of th
e gold coinage of Beneventum ·» 78-109, pl.5-10 Deshazo, A.S. / Bates, Michael L.: Th
e Umayyad governors of al-'Irāq and the changing annulet patterns on their dirhams ·»
110-118, pl.11 Metcalf, D.M.: The Berbati hoard, 1953: deniers tournois and sterlings fro
m the Frankish Morea ·» 119-124, pl.12 Stewart, Ian: Problems of the early coinage of
Henry VII ·» 125-147 Mikołajczyk, Andrzej: Scottish copper coins of the seventeenth ce
ntury found in Poland and in the neighbouring Soviet Republics ·» 148-157 Wright, R.N.
J.: Some further information on the origins of the milled coinage of Imperial China ·» 15
8-173, pl.13-15 NOTES: Erim, Kenan T. / Macdonald, D.J.: A hoard of Alexander drach
ms from Aphrodisias ·» 174-176, pl.16A Henig, Martin: A note concerning the devices o
n some Greek imperial issues ·» 177- 179, pl.16B Whitehead, D.H.E.: An unpublished h
ybrid silver quinarius of Domitian ·» 180-181, pl.16C Carson, R.A.G.: Chipperfield (Hert
s.) treasure trove ·» 182-184 Casey, John: A mid-third-century hoard from Brighton, Sus
sex ·» 185-189 Dolley, Michael / Talvio, Tuukka: An unpublished hoard-provenance for t
he ninth century coinage of Hedeby ·» 190-192, pl.16D. Schneider, Herbert: A note on
'The Rose Group' angels of Henry VII ·» 193-197, pl.16E Terry, K.W. / Laeter, J.R. de: X
-ray diffraction analysis of grain size as a method of detection of reproductions among s
eventeenth century Spanish silver reales ·» 198-202 REVIEW ARTICLE: Johnston, An
n: New problems for old: Konrad Kraft on die-sharing in Asia Minor ·» 203-207. Ottimo s
tato
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13   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. XV Seventh Series. London The Royal Num
ismatic Society 1975. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 258 , tavv. 20, in b/n. Indice:
Rhodes, P.J.: Solon and the numismatists ·» 1-11 Yarkin, Ural: The coinage of Syangela
in Caria ·» 12-18, pl.1,  Dobbins, K. Walton: The successors of Mithradates II of Parthia
·» 19-45, pl.2-3, Richard, J.C.M.: Les monnaies 'à la croix' du British Museum ·» 46-55,
pl.4-5,  King, Cathy E.: Quadrantes from the river Tiber ·» 56-90,  Elks, K.J.J.: The east
ern mints of Valerian and Gallienus: the evidence of two new hoards from western Turk
ey ·» 91-109, Lowick, N.M.: An early tenth century hoard from Isfahan ·» 110-154, pl.6-1
1 Morton, A.H.: An Iranian hoard of forged dirhams (with a contribution by L. H. Cope),
·» 155-168, pl.12-13 Porteous, John: The early coinage of the counts of Edessa ·» 169-
182, pl.14-17, Rash-Fabbri, Nancy: A new interpretation of a medal of Julius II ·» 183-18
6, NOTES: Cope, Lawrence H.: The chemical composition of a tetradrachm of Probus w
ith a reverse type illustrating Codex Theodosianus XII, vii, I ·» 187-190, pl.18, Pagan, H.
E.: A halfpenny of St. Eadmund essaying the York mint signature ·» 191- 194, pl.18, Bla
ckburn, Mark: Hiberno-Norse imitations of Watchet Long Cross coins ·» 195-197, pl.18,
Metcalf, D.M.: Some provenanced finds of Crusader bezants ·» 198-199, pl.19, REVIE
W-ARTICLES: Hardaker, Terry R.: The origins of coinage in northern India ·» 200-203,
Nash, Daphne: The chronology of Celtic coinage in Gaul: the Arvernian 'Hegemony' rec
onsidered ·» 204-218, pl.20, Stewart, Ian: Reflections on some Wessex mints and their
moneyers ·» 219-229, pl.18, Carson, R.A.G., The President's address - A History of the
Royal Numismatic Society: 1. 1836-1874 ·» i-xvi. Ottimo stato

14   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. CXXXVI Seventh Series. London The Royal
Numismatic Society 1976. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 302- xxiv. tavv. 36 in b/
n. Indice: Hind, J.G.F.: The eagle-head coins of Sinope ·» 1-6 Hersh, Charles A.: A stud
y of the coinage of the moneyer C. Calpurnius Piso L. F. Frug·» 7-63, pl.1-11 Metcalf, D.
M.: Sceattas from the territory of the Hwicce ·» 64-74, pl.12 Dolley, M.: A Hiberno-Manx
coinage of the eleventh century ·» 75-84, pl.13 Mayhew, N.J.: Imitative sterlings in the A
berdeen and Montraive hoards ·» 85-97, pl.14-17 Bedoukian, Paul: The double tram ser
ies of Levon I of Cilician Armenia ·» 98-108, pl.18-25 Album, S.: A hoard of silver coins f
rom the time of Iskandar Qarā-Qoyūnlū ·» 109- 157, pl.26-31 Rhodes, N.G. / Valdettaro,
C.: Coins in medieval Nepal ·» 158-166, pl.35 Wright, R.N.J.: The silver dragon coinage
of the Chinese provinces, 1888-1949 ·» 167-200, pl.32-34 Cole, T.J.: The lifetime of coi
ns in circulation ·» 201-218 NOTES: Starr, Chester G.: A sixth-century Athenian tetradra
chm used to seal a clay tablet from Persepolis ·» 219-222 Shiel, N.: The BRI coins of C
arausius ·» 223-226, pl.35B King, Cathy E.: A new Carausius II coin ·» 227, pl.35A Metc
alf, D.M. / Walker, D.R.: Tin as a minor constituent in two sceattas from the Shakenoak
excavations ·» 228-9 Bendall, Simon: An 'eagle' countermark on sixth-century Byzantin
e coins ·» 230, pl.36B Bendall, Simon: A numismatic representation of the Hetoirnasia
·» 231-234, pl.36C REVIEW ARTICLES: Kraay, Colin: The coinage of Nicopolis ·» 235-
247 Album, S.: Sāmānid oversize dirhams of the fourth century A.H. (tenth century A.D.)
·» 248-254 Morton, A.H.: The history of the Sarbadārs in the light of new numismatic evi
dence ·» 255-258 BIBLIOGRAPHY: Allen, Derek Fortrose - published Work, compiled b
y Thompson, R.H. ·» 259-271 Carson, R.A.G., The President's address - A History of th
e Royal Numismatic Society: 2. 1874-1904 ·» i-xvi. Ottimo stato
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15   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. CXXXVII. London The Royal Numismatic So
ciety 1977. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 259 - xxii tavv. 16 in b/n. Indice: Knap
p, R.C.: The date and purpose of the Iberian denarii ·» 1-18 Hersh, Charles A.: Notes o
n the chronology and interpretation of the Roman Republican coinage. Some Comment
s on Crawford's Roman Republican Coinage ·» Burnett, A.M.: The authority to coin in th
e late Republic and early Empire ·» 37-63 King, C.E. / Spaer, A.: A hoard of folles from n
orthern Sinai ·» 64-112, pl.1-2 Metcalf, D.M.: The Antalya hoard of miliaresia of Basil I
·» 113-125, pl.3-5 Bendall, Simon: The mint of Trebizond under Alexius I and the Gabra
des ·» 126-136, pl.6-7 Dean, Martin: Lead tokens from the River Thames at Windsor an
d Wallingford ·» 137- 147, pl.8-12 Freeman-Grenville, G.S.P.: The late Francisco Carbo
ne's collection of thalers from Yemen ·» 148-15 NOTES: Rhodes, P.J.: Solon and the nu
mismatists: postscript ·» 152 Yarkin, Ural: More coins of Syangela from Theangela ·» 15
2-3 Sperber, Daniel: 'Mehaginot' = Trajanic tetradrachms ·» 153-155 Grandmezon, N.
N.: The use of leaded copper alloys in the Greek and Byzantine periods in the Tauric Ch
ersonese ·» 155-161, pl.13 Mitchiner, Michael: A lead coin of the Sassanian emperor Na
rses, A.D. 293 to 303 ·» 161-2, pl.14A Kaczmarczyk, A. / Hedges, R.E.M. / Brown, Hele
n: On the occurrence of mercury coated dirhems ·» 162-170 Daftar, Nahidh A.R.: The m
edallion of Caliph al-Mutawakkil ·» 170-1, pl.14B Hill, David: Die-adjustment in the Wod
an-Monster series of sceattas ·» 171-2 Hill, David: The 'Hanover' hoard of porcupine sc
eattas ·» 173-4 Talvio, Tuukka: Some Sigtuna coins in the British Museum ·» 174-6, pl.1
4C Jonsson, Kenneth: An example of regional weight variation in the coinage of Æthelre
d II ·» 177-180 Stewart, Ian: The Bournemouth find (c. 1901) of coins of Henry I ·» 180-
183 Spaer, A.: Two rare Crusader coins of the Latin Kingdom of Jerusalem ·» 184-6, pl.
14D O'Hara, M.D.: A hoard of electrum trachea of Alexius III ·» 186-188 REVIEW ARTIC
LES: Kraay, Colin: The Asyut hoard: some comments on Chronology ·» 189-198, pl.15
Mattingly, Harold B.: Coinage and the Roman State ·» 199-215 Cope, Lawrence H.: The
fineness and sequence of the Gallienic antoniniani, A.D. 259- 68 ·» 216-219 Cope, Lawr
ence H.: Diocletian's price edict and second coinage reform in the light of recent discov
eries ·» 220-226 BIBLIOGRAPHY: Clayton, Peter A.: Bibliography of articles from non-n
umismatic journals. IV ·» 227- 236 Carson, R.A.G., The President's address - A History
of the Royal Numismatic Society: 3. 1904-1936 ·» i-xv. Ottimo stato
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16   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. CXXXVIII. London The Royal Numismatic S
ociety 1978. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 217 - xxiii tavv. 36 in b/n. Indice: Yarki
n, Ural: The coinage of Alopeconnesus in Thracian Chersonesus ·» 1-6, pl.1 Simonetta,
B.: On some tetradrachms of Orodes II and the probable issues of Pacorus I ·» 7-13, pl.
2 Barag, D.: The Palestinian 'Judaea Capta' coins of Vespasian and Titus and the era o
n the coins of Agrippa II minted under the Flavians ·» 14-23, pl.3-5 Levante, Edoardo: T
he coinage of Korakesion in Cilicia ·» 24-32, pl.6-10 Hill, Philip V.: The issues of Severu
s and his sons in A.D. 211 ·» 33-37, pl.11 King, C.E.: The Woodeaton (Oxfordshire) hoa
rd and the problem of Constantinian imitations, A.D. 330-41 ·» 38-65, pl.12-16 Spaer,
A.: The Rafah hoard. Byzantine sixth-century folles ·» 66-70, pl.17-19 Metcalf, D.M.: Coi
nage of the Latin Kingdom of Jerusalem in the name of Baudouin ·» 71-84, pl.20-23 Sa
bine, C.: The Turris Davit coinage and the regency of Raymond III of Tripoli (1184- 6) ·»
85-92, pl.24 Bendall, Simon / Sellwood, David: The method of striking scyphate coins u
sing two obverse dies, in the light of an early thirteenth century hoard ·» 93-104, pl.25-
26 Bendall, Simon: Thessalonican coinage of the mid thirteenth century in the light of a
new hoard ·» 105-115, pl.27-28 Mayhew, N.J.: The sterlings of Guy de Dampierre, and r
elated enigmatic issues ·» 116-125, pl.29-31 Mate, Mavis: The role of gold coinage in th
e English economy, 1338-1400 ·» 126-141 Vickers, Michael: The medal of Paola Gonza
ga: a re-assessment ·» 142-146, pl.32 Wright, R.N.J.: The silver coinage of China, 1912
-1928 ·» 147-175, pl.33-3 NOTES: Mattingly, Harold B.: Coinage and the Roman State:
corrigendum ·» 176 Holmes, Nicholas: Some Iron-Age coins from Hacheston, Suffolk ·»
176-8, pl.36A Boon, George C.: A counterstamped and defaced As of Nero from Exeter
·» 178-180, pl.36B Hahn, W.R.O.: Alexandrian 3-nummi and 1-nummus types under He
raclius ·» 181- 183, pl.36C Talvio, Tuukka: A Finnish(?) imitation of an Anglo-Saxon pen
ny ·» 183-5, pl.36D Stewart, Ian: A lead striking of William II's last coin-type ·» 185-7, pl.
36E Freeman-Grenville, G.S.P.: Shī'ī rulers at Kilwa ·» 187-190 REVIEW ARTICLE: Fre
eman-Grenville, G.S.P.: Numismatic evidence for chronology at Kilwa ·» 191-196 Carso
n, R.A.G., The President's address - A History of the Royal Numismatic Society: 4. 1936
-1976 ·» i-xii. Ottimo stato
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17   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. CXXXIX. London The Royal Numismatic So
ciety 1979. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 282 - xxxii tavv. 34 in b/n. Indice: Dund
ua, G.F. / Lordkipanidze, G.A.: Hellenistic coins from the site of Vani, in Colchis (Wester
n Georgia) ·» 1-5, pl.1 Sullivan, Richard D.: King Marcus Antonius Polemo ·» 6-20, pl.2
Sutherland, C.H.V.: The Clementiae and Moderationi dupondii of Tiberius: more thought
s on the chronology ·» 21-25, pl.3 Metcalf, William E.: A Roman hoard from Cyprus ·» 2
6-35, pl.4-5 Hill, Philip: The coin-portraiture of Severus and his family from the mint of R
ome ·» 36-46, pl.6-7 Yonge, David: The so-called interregnum coinage ·» 47-60, pl.8-1
Bland, R.F.: The 1973 Beachy Head treasure trove of third-century antoniniani ·» 61- 10
7, pl.12-14 Blunt, C.E.: The Hougham hoard of sceattas, c. 1780 ·» 108-110, pl.15 Blun
t, C.E. / Lyon, C.S.S.: The Oakham hoard of 1749, deposited c. 980 ·» 111-121, pl.16A
Sabine, C.J.: Numismatic iconography of the Tower of David and the Holy Sepulchre. A
n emergency coinage stuck during the siege of Jerusalem, 1187 ·» 122-132, pl.17 Metc
alf, D.M. / Willis, P.J.: Crusader coins in the Museum of the Order of St. John, at Clerke
nwell ·» 133-138, pl.18-23 Capra, P.: Les espèces, les ateliers, les frappes et les émissi
ons monétaires en Guyenne anglo-gasconne aux XIVe et XVe siècles ·» 139-154 Murra
y, J.K.R.: The Scottish gold coinage of 1555-8 ·» 155-164, pl.24-25 Spasski, I.G.: Gold
coins and coin-like gold in the Muscovite state, and the first gold pieces of Ivan III ·» 16
5-184, pl.26 Cribb, Joe: An historical survey of the precious metal currencies in China ·»
185-209, pl.27-29 NOTES: King, C.E. / Spaer, A.: A hoard of folles from northern Sinai:
addendum ·» 210 Fairhead, Niall: A new silver coin of Justinian II of Carthage ·» 210-1,
pl.30A Bendall, Simon: Some further notes on the mint of Trebizond under Alexius I ·» 2
11, pl.30B ordanov, Ivan: Billon trachea from the first half of the thirteenth century with t
he name and image of St. John the Baptist ·» 212, pl.30C Sugden, K.F. / Warhurst, M.:
An unrecorded parcel from the Hexham hoard of 1832 ·» 212-217, pl.31-32 Blackburn,
Mark: Wærin: a Northampton moneyer for Eadgar ·» 217-219, pl.16B Stewart, Ian: A Ca
istor coin of Æthelred's Hand type ·» 219-221, pl.16C Talvio, Tuukka: Notes on three Si
gtuna moneyers ·» 221-225, pl.33A Dolley, M.: The Hiberno-Norse coins in the Universit
y coin-cabinet at Uppsala ·» 225- 229, pl.33B REVIEW ARTICLES Price, M. Jessop: Th
e coinage of Philip II ·» 230-241, pl.3 Mørkholm, Otto: The Cappadocians again ·» 242-
246 Carson, R.A.G., The President's address - Roman numismatists, 1860-1960 ·» i-xi.
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18   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. CXL Seventh Series. London The Royal Nu
mismatic Society 1980. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 234 - xxiv tavv.29 in b/n. I
ndice: Karwiese, Stefan: Lysander as Herakliskos Drakonopnigon ('Heracles the snake-
strangler') ·» 1-27, pl.1-2 Melville-Jones, John: The date of the gold drachma of Carystu
s ·» 28-32 Mørkholm, Otto: The Parthian coinage of Seleucia on the Tigris, c. 90-55 B.
C. ·» 33- 47, pl.3-5 King, C.E.: The Hambleden (Bucks.) hoard of folles ·» 48-63, pl.6-7
Hahn, W.R.O.: A sixth-century hoard of Byzantine small change from Egypt, and its cont
ribution to the classification of African minimi ·» 64-70, pl.8 Sabine, C.J.: The billon and
copper coinage of the Crusader country of Tripoli, c. 1102-1268 ·» 71-112, pl.9-14 Metc
alf, D.M.: The Agrinion hoard. Gold Hyperpyra of John III Vatatzes ·» 113-131, pl.15-20
Capra, P.: Les espèces, les ateliers, les frappes et les émissions monétaires en Guyenn
e anglo-gasconne aux XIVe et XVe siècles (suite) ·» 132-164 Dyer, G.P.: Thomas Hump
hrey Paget (1893-1974) ·» 165-177, pl.21-24 Cope, Stephen N.: The statistical analysis
of coin weights by computer and a rationalized method for producing histograms ·» 178-
184 NOTES: Zervos, Orestes: The Denmanhur hoard: addenda ·» 185-188 Talvio, Tuuk
ka: A parcel of coins from Cuerdale in the Reichel collection ·» 188-191, pl.25 Daftar, Na
hidh A.R.: The medallion of Ja far al Barmakī ·» 191-2 Spaer, A.: Archbishop Baldwin of
Caesarea ·» 193-4, pl.25B Stewart, Ian: The burial date of the Eccles hoard ·» 194-197
Challis, C.E.: The silver trial plate of 1526 ·» 197-201, pl.26-27 Sellwood, David: A Basic
program for histograms ·» 201-204 REVIEW ARTICLE: Johnston, Ann: The intermittent
imperials: the coinages of Lycia, Lycaonia, and Pisidia ·» 205-211 Indexes to 7th Series,
Vols. 11-20, 1971-1980 ·» 235-260. Ottimo stato
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19   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 141. London The Royal Numismatic Society
1981. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 207- xxx. tavv. 38 in b/n. Indice: Kraay, C.M.
/ Moorey, P.R.S.: A Black Sea hoard of the late fifth century BC ·» 1-19, pl.1-9 Wallace-
Hadrill, Andrew: Galba's Aequitas ·» 20-39, pl.10-12 King, Cathy E.: A hoard of clipped s
iliquae in the Preston Museum ·» 40-64, pl.13-20 Elias, E.R. Duncan: The gros au lion o
f Aquitaine ·» 65-70, pl.21 Munro, John H.: Mint policies, ratios, and outputs in the Low
Countries and England, 1335-1420: some reflections on new data ·» 71-116 Vickers, Mi
chael: The medal of Robert Dudley, Earl of Leicester, in the Bibliothèque Nationale ·» 11
7-119, pl.22-23 Rhodes, N.G.: The silver coinages of Garhwal and Ladakh, 1686-1871
·» 120-135, pl.24-25 Buttrey, T.V.: The 'Tubac Ingot' ·» 136-142, pl.26 NOTES: Now we
are eight ·» 143-4 Yarkin, U.: An unpublished coin of Ariarathes III for Cybistra in Cappa
docia ·» 144-5, pl.27,A Brown, R.A.: An unusual counterfeit denarius of the reign of Ner
o ·» 145-6, pl. 27,B Carradice, Ian: A copper dupondius of Domitian, AD 85 ·» 146-7, pl.
27,C Howgego, C.J.: Ionian magistrates: Caracalla or Elagabalus? ·» 147-149, pl.27,D
Weder, Marcus: Coins of Aurelian. New acquisitions by the British Museum ·» 150-154,
pl.28-29 Metcalf, William E.: A nummus of Honoria and a decanummium of Constans II f
rom the excavations at Carthage ·» 154-156, pl.30,A Sabine, C.J.: The Crusader 'Turris
Davit' coinage: Addendum ·» 156-158, pl.30,B Sabine, C.J.: The sequence of varieties
of the 'bare head' type of Bohemund III of Antioch ·» 158-163, pl.30,C Lilburn, Alistair: A
parcel apparently from an early hoard of 'Helmet' deniers of Bohemund III of Antioch ·»
163-166, pl.31 Metcalf, D.M.: Notes on the classification of the trams of Cilician Armenia
(with a contribution on the textile traces by Lawrence J. Majewski) ·» 166-172, pl.32-34
Besly, E.M.: Fourteenth-century sterlings from Yves and Rummen ·» 172-175, pl.35 Cor
rigenda: NC 1980 ·» 17 REVIEW ARTICLES: Crawford, Michael H.: Hubs and dies in cl
assical antiquity ·» 176Hahn, W.R.O.: New light on the Thessalonican moneta auri in th
e second half of the sixth century ·» 178-182, pl.36 Bridge, R.N.: The coinage of Cherso
nesus ·» 183-187 BIBLIOGRAPHY: Clayton, Peter A.: Bibliography of articles from non-
numismatic journals. V ·» 188-192 Reviews ·» 193-207 Sellwood, D.G., The President's
address - The relation between Art and technology in Coinage. 2 ·» i-vii, pl.37-38. Ottim
o stato

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

20   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 142. London The Royal Numismatic Society
1982. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 229. tavv. 47 in b/n. Indice: Howgego, C.J.:
Coinage and military finance: the Imperial bronze coinage of the Augustan East ·» 1-20,
pl.1-6 Mattingly, Harold B. / Dolby, Malcolm J.: A hoard of barbarous radiates and associ
ated material from Sprotbrough, South Yorkshire, with a note on metal analysis by W.J.
C. Price ·» 21-33, pl.7-12. Nightingale, Pamela: Some London moneyers, and reflection
s on the organization of English mints in the eleventh and twelfth centuries ·» 34-50.Pre
stwich, Michael: The Crown and the currency. The circulation of money in late thirteenth
- and early fourteenth century England ·» 51-65. Bendall, Simon: An early Palaeologan
gold hoard ·» 66-82, pl.13-20. Metcalf, D.M.: The gros grand and the gros petit of Henry
II of Cyprus (Part 1) ·» 83- 100, pl.21-24. Mitchiner, Michael: A nineteenth-century hoard
of European jettons and coins ·» 101- 116, pl.25-28. Jones, Mark: The medal as an instr
ument of propaganda in late 17th and early 18th century Europe (Part 1) ·» 117-126, pl.
29-34. NOTES: A new inscriptional type-face for numismatic use ·» 127-9. Starr, Cheste
r G.: New specimens of Athenian coinage, 480-449 BC ·» 129-134, pl.35- 37. Levante,
Edoardo: The coinage of Titiopolis in Cilicia ·» 134-137, pl.38-39. Levante, Edoardo: Th
e coinage of Lamus in Cilicia ·» 137-139, pl.40. Spaer, Arnold: A hoard of Seleucid silver
coins from Jericho: addenda ·» 140-142. Metcalf, D.M. / Stós-Gale, Z.: Chemical analys
es of some sceattas from the Southampton excavations ·» 142-148, pl.41,A. Dolby, M.
J.: Northumbrian stycas from South Yorkshire ·» 148-151, pl.41,B. Pagan, H.E.: M. Leca
rpentier's gold coin of Dorestad ·» 151-155. Dolley, Michael / Shiel, Norman: A hitherto u
nsuspected Oriental element in the 1840 Cuerdale hoard ·» 155-6. Spaer, Arnold: A seal
of Baldwin I, king of Jerusalem ·» 157-159, pl.42,A. Spaer, Arnold: Two Crusader oboles
·» 160-1, pl.42,B. Pesant, Roberto: Two new specimens of a follis of Count Baldwin II of
Edessa ·» 161- 3, pl.42,C. Bendall, Simon: A new twelfth-century Byzantine coin from th
e mint of Trebizond ·» 163, pl.42,D. Rhodes, N.G.: A hoard of Ladakhi Ja u ·» 164-5, pl.
42,E DEBATE: Zervos, Orestes H. / Price, M.J.: The earliest coins of Alexander the Gre
at. 1. Notes on a book by Gerhard Kleiner ·» 166-190, pl.43-47. REVIEW ARTICLE: Cla
y, Curtis L.: Towards a historical interpretation of the Roman coinage of Commodus ·» 1
91-194. Carson, R.A.G. - Published work 1947-1981, compiled by Bland, Roger ·» 195-
212 Sellwood, D.G., The President's address - The relation between Art and technology
in Coinage. 3 ·» i-vii. Ottimo stato
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21   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 143.London The Royal Numismatic Society
1983. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 271- xxxix. , tavv. 46 in b/n. Indice: Kinns, P
hilip: The Amphictionic coinage reconsidered ·» 1-22, pl.1-4 Warren, Jennifer A.W.: The
autonomous bronze coinage of Sicyon (Part 1) ·» 23-56, pl.5-8 Mørkholm, Otto: A posth
umous issue of Antiochus IV of Syria ·» 57-63, pl.9 Hewitt, K.V.: The coinage of L. Clodi
us Macer (AD 68) ·» 64-80, pl.10-13 Hill, Philip V.: Buildings and monuments of Rome a
s coin types, AD 14-69 ·» 81-94, pl.14-15 Mitchiner, Michael: The Chutus of Banavasi a
nd their coinage ·» 95-120, pl.16-18 Lowick, N.M.: The Mansūrī and the Mahdawī dirha
m. Two additions to Sauvaire's 'Matériaux' ·» 121-138, pl.19 Booth, James / Blowers, Ia
n: Finds of sceattas and stycas from Sancton ·» 139-145, pl.20-21 Blunt, C.E. / Stewart,
B.H.I.H.: The coinage of Regnald I of York and the Bossall hoard ·» 146-163, pl.22-23 E
lsen, Jean / Ghyssens, Joseph / Lagerqvist, Lars O. / Mayhew, Nicholas: The sterling h
oard from Hemselynge, Abild Parish, Halland (Sweden) ·» 164-176, pl.24-29 Metcalf, D.
M.: The gros grand and the gros petit of Henry II of Cyprus (Part 2) ·» 177- 201, pl.30-3
5 Jones, Mark: The medal as an instrument of propaganda in late 17th and early 18th c
entury Europe (Part 2) ·» 202-213, pl.36-41 NOTES: Salzmann, Dieter: Folles of Severu
s II as Augustus and of Constantine I as Caesar from Antioch ·» 214-216, pl.42 Grierso
n, Philip: A rediscovered siliqua of Valentinian III (425-455) ·» 217-8, pl.43,A Goehring, J
ames E.: Two new examples of the Byzantine 'eagle' countermark ·» 218- 220, pl.43,B
Weller, H.L.: A coin of Constantine IV re-attributed from Constantinople to Carthage ·» 2
20-1, pl.43,C Mochiri, M.I.: A coin of Khusraw III's third year ·» 221-3, pl.43,D Dolby, M.
J.: A sceat from Hickleton, South Yorkshire ·» 223-4, pl.43,E Sturdy, David: N. C. Fabri d
e Peiresc and five early Anglo-Saxon pennies in the Cotton collection, drawn c. 1608 ·»
224-7. Jones, Mark: The technique of Sinion van de Passe reconsidered ·» 227-230, pl.
44-46 REVIEW ARTICLES: Johnston, Ann: The denominational systems of the Greek I
mperials of Bizye in Thrace ·» 231-239 Tyler-Smith, Susan: Sasanian mint abbreviation
s ·» 240-247 Nightingale, Pamela: The ora, the mark, and the mancus: weight-standard
s and the coinage in eleventh-century England (Part 1) ·» 248-257 Sellwood, D.G., The
President's address - The relation between Art and technology in Coinage. 4 ·» i-xii. Otti
mo stato.
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22   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 144.London The Royal Numismatic Society
1984. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 264- xxii. , tavv. 43 in b/n. Indice: Warren, J
ennifer A.W.: The autonomous bronze coinage of Sicyon (Part 2) ·» 1-24, pl.1-3 Ilakova
c, Boris / Mirnik, Ivan: The 1968 Aenona hoard ·» 25-28, pl.4-8 Sutherland, C.H.V.: The
concepts Adsertor and Salus as used by Vindex and Galba ·» 29-32 Hill, Philip V.: Buildi
ngs and monuments of Rome on the coins of the second century, AD 96-192 (Part 1) ·»
33-51, pl.9-11 Johnston, Ann: Hierapolis revisited ·» 52-80, pl.12-16 Levante, Edoardo:
Coinage of Adana in Cilicia ·» 81-94, pl.17-24 Mitchiner, Michael: Rome: Imperial portrai
t tesserae from the city of Rome and Imperial tax tokens from the province of Egypt ·» 9
5-114, pl.25-26 Deyell, John S.: Indo-Greek and Ksaharata coins from the Gujarat seac
oast ·» 115- 127, pl.27-29 Cribb, Joe: The Sino-Kharosthi coins of Khotan. Their attributi
on and relevance to Kushan chronology (Part 1) ·» 128-152 Noonan, Thomas S.: The r
egional composition of ninth-century dirham hoards from European Russia ·» 153-165
Blackburn, Mark / Chown, John: A die-link between the Sigtuna coinage of Olof Skötkon
ung and some Long Cross imitations reading 'OCLOD' ·» 166-172, pl.30 Mayhew, N.J. /
Stewart, B.H.I.H.: The sterling element in the Ostrovo hoard of 1898 ·» 173-179, pl.31 E
sty, Warren W.: Estimating the size of a coinage ·» 180-183 NOTES: Mørkholm, Otto ( ):
The alleged portrait of Antiochus, son and co-regent of Antiochus the Great ·» 184-6, pl.
32 Demetriadi, Vassili / Hepworth, R. G.: Forgeries of Boeotian autonomous staters ·» 1
86-191, pl.33 Gilmore, G.R. / Metcalf, D.M.: Consistency in the alloy of the Northumbria
n stycas: evidence from die-linked specimens ·» 192-198, pl.34 Robinson, Paul: Saxon
coins of Edward the Elder from St. Mary's churchyard, Amesbury ·» 198-201 DEBATE:
Weder, Marcus / King, C.E.: The Eastern issues of Probus. 1. Theory and practice of thi
rd century Mint-Attribution. 2. An alternative vie ·» 202-227, pl.35-43 REVIEW ARTICLE
S: Besly, Edward: The gold coinage of the Gallic Empire ·» 228-233 Nightingale, Pamel
a: The ora, the mark, and the mancus: weight-standards and the coinage in eleventh-ce
ntury England (Part 2) ·» 234-248 Sellwood, D.G., The President's address - The relatio
n between Art and technology in Coinage. 5 ·» i-xii. Ottimo stato

23   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 145. London The Royal Numismatic Society
1985. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 288- xxxi. Tavv. 39 in b/n. Indice: Vickers, M
ichael: Early Greek coinage, a reassessment ·» 1-44 Warren, Jennifer A.W.: The autono
mous bronze coinage of Sicyon (Part 3) ·» 45-66 Houghtalin, Liane: Roman coins from t
he river Liri. III ·» 67-81 Hill, Philip V.: Buildings and monuments of Rome on the coins o
f the second century (AD 96-192) (Part 2) ·» 82-101, pl.1-2 Bendall, Simon: A hoard of e
arly fourteenth century aspers of Trebizond ·» 102-108, pl.3-11 Mochiri, M.I.: Garmkirm
ān: a Sasanian and early Islamic mint in Kirmān province ·» 109-122, pl.12-15 Bedoukia
n, Paul: Two hoards of Levon II trams ·» 123-135, pl.16-1 Cribb, Joe: The Sino-Kharost
hi coins of Khotan: their attribution and relevance to Kushan chronology (Part 2) ·» 136-
149, pl.20-23 Metcalf, D.M. / Northover, J.P.: Debasement of the coinage in southern En
gland in the age of King Alfred ·» 150-176, pl.24-27 Travaini, Lucia: Two hoards of Sicili
an Norman Tari ·» 177-208, pl.28-32 Mitchiner, M.B. / Skinner, A.: Contemporary forgeri
es of English silver coins and theichemical compositions: Henry III to William III ·» 209-2
36, pl.33-41 NOTES: Levante, Edoardo: The coinage of Rhosus ·» 237-243, pl.42-43 S
utherland, C.H.V.: Monetae ... peculiares servos praeposuit: Julius Caesar and the mint
of Rome ·» 243-245 Sutherland, C.H.V.: Gold and silver quinarii under the Julio-Claudia
ns ·» 246-249 Jones, Mark: Richter's medals for the Swedish club ·» 249-254, pl.44-45
REVIEW ARTICLE: Mattingly, Harold B.: Money for an empire: the Julio-Claudian. Ottim
o stato
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24   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 146. London The Royal Numismatic Society
1986. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 275- xiv. Tavv. 25 in b/n. Indice: Ashton, R.
H.J.: Rhodian bronze coinage and the earthquake of 229-226 BC ·» 1-18, pl.1-4 Foss,
Clive: The coinage of Tigranes the Great: problems, suggestions and a new find ·» 19-6
6, pl.5-7 Burnett, Andrew: The iconography of Roman coin types in the third century BC
·» 67- 75, pl.8-9 Garcia Bellido, Maria Paz: A hub from ancient Spain ·» 76-84, pl.10 Sut
herland, C.H.V. ( ): Compliment or Complement? Dr Levick on imperial coin types·» 85-
93 Peachin, Michael: The Procurator Monetae ·» 94-106 Davies, John A.: The Meare H
eath, Somerset, Hoard and the coinage of barbarous radiates ·» 107-118, pl.11-12 Nico
l, Norman D.: Paul Balog's The Coinage of the Ayyubids: Additions and Corrections ·» 1
19-154, pl.13-16 Rhodes, Nicholas: The Coinage of Kachar ·» 155-177, pl.17-22 Mitchi
ner, M.B. / Skinner, A.: Contemporary forgeries of late seventeenth century English tin c
oins: the implications for the study of leaden tokens ·» 178-184, pl.23 Esty, Warren W.:
Estimation of the size of a coinage: a survey and comparison of methods ·» 185-215 N
OTES: Dilmaghani, J.: Parthian coins from Mithradates II to Orodes II ·» 216-224, pl.24
Stewart, B.H.I.H.: A doubted London coin of Constantine I ·» 224-5, pl.25A Smith, D.G.:
An unpublished nummus of Crispus from the mint of Ticinum ·» 225-6, pl.25B Barclay,
Craig: A countermarked as of Vespasian from South Italy ·» 226-230, pl.25C Grierson,
Philip: A semissis of Mezezeius (668-9) ·» 231-2, pl.25D REVIEW ARTICLE: Kinns, Phil
ip: The coinage of Miletus ·» 233-260. Ottimo stato.

25   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 147. London The Royal Numismatic Society
1987. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 198- xxxiii. Tavv. 27 in b/n. Indice: Ashton,
N.G.: What does the turtle say? 1-7, pl.1 Ashton, R.H.J.: Pseudo-Rhodian drachms and
the beginning of the Lycian Leag coinage ·» 8-25, pl.2-3 Carradice, I. / Cowell, M.: The
minting of Roman imperial bronze coins for circulation in the east: Vespasian to Trajan
·» 26-50, pl.4-7 Hill, Philip V.: Buildings and monuments of Rome as coin-types: Addend
a ·» 51-64, pl.8-9 Bland, R.F. / Burnett, A.M. / Bendall, S.: The mints of Pescennius Nige
r in the light of some new aurei ·» 65-83, pl.10-13 Metcalf, D.M.: Coinage of the Crusad
es and the Latin east: Some new hoards and site finds ·» 84-105, pl.14-18 Carpenter,
D.: Gold and gold coins in England in the mid-thirteenth century ·» 106- 113, pl.19 Mørk
holm, Otto ( ): Cyprus hoard, 1982 ·» 156-8, pl.20-21 Macdonald, D.J.: A Greek imperial
hoard of Alexandria Troas ·» 158-160 Stannard, C.: Two headed and two tailed denarii i
n the Roman republic ·» 160-163, pl.22 Kenyon, R.F.: A 'Claudian Copy' without a protot
ype ·» 164-166, pl.23 Bowsher, J.M. C.: Trajanic quadrantes from Arabia ·» 166-168, pl.
23 Goddard, John: Some unpublished Roman imperial coins ·» 168-171, pl.24 Davies,
John A.: Two groups of barbarous radiates from the vicinity of Meare, Somerset ·» 171-
173, pl.25 Munro-Hay, S.C.: Aksumite silver coinage: some variant types in the Brereton
collection ·» 174-5, pl.26 Todd, R.: A late sixth-century hoard from northern Syria ·» 176
-182, pl.27 Burnett, A.M.: A Provençal solidus from Hawkwell, Essex ·» 182-3, pl.27 Ste
wart, B.H.I.H.: Two doubted London coins of Constantine I ·» 183 REVIEW ARTICLE: M
etcalf, D.M.: 'A penny life will give you all the facts' ·» 184-188. Ottimo stato.
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26   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 148. London The Royal Numismatic Society
1988. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 294. Tavv. 40 in b/n. Indice: Howgego, C.J.:
Coinage and military finance: the Imperial bronze coinage of the Augustan East ·» 1-20,
pl.1-6 Mattingly, Harold B. / Dolby, Malcolm J.: A hoard of barbarous radiates and associ
ated material from Sprotbrough, South Yorkshire, with a note on metal analysis by W.J.
C. Price ·» 21-33, pl.7-12. Nightingale, Pamela: Some London moneyers, and reflection
s on the organization of English mints in the eleventh and twelfth centuries ·» 34-50.Pre
stwich, Michael: The Crown and the currency. The circulation of money in late thirteenth
- and early fourteenth century England ·» 51-65. Bendall, Simon: An early Palaeologan
gold hoard ·» 66-82, pl.13-20. Metcalf, D.M.: The gros grand and the gros petit of Henry
II of Cyprus (Part 1) ·» 83- 100, pl.21-24. Mitchiner, Michael: A nineteenth-century hoard
of European jettons and coins ·» 101- 116, pl.25-28. Jones, Mark: The medal as an instr
ument of propaganda in late 17th and early 18th century Europe (Part 1) ·» 117-126, pl.
29-34. NOTES: A new inscriptional type-face for numismatic use ·» 127-9. Starr, Cheste
r G.: New specimens of Athenian coinage, 480-449 BC ·» 129-134, pl.35- 37. Levante,
Edoardo: The coinage of Titiopolis in Cilicia ·» 134-137, pl.38-39. Levante, Edoardo: Th
e coinage of Lamus in Cilicia ·» 137-139, pl.40. Spaer, Arnold: A hoard of Seleucid silver
coins from Jericho: addenda ·» 140-142. Metcalf, D.M. / Stós-Gale, Z.: Chemical analys
es of some sceattas from the Southampton excavations ·» 142-148, pl.41,A. Dolby, M.
J.: Northumbrian stycas from South Yorkshire ·» 148-151, pl.41,B. Pagan, H.E.: M. Leca
rpentier's gold coin of Dorestad ·» 151-155. Dolley, Michael / Shiel, Norman: A hitherto u
nsuspected Oriental element in the 1840 Cuerdale hoard ·» 155-6. Spaer, Arnold: A seal
of Baldwin I, king of Jerusalem ·» 157-159, pl.42,A. Spaer, Arnold: Two Crusader oboles
·» 160-1, pl.42,B. Pesant, Roberto: Two new specimens of a follis of Count Baldwin II of
Edessa ·» 161- 3, pl.42,C. Bendall, Simon: A new twelfth-century Byzantine coin from th
e mint of Trebizond ·» 163, pl.42,D. Rhodes, N.G.: A hoard of Ladakhi Ja u ·» 164-5, pl.
42,E DEBATE: Zervos, Orestes H. / Price, M.J.: The earliest coins of Alexander the Gre
at. 1. Notes on a book by Gerhard Kleiner ·» 166-190, pl.43-47. REVIEW ARTICLE: Cla
y, Curtis L.: Towards a historical interpretation of the Roman coinage of Commodus ·» 1
91-194. Carson, R.A.G. - Published work 1947-1981, compiled by Bland, Roger ·» 195-
212 Sellwood, D.G., The President's address - The relation between Art and technology
in Coinage. 3 ·» i-vii.
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27   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 149. London The Royal Numismatic Society
1989. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 283 - xxxviii. Tavv. 44 in b/n. Indice: Ashton,
Richard: A series of Rhodian didrachms from the mid-third century BC ·» 1- 13, pl.1-5 H
oughton, Arthur: The royal Seleucid mint of Soli ·» 15-32, pl.6-10 Schmitt-Korte, Karl / C
owell, Michael: Nabataean coinage - Part I. The silver content measured by X-ray fluore
scence analysis ·» 33-58, pl.11-17 Levy, Brooks: Nero's 'Apollonia' series: the Achaean
context ·» 59-68, pl.18-19 Kleiner, Fred: An arch of Domitian in Rome on the coins of Al
exandria ·» 69-81, pl.20- 21 Munro-Hay, Stuart: The al-Madhāriba hoard of gold Aksumi
te and late Roman coins ·» 83-100, pl.22-29 Metcalf, Michael / Northover, Peter: Coinag
e alloys from the time of Offa and Charlemagne to c. 864 ·» 101-120, pl.30-31 Cook, Ba
rrie: The royal household and the mint (1279-1399) ·» 121-13 Esty, Warren: Percentile p
lots and other methods of graphing coin weights ·» 135-147 NOTES Crawford, Michael
H.: The Mugnano hoard ·» 14 Villaronga, Leandre: The Tangier hoard ·» 149-162, pl.32-
41 Sellwood, David: New Parthian coin types ·» 162-168, pl.42 Butcher, Kevin: Two not
es on Syrian silver of the third century AD ·» 169-172, pl.43 Bland, Roger: Two mid-fourt
h century coin hoards from North Africa ·» 173-190, pl.44 Mihailescu Bîrliba, Virgil: A lat
e Roman hoard from Traian (Neamt, Rumania) ·» 191- 196 Bendall, Simon: Trebizond u
nder the Gabrades again ·» 197, pl.43A REVIEW ARTICLES: Howgego, Chris: After the
colt has bolted: a review of Amandry on Roman Corinth ·» 199-208 Clay, Curtis: The su
pply of bronze coins to Britain in the second century BC ·» 209- 224. Ottimo stato.

28   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 150. London The Royal Numismatic Society
1990. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 348 - xxxiv , tavv. 23 in b/n. Indice: Howgeg
o, Christopher J.: Why did ancient states strike coins? ·» 1-25 Ashton, Richard H.J.: The
solar disk drachms of Caria ·» 27-38, pl.1-3 Bauslaugh, Robert: Cistophoric countermar
ks and the monetary system of Eumenes II ·» 39-65, pl.4-6 Mattingly, Harold B.: The be
ginning of Athenian new style silver coinage ·» 67-78 Bopearachchi, Osmund: Graeco-B
actrian issues of later Indo-Greek kings ·» 79-103, pl.7-9 Schmitt-Korte, Karl: Nabataea
n coinage - Part II. New coin types and variants ·» 105- 133, pl.10-15 Weigel, Richard
D.: Gallienus' 'Animal Series' coins and Roman religion ·» 135-143, pl.16 Bateson, Don
al / Campbell, Ian / Visonà, Paolo: The early nineteenth-century Jackson collection of co
ins from Carthage ·» 145-177, pl.17-18 Stewart, Ian / North, J.J.: Edwardian sterlings fr
om Lochmaben, Blackhills and Mellendean reclassified ·» 179-204 Esty, Warren W.: Th
e theory of linkage ·» 205-221 NOTES: Bicknell, Peter: Turtle tattle ·» 223-4 Ashton, R.
H.J.: A new silver issue from Mylasa ·» 224-5, pl.23,1-2 Levante, Edoardo: The coinage
of Selinus in Cilicia ·» 226-233, pl.19-22 Bateson, J.D. / Hanson, W.S.: A Flavian hoard f
rom Scotland: a foundation deposit? ·» 233-236 Lacam, Guy: A new consular solidus in
the name of Valens from the mint of Antioch ·» 237, pl.23,A Munro-Hay, Stuart: A new sil
ver coin of King Aphilas of Aksum ·» 238, pl.23,B. Ottimo stato
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29   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 151. London The Royal Numismatic Society
1991. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 293 - xxxvi tavv. 45 in b/n. Indice: Bland, Ro
ger: Six hoards of Syrian tetradrachms of the third century AD ·» 1-33, pl.1- 12 Kent, Jo
hn: The coinage of Arcadius (395-408) ·» 35-57, pl.13-18 Oddy, Andrew: Arab imagery
on early Umayyad coins in Syria and Palestine: evidence for falconry ·» 59-66, pl.19-20
Hartill, David: A study of the metropolitan coinage of Qian Long ·» 67-120 Coupland, Si
mon: The early coinage of Charles the Bald, 840-864 ·» 121-158, pl.21- 24 Travaini, Lu
cia: Aspects of the Sicilian Norman copper coinage in the twelfth century ·» 159-174, pl.
25-27 Stewart, Ian: On the date of the Bossall Hoard ·» 175-182 Cook, Barrie: The Pinc
hbeck, Lincs., Treasure Trove ·» 183-197, pl.28-31 NOTES: Cahn, Herbert A. / Mannsp
erger, Dietrich: Themistocles again ·» 199-202, pl.44,1-4 shton, Richard: A hoard of late
Rhodian plinthophoric hemidrachms (CH 4, 72) ·» 202-4, pl.32-36 Levante, Edoardo: Cil
ician coinage ·» 205-212, pl.37-40 Fear, A.T.: Military settlement at Italica? ·» 213-5 Dra
ganov, Dimitar: An unknown gold medallion of Julian the Apostate ·» 215-6, pl.44,5 Barc
lay, Craig P.: A parcel of hyperpyra of the Comneni ·» 217-220, pl.41-43 Volgano, Italo:
Three unrecorded thirteenth-century billon coins from the Kingdom of Sicily ·» 220-2, pl.
45 Stewart, Ian: A Northumbrian coin of King Ethelwald and Archbishop Ecgberht ·» 223
- 5, pl.44,6 Stewart, Ian: A Danish request for Scottish minting ·» 225-6 Esty, Warren: Th
e contribution of surface-silvering to silver content ·» 226-228. Ottimo stato.
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30   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 152. London The Royal Numismatic Society
1992. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 226 - xxxiii , tavv. 37 in b/n. Indice: Howgeg
o, C.J.: Coinage and military finance: the Imperial bronze coinage of the Augustan East
·» 1-20, pl.1-6 Mattingly, Harold B. / Dolby, Malcolm J.: A hoard of barbarous radiates an
d associated material from Sprotbrough, South Yorkshire, with a note on metal analysis
by W.J.C. Price ·» 21-33, pl.7-12 Nightingale, Pamela: Some London moneyers, and ref
lections on the organization of English mints in the eleventh and twelfth centuries ·» 34-
50 Prestwich, Michael: The Crown and the currency. The circulation of money in late thir
teenth- and early fourteenth century England ·» 51-65 Bendall, Simon: An early Palaeol
ogan gold hoard ·» 66-82, pl.13-20 Metcalf, D.M.: The gros grand and the gros petit of
Henry II of Cyprus (Part 1) ·» 83- 100, pl.21-24 Mitchiner, Michael: A nineteenth-century
hoard of European jettons and coins ·» 101- 116, pl.25-28 Jones, Mark: The medal as a
n instrument of propaganda in late 17th and early 18th century Europe (Part 1) ·» 117-1
26, pl.29-34 NOTES: A new inscriptional type-face for numismatic use ·» 127-9 Starr, C
hester G.: New specimens of Athenian coinage, 480-449 BC ·» 129-134, pl.35- 37 Leva
nte, Edoardo: The coinage of Titiopolis in Cilicia ·» 134-137, pl.38-39 Levante, Edoardo:
The coinage of Lamus in Cilicia ·» 137-139, pl.40 Spaer, Arnold: A hoard of Seleucid silv
er coins from Jericho: addenda ·» 140-142 Metcalf, D.M. / Stós-Gale, Z.: Chemical anal
yses of some sceattas from the Southampton excavations ·» 142-148, pl.41,A Dolby, M.
J.: Northumbrian stycas from South Yorkshire ·» 148-151, pl.41,B Pagan, H.E.: M. Leca
rpentier's gold coin of Dorestad ·» 151-155 Dolley, Michael / Shiel, Norman: A hitherto u
nsuspected Oriental element in the 1840 Cuerdale hoard ·» 155-6 Spaer, Arnold: A seal
of Baldwin I, king of Jerusalem ·» 157-159, pl.42,A Spaer, Arnold: Two Crusader oboles
·» 160-1, pl.42,B Pesant, Roberto: Two new specimens of a follis of Count Baldwin II of
Edessa ·» 161- 3, pl.42,C Bendall, Simon: A new twelfth-century Byzantine coin from th
e mint of Trebizond ·» 163, pl.42,D Rhodes, N.G.: A hoard of Ladakhi Ja u ·» 164-5, pl.4
2,E DEBATE: Zervos, Orestes H. / Price, M.J.: The earliest coins of Alexander the Grea
t. 1. Notes on a book by Gerhard Kleiner ·» 166-190, pl.43-47 REVIEW ARTICLE: Clay,
Curtis L.: Towards a historical interpretation of the Roman coinage of Commodus ·» 191
-194 Carson, R.A.G. - Published work 1947-1981, compiled by Bland, Roger ·» 195-212
Sellwood, D.G., The President's address - The relation between Art and technology in C
oinage. 3 ·» i-vii. Ottimo stato.
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31   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 153. London The Royal Numismatic Society
1993. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 370 - xvi , tavv. 37 in b/n. Indice: Brindley, J
ames C.: Early coinages attributable to Issus ·» 1-10, pl.1 Michaelidou-Nicolaou, Ino: Fo
ur Ptolemaic/Roman hoards from Cyprus ·» 11-29, pl.2- 8 Haselgrove, Colin: The devel
opment of British Iron-age coinage ·» 31-63, pl.9-10 Van Heesch, Johan: The last civic
coinages and the religious policy of Maximinus Daza (AD 312) ·» 65-75, pl.11 Kent, Joh
n: 'Concordia' solidi of Theodosius I: a reappraisal ·» 77-90, pl.12-14 Travaini, Lucia: Ho
henstaufen and Angevin denari of Sicily and Southern Italy: their mint attributions ·» 91-
135, pl.15-24 Stewartby, Lord: English Short-Cross coins from the Eccles hoard ·» 137-
151 Bateson, J.D.: Three hoards of the sixteenth and seventeenth centuries from the W
est of Scotland ·» 153-169 Yih, T.D. / De Kreek, J.: The Gongsi cash pieces of Western
Borneo and Banka in the Ethnographical Museum at Rotterdam ·» 171-195, pl.25-26 N
OTES: Mirnik, Ivan: A Thracian silver coin hoard in the Osijek Slavonian Museum ·» 197
-200, pl.27-31 Esty, Warren W. / Equall, Nancy / Smith, Richard J.: The alloy of the 'XI' c
oins of Tacitus ·» 201-204 Gilljam, Hans: A new gold coin of Postumus ·» 205-6, pl.32 H
anda, Devendra: Coins attributed to the Audumbara king Mahādeva ·» 206-211 Bateso
n, J.D.: A Hiberno-Norse hoard from Dull, Perthshire ·» 211-214, pl.33 Blackburn, Mark:
A lead striking of an East Anglian variant of Stephen's type 1 ·» 215- 7, pl.32 Travaini, L
ucia: A new Sicilian copper coin of King William II (1166-89) ·» 217-8, pl.32 Lessen, Mar
vin / Striegal, Mary F. / Gaspar, Peter P.: Counterfeit 'Scowling Bust' groats of Henry V
·» 218-225, pl.34-36 REVIEW ARTICLE: Malek, Hodge Mehdi: A survey of research on
Sasanian numismatics ·» 227-269, pl.37 Buttrey, T.V., The President's address - Calcula
ting ancient coin production, I. Facts and fantasies ·» 335-351. Ottimo stato

32   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 154. London The Royal Numismatic Society
1994. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 369 , tavv. 32 in b/n. Indice:
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33   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 155. London The Royal Numismatic Society
1995. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 460 - xxii, tavv. 58 in b/n. Indice:Ashton, R.
H.J.: Pseudo-Rhodian drachms from central Greece ·» 1-20, pl.1- Frolova, Nina / Irelan
d, Stanley: A hoard of Bosporan coins in the period third century BC to AD 238 from anc
ient Gorgippia (Anapa) 1987 ·» 21-42, pl.6-16 Johnston, Ann: Aphrodisias reconsidered
·» 43-100, pl.17-18 Mattingly, Harold B.: The Mesagne hoard and the coinage of the lat
e Republic ·» 101- 108, pl.19-21 Duncan-Jones, R.P.: Change in the late Republican de
narius ·» 109-11 Malek, Hodge Mehdi: The coinage of the Sasanian king Kavād II (AD 6
28) ·» 120-129, pl.22-24 Nikitin, Alexander / Roth, Gunter: The earliest Arab-Sasanian c
oins ·» 131-137, pl.25- 28 Pagan, Hugh: Mints and moneyers in the West Midlands and
at Derby in the reign of Eadmund (939-46) ·» 139-161, pl.29 Archibald, Marion M. / Lan
g, Janet R.S. / Milne, Gustav: Four early medieval coin dies from the London waterfront
·» 163-200, pl.30-37 Blackburn, Mark / Mann, Jenny: A late Anglo-Saxon coin die from F
laxengate, Lincoln ·» 201-208, pl.38-39 Stewartby, Lord: German imitations of English s
hort-cross sterlings ·» 209-260, pl.40- 46 NOTES: Kagan, Jonathan H. / Kritt, Brian: The
coinage of Kindya ·» 261-265, pl.47 Pincock, Richard: Nero's large bronze coinage for
Egypt ·» 266-271, pl.48 Korshenko, A. / Gorshkov, I. / Holmes, A. J.: The large bronze o
f Valentinian III ·» 271-275, pl.48 Munro-Hay, Stuart: A new gold coin of King MHDYS of
Aksum ·» 275-277, pl.50 Nikitin, Alexander / Roth, Gunter: A new seventh-century count
ermark with a Sogdian inscription ·» 277-9, pl.49 Graham-Campbell, James / Blackbur
n, Mark: An unprovenanced Viking-Age silver hoard of tenth-century date ·» 279-282, p
l.50-51 Phillips, Marcus: References to the French maille tierce in Italian accounts from
1278 ·» 283-288 REVIEW ARTICLES:de Callataÿ, F.: Calculating ancient coin productio
n: seeking a balance ·» 289-311nBurton, Audrey: Shaibānid coinage: a reassessment.
A review of E. A. Davidovich, Korpus ... Moscow 1992 ·» 313-320 COIN HOARDS 1995
·» 321-363 Macdonald, David: A note on CH VIII, no.47: Ionia 1983 ·» 321-325, pl.50 M
arinescu, Constantin A.: A first-century BC hoard of late cistophori ·» 325-330, pl.52-55
Blackburn, Mark: Two Norman deniers from the Stornoway hoard 1988-90 ·» 334-336,
pl.50 Phillips, Marcus: A further thirteenth-century parcel from Syria ·» 359-361, pl.57 M
etcalf, D.M., The President's address - Viking-Age Numismatics. 1. Late Roman and By
zantine Gold in the Northern Lands ·» 413-441. Ottimo stato
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34   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 157. London The Royal Numismatic Society
1997. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 344 - ix, tavv. 51 in b/n. Indice: Ashton, R.H.
J. / Weiss, A.P.C.: The post-plinthophoric silver drachms of Rhodes ·» 1- 40, pl.1-16 Bru
un, Patrick: The victorious signs of Constantine: a reappraisal ·» 41-59, pl.17-19 Phillip
s, Marcus / Goodwin, Tony: A seventh-century Syrian hoard of Byzantine and imitative c
opper coins ·» 61-87, pl.20-22 Vlastimil Novák: Fātimid and post-Fātimid glass jetons in
the National Museum, Prague ·» 89-132, pl.23-27 Metcalf, D.M.: A large hoard from the
Latin East concealed during the reign of Henry I of Cyprus (1218-53) ·» 133-156, pl.28-
29 Wang, Helen: Local bronze tokens issued in Jiangsu, China, in the 1930s ·» 157-17
7, pl.30-34 NOTES: Wartenberg, Ute: The Alexander-Eagle hoard: Thessaly 1992 ·» 17
9-188, pl.35-41 Ashton, R.H.J.: More pseudo-Rhodian drachms from Mainland Greece
·» 188-191, pl.42 Desnier, J.-L.: On the bridge on a coin of Septimius Severeus, AD 208
·» 191-194, pl.43 Campbell, Ian: A Sponsian re-discovered ·» 194-196, pl.4 Moesgaard,
Jens Christian: A hoard from the Blois region and the proto-feudal coinage of Blois, c. 9
20/40 ·» 196-205, pl.44 Broome, Michael: Countermarked Islamic gold coins in Venetia
n Cyprus ·» 205-209, pl.42 Stewartby, Lord: The Scottish thirty-shilling piece dated 158
1 ·» 209-211 COIN HOARDS 1997 ·» 213-248 Boehringer, Christof: A 1971 group of Rh
odian coins (from Karia?) ·» 214-217, pl.45-47 Hoge, Robert W.: A parcel of mainly 'Abb
āsid gold coins (North Africa or Spain) ·» 239-247, pl.50-51 Metcalf, D.M., The Presiden
t's address – Viking-Age Numismatics. 3. What happened to Islamic dirhams after their
arrival in the Northern Lands? ·» 295-335. Ottimo stato.
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35   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 161. London The Royal Numismatic Society
2001. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 412 - xviii , tavv. 58 in b/n. Indice: Lagos, C
onstantine: Athenea Itonia at Koroneia (Boiotia) and in Cilicia ·» 1-10, pl.1 Huston, Step
hen M. / Lorber, Catherine C.: A hoard of Ptolemaic bronze coins in Commerce, October
1992 (CH 8, 413) ·» 11-40, pl.2-14 Kushnir-Stein, Alla: Was late Hellenistic silver coinag
e minted for propaganda purposes? ·» 41-52 Ashton, R.H.J.: Rhodian bronze coinage a
nd the siege of Mithradates VI ·» 53-66, pl.15-30 Gonnella, Robert: New evidence for d
ating the reign of Vonones I ·» 67-73, pl.30-31 Duncan-Jones, Richard P.: The denarii of
Septimius Severus and the mobility of Roman coin ·» 75-89 Goodwin, Tony: Arab-Byza
ntine coins - the significance of overstrikes ·» 91-109, pl.32-34 Metcalf, D.M.: Monetary
recession in the Middle Byzantine period: the numismatic evidence ·» 111-155 Couplan
d, Simon: The coinage of Lothar I (840-855) ·» 157-198, pl.35-39 Vardanian, A.R.: Som
e peculiarities of the coinage in Dvin in the twelft and thirteenth centuries ·» 199-205, pl.
40-42 Baker, Julian / Ponting, Matthew: The early period of minting of deniers tournois i
n the principality of Achaïa (to 1289) and their relation to the issues of the duchy of Athe
ns ·» 207-254, pl.43-44 Bendall, Simon: An early fourteenth century hoard of Thessaloni
can trachea ·» 255- 277, pl.45-50 NOTES: Hind, John G.F.: Centaurs, Satyrs and Nymp
hs on the early silver coins of Thasos and the tribes of mount Pangaion ·» 279-282, pl.5
1 Kakhidze, A. / Iashvili, I. / Vickers, M.: Silver coins of Black Sea coastal cities from the
fifth century BC necropolis at Pichvnari ·» 282-287, pl.52 Kerkeslager, Allen: The Apophi
s snake on a coin of Domitian from Alexandria (BMC Alexandria 348; RPC 2,2756) ·» 2
87-290, pl.51 Lyne, Malcolm: Two notes on the coinage of Carausius ·» 291-292, pl.51
Stewartby, Lord: Lichfield and Chichester ·» 293-29 Allen, Martin: The archbishop of Yor
k's mint in the 1330s ·» 295-301, pl.53 Cook, B.J.: The afterlife of a coinage: the Lancas
trian salut in England and elsewhere ·» 302-307 Gaines, Tiffany / McGgrath, Eric / Lang
rill, Rebekah / Benvenuto, Mark: Chemical compositions of some of the Japanese Kanei
-Tsuho coins via energy dispersive X-ray fluorescence ·» 308-317 Lam, Otto Chun-Che
ung: Loan certificates of the Canton Merchant Volunteer Defence Corps headquarters,
1924 ·» 317-328, pl.55-58 COIN HOARDS 2001 Ancient hoards ·» 329-34 Medieval an
d modern hoards ·» 349-359 Blackburn, Mark: A Viking hoard from Thurcaston, Leics.:
preliminary report ·» 349-352, pl.54 Reviews ·» 361-384 Mattingly, Harold B., The Presi
dendent's Adress - Coin Hoards and History ·» 385-8. Ottimo stato.
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36   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 162. London The Royal Numismatic Society
2002. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 490 - xviii , tavv. 61 in b/n. Indice: Fischer-B
ossert, Wolfgang: A lead test-piece of a Syracusan tetradrachm by the engravers Euth...
and Eum... ·» 1-9, pl.1-3 Ashton, Richard / Kinns, Philip: Opuscula Anatolica ·» 11-31, p
l.4-6 Kovalenko, Sergei A.: Stuck lead pieces from Tauric Chersonesos: coins or tessera
e? ·» 33-58, pl.7-10 Ashton, R,H.J.: Clubs, Thunderbolts, Torches, Stars and Caducei:
more pseudo- Rhodian drachms from mainland Greece and the Islands ·» 59-78, pl.11-
18 Meadows, A.R.: Statonikeia in Caria: the Hellenistic city and its coinage ·» 79-134, p
l.19-30 Legutko, Paul A.: The revolt of Macrinus and Quietus and its effect on Alexandri
an coinage, AD 260-263 ·» 135-168 Besly, Edward: A hoard of Tetrarchic Nummi from B
ridgend, south Wales ·» 169-215, pl.31-42 Metcalf, D.M. / Northover, J.P.: Sporadic deb
asement in the English coinage, c.1009- 1052 ·» 217-236 Crafter, Timothy: A die study
of the Cross-and-Crosslets type of the Ipwich mint, c.1161/2-1180 ·» 237-251, pl.43-47
Bendall, Simon: Notes on the coinage in the name of John Comnenus-Ducas of Thessa
lonica (AD 1237-44) ·» 253-264, pl.48 Phillips, Marcus / Tyler-Smith, Susan: A hoard of
Venetian grossi and Mamluk dirhems ·» 265-291, pl.49 Tor, D.G.: A numismatic history
of the first Saffarid dynasty (AH 247-300 / AD 861- 911) ·» 293-314 Rhodes, Nicholas:
Coinage of the Mi-nyag, Tangut People, the Xi Xia dynasty ·» 315- 332 NOTES Sosin, J
oshua D.: Boeotian silver, Theban agio and bronze Drachmas ·» 333-339 Howgego, Ch
ristopher: The denarii of Septimus Severus and the mobility of Roman coin: a reply ·» 3
39-342 Duncan-Jones, R.P.: The denarii of Septimus Severus and the mobility of Roma
n coin: further comment ·» 342-345 Abdy, Richard: A new coin type of Gallienus found i
n Hertfordshire ·» 346-350, pl.50 Vanderspoel, John / Mann, Michelle L.: The Empress
Fausta as Romano-Celtic Dea Nutrix ·» 350-355, pl.51 Vlachou, C. / McDonnell, G. / Ja
naway, R.: New evidence for the process used to silver plate counterfeit dirhams ·» 356
-358, pl.52 Askari, E. / Treadwell, W.L.: Catalogue of Buyid coins in the National Museu
m of Iran ·» 359-364, pl.53-59 Benders, Jos: Sterlings from Gelre (Gelderland) ·» 365-3
72 Stewartby, Lord: London mint accounts, 1399-1402 ·» 373. Burnett, A.M.: Bibliograp
hy of John Kent (1928-2000) ·» 375-383 COIN HOARDS 2002: Ancient hoards ·» 385-3
95 Medieval and modern hoards ·» 395-419 Travaini, Lucia / Allen, Martin: A Short Cros
s hoard from near Ponttremolo (Italy), 1822 ·» 397-401 Phillips, Marcus: Middle East: A
hoard of French feudal coins from the first Crusade ·» 402-4 Fedorov, Michael: A hoard
of fourteenth century Chaghatayid silver coins from north Kirghizstan ·» 404-409 Revie
ws ·» 421-460 Mattingly, Harold B., The President's address - Some Numismatic Puzzle
s ·» 461-466, pl.60-61. Ottimo stato
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37   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 163. London The Royal Numismatic Society
2003. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 446 - xviii , tavv. 52 in b/n. Indice:Ashton, Ri
chard / Kinns, Philip: Opuscula Anatolica II ·» 1-47, pl.1-8 Arena, Valentina: New acquisi
tions at the British Museum: additions to Price, Alexander, and to the 1870 Larnaca hoar
d ·» 49-57, pl.9-14 Lorber, Catharine C. / Hoover, Oliver D.: An unpublished tetradrachm
issued by the artists of Dionysos ·» 59-68, pl.15-17 Errington, Elizabeth: A survey of late
hoards of punch-marked Indian coins ·» 69-121, pl.18-23 Zarrow, E.M.: Sicily and the c
oinage of Octavian and Sextus Pompey: Aeneas or the Catanean Brothers? ·» 123-135,
pl.24 Abdy, R.A.: Worn sestertii in Roman Britain and the Longhorsley hoard ·» 137-14
6, pl.25 Lyne, Malcolm: Some new coin types of Carausius and Allectus and the history
of the British provinces AD 286-296 ·» 147-168, pl.26-27 Dearn, Alan: The coinage of V
etranio: Imperial representation and the memory of Constantine the Great ·» 169-191, p
l.28 Economides, Kyriacos N.: Byzantine folles countermarked with Heraclian monogra
ms found on Cyprus ·» 193-204, pl.29 Metcalf, D.M.: Byzantine, Islamic, and Crusader
coins from Saranda Kolones, Paphos ·» 205-226, pl.30 Stewartby, Lord / Lyon, C.S.S. /
Sharp, M.B.: The Geashill hoard of Anglo-Viking coins ·» 227-236, pl.31-32 Paszkiewic
z, Borys: Between centralisation and fragmentation: Silesian mints and coinage in the fif
teenth century ·» 237-259, pl.33-35A Fedorov, Michael: Qarakhanid coins of Tirmidh an
d Balkh as a historical source ·» 261- 285, pl.36-38 Korn, Lorenz: A dirham hoard from t
he time of the Mintāsh revolt ·» 287-312, pl.39- 40 Wright, R.N.J.: The Yuan Shih-k'ai D
ollar (Y.329) - a review ·» 313-334, pl.41-42 COIN HOARDS 2003: Meadows, A.R.: The
Apadana foundation deposit (IGCH 1789): some clarification ·» 342-4 Terzian, Gregory /
Van Steen, Gonda: A hoard of bronze coins of Maroneia ·» 344-347, pl.43- 44 Screen,
Elina: The 'Ratto' parcel: a find of eleventh century French coins from Italy ·» 349-353, p
l.45-46 Mansfield, S.J.: A hoard of twenty Byzantine copper coins ·» 354-5 Goodwin, To
ny: A hoard of seventh century Byzantine dodecanummia ·» 355-7, pl.47 Schüttenhelm,
Ruud: Iran: A hoard of Muzaffarid silver dinars ·» 357-360, pl.44 Fedorov, Michael: Kirgi
sztan: The Dzhalalabad hoard of Qarakhanid dirhams (AD 1009-39) as a historical sour
ce ·» 361-375 EXCAVATION COINS: Hobbs, Richard: Coins from the AAPP excavation
s, Pompeii ·» 377-9 Ashton, R.H.J.: Excavation coins from Phanagoreia ·» 379-385, pl.4
8 Köker, Hüseyin: The Greek coins from the 1952-3 excavations at Cyzicus ·» 385-392,
pl.49 Roma, Antonio: British medieval coins in Castilian archaeological contexts ·» 392-
5 Insoll, Timothy: Three gold dinars from Bahrain ·» 395-8, pl.50 Mattingly, Harold B., Th
e President's address - Circulation areas of ancient coinage ·» 433-435, pl.51-52. Ottim
o stato.
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38   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 164. London The Royal Numismatic Society
2004. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 380 - xviii , tavv. 43 in b/n. Indice: Maffre, Fr
édéric: Le monnayage de Pharnabaze frappé dans l'atelier de Cyzique ·» 1- 32, pl.1-2 A
shton, R.H.J.: Kaunos, not Miletos or Mylasa ·» 33-46, pl.2 Meadows, A.R.: The earliest
coinage of Alexandria Troas ·» 47-70, pl.3 Ashton, Richard / Kinns, Philip: Opuscula An
atolica III ·» 71-107, pl.4-9 Sawaya, Ziad: Le monnayage municipal Séleucide de Béryto
s (169/8-114/3? av. J.-C.) ·» 109-146, pl.10-18 Elkins, Nathan T.: Locating the imperial b
ox in the Flavian amphitheatre: the numismatic evidence ·» 147-157, pl.19-20 Travaini,
Lucia: Saints and sinners. Coins in medieval Italian graves ·» 159-181 Day, William R. J
r.: Early imitations of the gold florin of Florence and the imitation florin of Chivasso in the
name of Theodore I Paleologus, Marquis of Montferrat (1306-1338) ·» 183-199 Fedoro
v, Michael: Qarākhānid coins as a source for the history of Saghāniyān ·» 201- 208 La
m, Otto Chun-Cheung: The 1819 Canton Bank note and Parsee bankers in China ·» 20
9-218, pl.21-23 NOTES: Ireland, Stanley: An addition to Amastrian coin-types ·» 219-22
1, pl.24 reland, Stanley: A new specimen of the KOP cistophorus ·» 221-3, pl.24 reland,
Stanley: Another example of a Rhodian forgery ·» 223-4, pl.24 Hardwick, Nicholas: Thre
e groups of Chian forgeries ·» 224-6, pl.24 Woy Bernhard E.: Trajan's restoration of the
denarius RRC 343/1b ·» 227-233, pl.25 Holmes, N.M.McQ.: A uniface gold medallion of
Constantine II ·» 233-5, pl.24 Oddy, Andrew: A new proto-Umayyad mint in Syria ·» 236
-240, pl.26-27 Sabater, M. Crusafont: An unpublished Ravenna tremissis of Charlemagn
e ·» 241-244, pl.28 Stewartby, Lord: An Edward III Berwick farthing of reduced fineness
·» 245-8, pl.28 COIN HOARDS 2004: Ancient hoards ·» 249-253 Tyler-Smith, Susan: Ir
an: A parcel of Persis drachms, half drachms and obols ·» 253-271, pl.29-33 Abdullaev,
Kazim: Uzbekistan: A hoard of Kushan copper coins from the Khalchayan area (Sekhar
akat village, Surkhandarya Region, Uzbekistan) - a preliminary report ·» 272-279, pl.34-
35 Medieval and modern hoards ·» 279-281 Allen, Martin: The Framlingham Castle, Suf
folk, hoard of Cross-and-Crosslets (Tealby) and Short Cross coins, 1850 ·» 282-291 Co
ok, B.J.: Spain: A hoard of medieval English coins from Yurreta, near Bilbao ·» 292-5 Na
ismith, Rory: Near East: A hoard of Byzantine copper coins ending with the last year of
Maurice ·» 296-9 Phillips, Marcus: A late hoard of Crusader and French billon pennies fr
om Syria ·» 299-308, pl.36-38 Tyler-Smith, Susan: The Kavād hoard ·» 308-312, pl.3 Fe
dorov, Michael: The Osh hoard of copper silver-washed dirhams minted c. 1128-1132 ·»
312- 321 Fedorov, Michael: A hoard of Khytai copper-lead alloy silver-washed dirhams f
rom the Krasnaia Rechka hillfort ·» 322-327, pl.40 EXCAVATION COINS: Destrooper, A
nne: Coins from the New York University excavations on Geronisos (Cyprus), 1990-199
7 ·» 329-331 Mattingly, Harold B., The President's address - From Coins to History ·» 3
57-360, pl.41-43. Ottimo stato.
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39   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 165. London The Royal Numismatic Society
2005. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 460 - xx , tavv. 47 in b/n. . Indice: Hind, J.G.
F.: The types on the Phasian silver coins of the fifth-fourth centuries BC (the 'Kolkhidki'
of western Georgia) ·» 1-14, pl.1 Kovalenko, Sergei A. / Molchanov, Arcady A.: The coin
age o Theodosia in the 5th-4th centuries BC ·» 15-22, pl.2 Liampi, Katerini: Iolkos and
Pagasai: two new Thessalian mints ·» 23-40, pl. Smith, Derek R.: New evidence for the
identification of Aphrodite on staters of Corinth » 41-43, pl.1 Lorber, Catharine C.: A revi
sed chronology for the coinage of Ptolemy I ·» 45-64 Ashton, R.H.J.: The coinage of Oin
oanda (with Appendix 3 by N.V. Sekunda) ·» 65-84, pl.4- Ashton, R.H.J.: Recent epigra
phic evidence for the start of the Rhodian and Lykian League Plinthophoroi ·» 85-89 Me
adows, A.R.: Ptolemy VI, VIII, Cleopatra II, Cyprus and Argos: an enigmatic monetary tr
ansaction of the 2nd century BC ·» 91-97 Sawaya, Ziad: Les tétradrachmes Séleucides
à l'aigle de Bérytos ·» 99-124, pl.9-14 Williams, J.H.C.: Stability and variety in the weigh
t-standards of Cunobelin's precious metal coinage ·» 125-128 Haselgrove, Colin: A new
approach to analysing the circulation of Iron Age coinage ·» 129-174 Abdy, Richard / Ha
rling, Nicholas: Two important new Roman coins ·» 175-178, pl.15 Dahmen, Karsten: T
he Alexander busts of the Macedonian Koinon - new evidence for sequence and chrono
logy ·» 179-181, pl.15 Gitler, Haim: A group of 120 clay Bullae from Petra with titles of th
e city ·» 183-192, pl.16-26 Naismith, Rory: Islamic coins from early medieval England ·»
193-222 Stewartby, Lord: The 1834 Baddinsgill find of crescent sterlings ·» 223-225, pl.
27Allen, Martin: The weight standard of the English coinage 1158-1279 ·» 227-233lisch,
Peter: Datierung und Herkunft der Köln-Imitationen (Hävernick 80-87) ·» 235- 248, pl.28
-29 Phillips, Marcus: The 'Roupen' hoard of helmet pennies of Antioch ·» 249-276, pl.30
- 37 Phillips, Marcus: A Merovingian copper coin from the Near East ·» 277, pl.3 Shea,
Karl: A die-link between Raymond Roupen and Bohemond IV of Antioch ·» 27 28 Spaer,
Arnold: A seal of Archbishop Ernesius (Hernes) of Caesarea ·» 285-6, pl.27 Schindel, Ni
kolaus: Sasanian mint abbreviations: the evidence of style ·» 287-299, pl.38-39 COIN H
OARDS 2005: Beliën, Paul: A hoard of Byzantine folles from Beirut ·» 314-322 Goodwi
n, Tony: A hoard of tenth and eleventh century Byzantine folles with Arabic countermark
s ·» 323-33940-41 Schulze, Wolfgang: A further hoard of tenth and eleventh century By
zantine folles with Arabic countermarks ·» 339-346 Fedorov, Michael: The Dzlialalabad
hoard of Qarakhanid dirharns minted in 417-20/1026-9 ·» 348-354, pl.42 Fedorov, Mich
ael: The Krasnaia Reclika hoard of Qarakhanid dirhams (401-42/1010-51) ·» 354- 363,
pl.43 Fedorov, Michael: The Osh hoard of Qarakhanid copper silvered dirharns (560-96/
1164-1200) ·» 364-7 Fedorov, Michael: The Burana hoard of gold dinars (574-609/1178-
1213) ·» 368-375, pl.44 EXCAVATION COINS: Hobbs, Richard: Coins from the AAPP e
xcavations, Pompeii: update 1 ·» 377-381, pl.45 Moesgaard, Jens Christian: Trouvailles
anciennes de monnaies gauloises dans les alentours d'Evreux (dép. Eure, France) ·» 3
81-3, pl.46 Cribb, Joe, The President's address - Money as Metaphor (Part 1) ·» 417-43
8, pl.47. Ottimo stato.
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40   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 166. London The Royal Numismatic Society
2006. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 551 - ix, tavv. 96 in b/n. Indice: Ashton, R.H.
J.: The beginning of bronze coinage in Karia and Lykia ·» 1-14, pl.1-5 Visonà, Paolo: A
new Wrinkle in the mid-Carthaginian silver series ·» 15-23, pl.7-8 Meyer, Caspar: A lead
test-piece from Histria in the Ashmolean Museum, Oxford ·» 25-26 Mcintyre, Andrew P.:
The Alexander tetradrachms of Termessos Major ·» 27-30, pl.9- 10 Kinns, Philip: A new
third century BC didrachm of Chios in Ionia ·» 31-39, pl.11Kinns, Philip: A new didrachm
of Magnesia on the Maeander ·» 41-47, pl.13 Lorber, Catharine C. / Houghton, Arthur:
Cappadocian tetradrachms in the name of Antiochus VII (with an appendix of quantitive
analyses by Petr Vesely) ·» 49-97, pl.15- 26 Barkay, Rachel: Seven new silver coins of
Malichus I and Obodas III ·» 99-103 Hoover, Oliver D.: A reassessment of Nabataean le
ad coinage in light of new discoveries ·» 105-119, pl.27-30 Lönnqvist, Kenneth and Min
na: The numismatic chronology of Qumran: fact and fiction ·» 121-165 Tye, Robert: Lat
e Indian punchmarked coins in the Mir Zakah II hoard ·» 167-171 Tandon, Pankaj: New
light on the Pāratarājas ·» 173-209 Elkins, Nathan T.: The Flavian Colosseum sestertii:
currency or largess? ·» 211-221, pl.31-32 Duncan-Jones, R.P.: Crispina and the coinag
e of the empresses ·» 223-228 Dahmen, Karsten / Ilisch, Peter: Securitas Saeculi - a ne
w revival of a Probus Reverse-type in the gold coinage of Constantine I ·» 229-231 Beli
ën, Paul: A previously unknown gold medallion of Constantius II Caesar from Ticinum ·»
233-235 Allen, Martin: The Cambridge Mint after the Norman conquest ·» 237-244, pl.3
3 Van Herwijnen, Arie / Ilisch, Peter: A medieval coin find from the Netherlands: filling a
gap for Dorestad? ·» 245-249 Paszkiewicz, Borys: Anglo-Saxon and imitative pennies fr
om the Raciazek hoard (1940) ·» 251-268, pl.35-38 Lianta, Eleni: John II Comnenus (11
18-43) or John III Vatatzes (1222-54)? Distinguishing the hyperpyra of John II from thos
e of John III ·» 269-299, pl.39-56 Kool, Robert: A thirteenth century hoard of gold florins
from the medieval harbour of Acre ·» 301-320, pl.57-61 Gitler, Haim / Ponting, Matthew:
Chemical analysis of medieval Islamic coin dies ·» 321-326, pl.63 Tandon, Pankaj: A gol
d coin of the Pāla king Dharmapāla ·» 327-333 Yih, T.D.: The typology of Xinjiang silver
half miscal pieces inscribed Obdan Gumush / Besh Fen ·» 335-357, pl.65-70 Esty, Warr
en W.: How to estimate the original number of dies and the coverage of a sample ·» 359
-364 COIN HOARDS 2006: Ancient hoards ·» 365-384 Stancomb, W.M.: Ukraine: A hoa
rd found at Myrmekion, north-east of Panticapaeum, Ukraine ·» 373-4 Höghammar, Ker
stin: A small hoard of Koan drachms and hemidrachms from c. 200 BC ·» 378- 380, pl.7
1 Meadows, A.R.: More from the 'Phoenicia' hoard (IGCH 1497) ·» 381-382, pl.72-73 H
ardwick, Nicholas: IGCH 1649: Tell el Mashkouta, (anc. Pithom-Heroopolis), 17 km W. o
f Ismailia, 1947-1948 ·» 382-384, pl.74 Medieval and modern hoards ·» 385-414 Schind
el, Nikolaus: A hoard of Umayyad copper coins from Baysān ·» 385-392, pl.75 Goodwin,
Tony: A hoard of Byzantine tetartera and clipped folles ·» 393-400, pl.76 Fedorov, Micha
el: The Burana hoard of gold dinars (566-605/1170-1209) ·» 401-408, pl.77 Fedorov, Mi
chael: A hoard of Khytai copper-lead alloy silver-washed dirhams from the Burana Hillfor
t ·» 409-414, pl.78-79 EXCAVATION COINS: Kosmidou, Elpida: Greek coins from the E
astern Cemetery of Amphipolis ·» 415-431, pl.81-82 Vorderstrasse, Tasha: A counterma
rked Byzantine coin of Heraclius (610-41) from Tell Kurdu ·» 433-438 Cribb, Joe, The Pr
esident's address - Money as Metaphor (Part 2) ·» 493-517, pl.83- 96 REVIEW ARTICL
E: Sawaya, Ziad: Le Monnayage d'Arados Hellénistique ·» 439-471. Ottimo stato.
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41   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 168. London The Royal Numismatic Society
2008. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 520 - xii, tavv. 53 in b/n. Indice: Hind, J.G.F.:
Two notes on early coin types of Pantikapaion and Phanagoreia ·» 1-8, pl.1 Hardwick,
Nicholas: A new variety of Chian forgery in Hobart ·» 9-13, pl.2 Elayi, Alain G. / Barrand
on, Jean-Noël / Elayi, Josette: The change of standard of Tyrian silver coinage in about
357 BC as determined by fast neutron activation analysis ·» 15-20, pl.3-5 Stefanaki, Va
siliki E.: The coinage of Telos in the late Classical and early Hellenistic Periods ·» 21-3
2, pl.6-9 Destrooper, Anne: Les débuts du monnayage en bronze à Chypre ·» 33-41, pl.
10 Thonemann, Peter: Cistophoric geography: Toriaion and Kormasa ·» 43-60, pl.11-12
Sawaya, Ziad: Les monnaies civiques non datées de Bérytos. Reflet d'un passage discr
et de l'hégémonie séleucide à l'autonomie (102/1-82/1 av. J.-C.) ·» 61-109, pl.13-20 Ash
ton, R.H.J. / Meadows, A.R.: The Letoon deposit; Lycian League coinage, Rhodian Plint
hophori, and pseudo-Rhodian drachms from Haliartos (yet again) and Asia Minor ·» 111
-134 Ireland, Stanley / Cook, Peter: A new mint for Mithradates VI of Pontus? ·» 135-13
9, pl.21 Witschonke, Richard: The H Denarius rehabilitated ·» 141-144, pl.22-25 Lyne,
Malcolm: Two 'Dies' made from coin obverses of Allectus and their historical significanc
e (with an Appendix by Hook, D.R. / Fletcher, P.J. / Ambers, J.C.) ·» 145-150, pl.26-27 T
hierry, François: Quelques observations à propos des "wuzhu de Shu" ·» 151-165 Kelle
her, Richard / Leins, Ian: Roman, medieval and later coins from the Vintry, City of Londo
n (with an Appendix on the Tower Mint Excavation coins by B.J. Cook) ·» 167-240 Athan
asoulis, Demetrios / Baker, Julian: Medieval Clarentza. The coins 1999-2004 with additi
onal medieval coin finds from the nomos of Elis ·» 241-301, pl.28-35 Diwan, Georges A
bou: Un Trésor monétaire de Beyrouth. À propos de la circulation des monnaies d'Anast
ase au VIe siècle ·» 303-320, pl.36-42 Schulze, Wolfgang: An anonymous copper coin r
e-attributed from Trebizond to Syria ·» 321-330, pl.43 Treadwell, Luke: The copper coin
age of Umayyad Iran ·» 331-381, pl.44 COIN HOARDS 2008: Ancient hoards ·» 383-41
0 Moorhead, Sam: Two Carauslan aurei from Ashbourne, Derbyshire ·» 397-399 Holme
s, N.M.McQ.: A parcel of coins from the Kôm el-asl Hoard I ·» 399-405 Holmes, N.M.Mc
Q. / O'Connell, E.R.: A parcel of late Roman bronze coins from Thebes ·» 405-410 Medi
eval and modern hoards ·» 411-451 Blackburn, M.A.S.; Norwich (40 Fishergate), Norfol
k, 2005 Hoard ·» 411-2, pl.45 Curteis, Mark: A hoard of silver hammered coins from Cov
entry 2006 ·» 428-430 Phillips, Marcus: Helmet pennies in the name of Bohemond of An
tioch from the 'van Nerom' hoard ·» 434-437, pl.46-47 Phillips, Marcus: Fifteen coins fro
m the Kessab hoard (1932) ·» 438-442, pl.48-49 Buttrey, T.V.: A hoard of Spanish and S
panish American silver cobs ·» 443-446, pl.50-52 Fedorov, Michael / Kuznetsov, Andre
w: Uzbekistan: A hoard of early mediaeval Khwarezmian drachms from the Kuiuk-kala h
ill fort ·» 446-451, pl.53 EXCAVATION COINS: Moorhead, Sam: The coins from the exc
avations at Tel Jezreel (Israel) ·» 453-474 Reviews ·» 475-498. Ottimo stato.
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42   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 168. London The Royal Numismatic Society
2008. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 520 - xii, tavv. 53 in b/n. Indice: Hind, J.G.F.:
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2, pl.6-9 Destrooper, Anne: Les débuts du monnayage en bronze à Chypre ·» 33-41, pl.
10 Thonemann, Peter: Cistophoric geography: Toriaion and Kormasa ·» 43-60, pl.11-12
Sawaya, Ziad: Les monnaies civiques non datées de Bérytos. Reflet d'un passage discr
et de l'hégémonie séleucide à l'autonomie (102/1-82/1 av. J.-C.) ·» 61-109, pl.13-20 Ash
ton, R.H.J. / Meadows, A.R.: The Letoon deposit; Lycian League coinage, Rhodian Plint
hophori, and pseudo-Rhodian drachms from Haliartos (yet again) and Asia Minor ·» 111
-134 Ireland, Stanley / Cook, Peter: A new mint for Mithradates VI of Pontus? ·» 135-13
9, pl.21 Witschonke, Richard: The H Denarius rehabilitated ·» 141-144, pl.22-25 Lyne,
Malcolm: Two 'Dies' made from coin obverses of Allectus and their historical significanc
e (with an Appendix by Hook, D.R. / Fletcher, P.J. / Ambers, J.C.) ·» 145-150, pl.26-27 T
hierry, François: Quelques observations à propos des "wuzhu de Shu" ·» 151-165 Kelle
her, Richard / Leins, Ian: Roman, medieval and later coins from the Vintry, City of Londo
n (with an Appendix on the Tower Mint Excavation coins by B.J. Cook) ·» 167-240 Athan
asoulis, Demetrios / Baker, Julian: Medieval Clarentza. The coins 1999-2004 with additi
onal medieval coin finds from the nomos of Elis ·» 241-301, pl.28-35 Diwan, Georges A
bou: Un Trésor monétaire de Beyrouth. À propos de la circulation des monnaies d'Anast
ase au VIe siècle ·» 303-320, pl.36-42 Schulze, Wolfgang: An anonymous copper coin r
e-attributed from Trebizond to Syria ·» 321-330, pl.43 Treadwell, Luke: The copper coin
age of Umayyad Iran ·» 331-381, pl.44 COIN HOARDS 2008: Ancient hoards ·» 383-41
0 Moorhead, Sam: Two Carauslan aurei from Ashbourne, Derbyshire ·» 397-399 Holme
s, N.M.McQ.: A parcel of coins from the Kôm el-asl Hoard I ·» 399-405 Holmes, N.M.Mc
Q. / O'Connell, E.R.: A parcel of late Roman bronze coins from Thebes ·» 405-410 Medi
eval and modern hoards ·» 411-451 Blackburn, M.A.S.; Norwich (40 Fishergate), Norfol
k, 2005 Hoard ·» 411-2, pl.45 Curteis, Mark: A hoard of silver hammered coins from Cov
entry 2006 ·» 428-430 Phillips, Marcus: Helmet pennies in the name of Bohemond of An
tioch from the 'van Nerom' hoard ·» 434-437, pl.46-47 Phillips, Marcus: Fifteen coins fro
m the Kessab hoard (1932) ·» 438-442, pl.48-49 Buttrey, T.V.: A hoard of Spanish and S
panish American silver cobs ·» 443-446, pl.50-52 Fedorov, Michael / Kuznetsov, Andre
w: Uzbekistan: A hoard of early mediaeval Khwarezmian drachms from the Kuiuk-kala h
ill fort ·» 446-451, pl.53 EXCAVATION COINS: Moorhead, Sam: The coins from the exc
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43   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 169. London The Royal Numismatic Society
2009. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 556 - xxi, tavv. 56 in b/n. Indice: Warren, J.
A.W.: Sikyon: a Case-Study in the Adoption of Coinage by a Polis in the Fifth Century B
C ·» 1-13, pl.1 Stancomb, William: The Autonomous Bronze Coinage of Heraclea Pontic
a ·» 15-28, pl.2-5 Gargali, Nomiki: Coins from a Hellenistic Cemetery on Kalymna, and
New Light on the Coinage of Kos in the Second Century BC ·» 29-37, pl.6 Ashton, R.H.
J.: The Only Recorded Name on Rhodian Plinthophoric Chalkoi ·» 39-43, pl.7 Hoover,
Oliver D. / Iossif, Panagiotis, P.: A Lead Tetradrachm of Tyre from the Second Reign of
Demetrius ·» 45-50, pl.8. Williams, Daniela: The Coins of Pontus, Paphlagonia and Bith
ynia in the Collection of the Archaeological Museum in Florence ·» 105-136, pl.19-29 Ta
ndon, Pankaj: Further Light on the Pāratarājas: an Absolute Chronology of the Brāhmī a
nd Kharosthī Series ·» 137-171 Tandon, Pankaj: The Western Kshatrapa Dāmazāda ·»
173-187 Woods, David: Caesar the Elephant against Juba the Snake ·» 189-192 Ralite,
Jean-Claude Richard: Une tessère érotique (spintria) découverte dans les ateliers de po
tiers de Sálleles (Aude) près de Narbonne (France, Aude) ·» 193- 197, pl.30 Elkins, Nat
han T.: What are they doing here? Flavian Colosseum "Sestertii" from Archaeological C
ontexts in Hessen and the Taunus-Wetterau "Limes" (with an Addendum to NC 2006) ·»
199-204 Beckmann, Martin: Intra-Family Die Links in the Antonine Mint at Rome ·» 205-
211, pl.31 Allen, Martin: Monthly Mint Output Figures for the Coinage of Richard III ·» 21
3-215 Jarrett, Johnathan: Currency Change in Pre-millennial Catalonia: Coinage, Count
s and Economics ·» 217-243 Vardanyan, Aram: The History of Iranian Adharbayjān and
Armenia in the Rawwādid Period (Tenth Century AD) According to Narrative Sources an
d Coins ·» 245- 260, pl.32-33 Akopyan, Alexander / Vardanyan, Aram: A Donative Dirha
m of the Shirwanshah Muhammad ibn Ahmad (AH 370-81) struck at Barda'a in AH 373
(982/3) ·» 261-267 Fedorov, Michael: Qarākhānid Coins as a Source for the History of B
arskhān ·» 269- 286 Yih, T.D.: The Typology of Xinjiang Silver Tenga and Copper Fulus
of Yakub Beg (1820- 77) ·» 287-329, pl.34-43 COIN HOARDS 2009: Ancient hoards ·»
331-349 Medieval and modern hoards ·» 350-374 Tyler-Smith, Susan: The 'Berlin' parc
el of Sasanian drachms ·» 375-400, pl.44-48 EXCAVATION COINS Yaras, Ahmet / Len
ger, Dincer Savas: Coins from the Necropolis of Maymun Sekisi Tepesi near Pergamon
·» 401-403 Yaras, Ahmet / Lenger, Dincer Savas: Coins from the Necropolis of Çakmakt
epe, Allianoi ·» 404-406 Ünal, Erdal: Greek, Roman, Byzantine, Medieval and Islamic C
oins from the Excavations at Kyme, Aiolis, 1951-1954 ·» 407-423 Mora, Bartolomé: The
Circulation of Bronze Currency in Málaga during the Sixth Century AD: new findings ·»
424-430, pl.49 Tsotselia, Medea: A New Specimen of a Georgian-Sasanian Coin of Step
hanos I ·» 431-436 .Sheedy, Ken: Sylloge Nummorum Graecorum. Australia. Volume I.
The Gale Collection of South Italian Coins » 437 Moreno, M.: Delle medaglie carnico-illir
iche. Ottimo stato.
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44   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 170. London The Royal Numismatic Society
2010. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 586 - xxii, tavv. 28 in b/n. Indice: Vickers, Mi
chael / Kakhidze, Amiran / Varshalomidze, Irine: Kolkhidki: a Footnote ·» 1-2, pl.1 Elayi,
Josette / Elayi, Alain G.: A Series of Coins from Byblos with the Name of the City (4th C
ent. BC) ·» 3-8 Nurpetlian, Jack: The Dating of the Civic Coins of Artaxata ·» 9-16, pl.2
Jakobssen, Jens: Antiochus Nicator, the Third King of Bactria? ·» 17-33 Jakobssen, Jen
s: A Possible New Indo-Greek King Zoilos III, and an Analysis of Realism on Indo-Greek
Royal Portraits ·» 35-51 Pincock, Richard: A Possibly Unique Isis Head Bronze Coin of
Cleopatra I (180-176 BC) ·» 53-62 Visonà, Paolo: Unusual Carthaginian Billon of the Fir
st Punic War and of the Libyan Rev lt ·» 63-71, pl.3 Calomino, Dario: Some Hitherto Uni
dentified Roman Provincial Issues among the Coin Finds of Nicopolis ·» 73-84, pl.4-5 B
utcher, Kevin: Ambrosia in Damascus? ·» 85-91, pl. Debernardi, Pierluigi: Some Unliste
d Varieties and Rare Dies in Roman Republican Denarii ·» 93-97 Woods, David: Caligul
a's Quadrans ·» 99-103 Harper, Philip: Stylistic Links among Copies of Bronze Coins of
Claudius I found in Britain and in Spain ·» 105-114 Woytek, B.E.: A New 'Trajanic' Seste
rtius from Somerset and its Context: Some General Remarks on Struck Copies of Imper
ial Bronze Coins of Trajan ·» 115- 128, pl.7-10 Gricourt, Daniel / Hollard, Dominique: Le
s productions monétaires de Postume en 268-269 et celles de Lélien (269). Nouvelles p
ropositions ·» 129-204, pl.11-12 Bland, Roger: Anonymous Half-Siliquae of the Late 4th
Century AD ·» 205-214, pl.13- 14 Naismith, Rory: Six English Finds of Carolingian-Era
Gold Coins ·» 215-22 Sarah, Guillaume: Charlemagne, Charles the Bald and the Karolu
s monogram coinage. A multi-disciplin study ·» 227-286, pl.15-21 Coupland, Simon: Car
olingian Single Finds and the Economy of the Early Ninth Century ·» 287-319 Schindel,
Nikolaus / Hahn, Wolfgang: Notes on Two Arab Byzantine Coin Types from Seventh Ce
ntury Syria ·» 321-330 Schulze, Ingrid / Schulze, Wolfgang: The Standing Caliph Coins
of al-Jazira: some problems and suggestions ·» 331-35 Vardanyan, Aram: Numismatic
Evidence for the Presence of Zaydi 'Alids in the Northern Jibāl, Gilān and Khurāsān fro
m AH 250 to 350 (AD 864-961) ·» 355- 374, pl.22-23 Frazer, E.J. / Touw, J. van der: 'Th
e Random Walk': A Study of Coins Lost and Found in an Urban Environment ·» 375-405
COIN HOARDS 2010 Ancient hoards ·» 407-431 Medieval and modern hoards ·» 432-4
51 EXCAVATION COINS Lenger, Dinçer Savas / Yaras, Ahmet: Coins from the Excavati
ons at Güre, 2006-2007 ·» 453-456 Bowen, Gillian E.: The Coins from the 4th Century
Churches and Christian Cemetery at Ismant el-Kharab, ancient Kellis, Dakhleh Oasis, E
gypt ·» 457-483 Tal, Oren / Baidoun, Issa: A Hoard of Mamluk, Ottoman and Venetian C
oins (Fifteenth to Sixteenth Centuries) from Apollonia-Arsuf, Israel ·» 484-493, pl.25-27
Fleisher, Jeffrey / Wynne-Jones, Stephanie: Kilwa-type coins from Songo Mnara, Tanza
nia: New Finds and Chronological Implications ·» 494-506, pl.28 REVIEWS Dukat, Zde
nka / Mirnik, Ivan: The Zagreb Archaeological Museum Numismatic Collection Guide (2
008) ·» 507f Callegher, Bruno: Ritrovamenti monetali di età romana nel Friuli Venezia Gi
ulia (2010) ·» 508f Johnston, Ann: Greek Imperial Denominations ca. 200-275: a Study
of the Roman Provincial Bronze Coinages of Asia Minor ·» 509f Tye, Robert: Early Worl
d Coins and Early Weight Standards ·» 514f Schindel, Nikolaus: Sylloge Nummorum Sa
sanidarum. Israel (2009) ·» 516ff Gyselen, Rika: Arab-Sasanian Copper Coinage. 2nd e
d., Vienna, 2009 ·» 521ff Smolderen, Luc: La médaille en Belgique: Des origins à nos jo
urs (2009) ·» 523f The President's address - Mayhew, Nicholas: The quantity theory of
money: 1. The money supply ·» 525-531 Proceedings ·» 533-554 GENERAL DECENNI
AL INDEX Volumes 161-170 ·» 555-586. Ottimo stato.
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45   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 172. London The Royal Numismatic Society
2012. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 424 - xxvi, tavv. 51 in b/n. Indice: Nicholas
L. Wright: The Horseman and the Warrior: Paionia and Macedonia in the Fourth Centur
y BC ·» 1-26 R.H.J. Ashton: Cyme in Aeolis: Persic-weight Didrachms, Seleucid Attic-w
eight Coinage, and Contemporary Autonomous Bronzes ·» 27-34, pl.1 Richard Pincock:
Are th Denominational Indications on Ptolemaic Bronze Coins? ·» 35-46 Daniela Willia
ms / Bernhard E. Woytek: The Rediscovery of a Lost Sestertius Type and the Dacian E
mbassy to the Roman Senate in AD 102 ·» 47-62, pl.2-5 Kevin Butcher / Matthew Ponti
ng: The Beginning of the End? The Denarius in the Second Century ·» 63-83 David Wo
ods: Postumus and the Three Suns: Neglected Numismatic Evidence for a Solar Halo
·» 85-92, pl.6 Sushma Jansari: Roman Coins from the Mackenzie Collection at the Britis
h Museum ·» 93-104 Peter Guest: The Production, Supply and Use of Late Roman and
Early Byzantine Copper Coinage in the Eastern Empire ·» 105-131 Martin Allen: A Lead
Striking of the Henry II Cross-and-Crosslets (Tealby) Coinage from Thetford ·» 133-135
Richard Cassidy: Richard of Cornwall and the Royal Mints and Exchanges, 1247-59 ·»
137-156 Martin Allen: The Administration, Profits and Output of the Berwick Mint under
English Control ·» 157-159 Beata Miazga / Borys Paszkiewicz / K. Wachowski: The Wie
lka Wieś (Szadek) Hoard of Bracteates, Parvi and Ingots ·» 161-204, pl.7-11 Irakli Pagh
ava / Severiane Turkia: A Unique Coin of Abū al-Hayjā, Ja'farid Emir of Tiflis ·» 205-212
METALLURGY in NUMISMATICS 5 David Sellwood: Counterfeit Parthian Drachms ·» 2
15-217, pl.12 Christoph Raub / Ulrich Zwicker: Cast Forgeries of Roman Denarii and An
toniniani, Silver-tin-copper and Copper-tin Alloys ·» 219-226, pl.13-14 M.R. Cowell / P.
Guest: Scientific Examination of Siliqua Copies and Forgeries from the Hoxne Treasure
·» 227-233, pl.15-17 William Andrew Oddy / M.M. Archibald / M.R. Cowell / N.D. Meeks:
Forgeries of Medieval English Gold Coins: Techniques of Production ·» 235-254, pl.18-2
1 K. Eremin / N.M. Holmes / J. Tate: Analysis of some Scottish Base Metal Issues of Ma
ry and James VI ·» 255-263, pl.22-27 Charles W. Smith / Philip L. Mossman: Eighteenth
Century Counterfeit English and Irish Halfpence ·» 265-276, pl.28 Thilo Rehren / Eckhar
d Pappert / Alex von Bohlen: The Chemical Composition of Early Russian Platinum Coi
ns ·» 277-286, pl.29 G. Dyer: The Counterfeiting of Sovereigns in the Nineteenth Centur
y ·» 287-292, pl.30-31 COIN HOARDS 2012 Richard Ashton: Ancient hoards ·» 293-29
4 Nicholas Hardwick: Hierapytna (mod. Hierapetra), Crete, 1933? ·» 295-305, pl.32-40
Medieval and modern hoards Eric Vandenbossche / Simon Coupland: Une trouvaille de
deniers Carolingiens dans la région de Bray-sur-Seine ·» 307-321, pl.41-44 Jacques La
brot: Île-de-France, Marcq en yvelines 2012 ·» 322 Michael Märcher: Six early modern
Danish coin hoards ·» 323-332, pl.45-49 Andrea Gariboldi / Nikolaus Schindel: A hoard
of Kushano-Sasanian copper coins from Hulbuk ·» 333, pl.50 Michael Fedorov / Andrew
Kuznetsov: Returning to the Kuiuk-kala hoard of early mediaeval Khwarezmian drachm
s ·» 335-341 pl.51 Excavation coins Dinçer Savas Lenger: Coins From The Tieion Exca
vations, including an unpublished Koinon Bithynion coin ·» 343-346 REVIEW ARTICLE
(Reviewer in brackets) Bernhard Woytek: The Roman Imperial Coinage of Trajan (Rev.:
Curtis L. Clay) ·» 347- 362 REVIEWS Annalisa Polosa: Museo Archeologico Nazionale
della Sibaritide. Il Medagliere. (Rev. Paolo Visonà) ·» 363f Mauro R. Viola: Corpus Num
morum Punicorum. ((Rev. Paolo Visonà) ·» 365 Michael Harian: Roman Republican Mo
neyers and their Coins, 81 BCE to 64 BCE. ((Rev. Andrew McCabe) ·» 367-36 R. Blan
d, X. Loriot: Roman and Early Byzantine Gold Coins found in Britain and lreland. ((Rev.
Peter Guest) ·» 369-372 Ermanno A. Arslan: Il ripostiglio di Corneliano Bertario (Trucca
zzano - Milano). 1013 Antoniniani dall'imperatore Valeriano all'imperatore Aureliano (III
secolo d. C.). ((Rev. Antonino Crisà) ·» 372f Martin Huth: Coinage of the Caravan Kingd
oms: Ancient Arabian Coins from the Collection of Martin Huth. (W.A. Oddy) ·» 373-376
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Martin Huth, Peter G. van Alfen (eds): Coinage of the Caravan Kingdoms: Studies in the
Monetization of Ancient Arabia. (W.A. Oddy) ·» 373-376 Bradley R. Nelson (ed.): Numis
matic Art of Persia. The Sunrise Collection. Part l: Ancient - 650 BC to AD 650. (Susan
Tyler-Smith) ·» 377-386 Rahmi Hüseyin Ünal, Friedrich Krinzinger, Michael Alram, Şule
Pfeiffer-taş (eds.): Der Münzschatz von Beçin. Philosophische-historische Klasse, Denk
schriften, vol. 96. (Eugen Nicolae) ·» 386-394 Tomáš Kleisner, Jan Boublik: Coins and
Medals of the Emperor Francis Stephen of Lorraine: collection of the National Museum,
Prague. (Ian d'Alton) ·» 394f The President's address - Mayhew, Nicholas: The quantity
theory of money: 3. Velocity ·» 397-403. Ottimo stato.
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46   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 177 London The Royal Numismatic Society
2017. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. Vii, 583, xi, tavv. 76 in b/n. Indice: Pere Pau
Ripollès: The Iberian Coinages, 6th-1st century BC ·» 1-8 Christopher De Lisle: The Coi
nage of Agathokles of Syracuse: Sicilian and Hellenistic Influences ·» 9-28 Mati Johana
noff: Small Change for the Seleucid Army: Bronze Coins of Side in the Southern Levant
·» 29-65 Rachel Barkay: The Coinage of the Nabataean Usurper Syllaeus (c.9-6 BC) ·»
67-81 Bernhard E. Woytek: Tiberian Pseudo MedallionsCLEMENTIAE/MODERATIONI
(S) Group and the Problem of Chronology ·» 83-92 Nathan T. Elkins: Aequitas and Iustit
ia on the Coinage of Nerva: a Case of Visual Panegyric ·» 93-106 David Schwei: Excha
nge Rates, Neronian Silver Standards, and a Long-term Plan to Unify the Empire's Mint
s ·» 107-134 Martin Beckmann: The Restoration of Mark Antony's Legionary Denarii by
Marcus Aurelius and Lucius Verus ·» 135-147 N.M.McQ. Holmes: Were 'Non-Local' Me
dallions of the Valerianic Dynasty struck at the Mint of Viminacium? ·» 149-152 N.M.Mc
Q. Holmes: Some Notes on the IOVI CRESCENTI Coinage of Valerian II ·» 153- 158 D
avid Woods: The Late Roman 'Camp Gate' Reverse Type and the "Sidus Salutare" ·» 1
59-174 Matthew Ball: An Unlisted "Miliarensis" Type in the Name of Theodosius I ·» 175
-181 NC Editors' Note: Coinage, Policy and Civic Life in the Roman Imperial Provinces
at the end of the Severan Age (AD 218-244) ·» 183 Robert Bennett: Ann Johnston and t
he So-called 'Pseudo-Autonomous' Coins Thirty Years on ·» 185-200 George Watson:
Die-sharing and the 'Pseudo-Autonomous' Coinages ·» 201-211 Laurent Bricault: Sarap
is au droit des monnaies provinciales romaines d'Asie Mineure et de Thrace ·» 213-244
Ulrike Peter: Die 'pseudo-autonomen' Münzen von Moesia Inferior - ein erster ikonograp
hischer Überblick ·» 245-259 JUlie Dalaison: Les monnayages sans portrait impérial du
nord de l'Asie mineure (Bithynie, Paphlagonie, Pont et Arménie mineure) ·» 261-306 Ja
ck Nurpetlian: A Survey of Roman Provincial Pseudo-autonomous Coins of the Levant
·» 307-311 François de Callataÿ: Coin Deposits and Civil Wars in a Long-term Perspecti
ve (c.400 BC-1950 AD) ·» 313-338 Emilio Peris Blanch: A New Justinian I Silver Coin: A
ttributing the 'Unattributed' Silver Coins ·» 339-340 Martin Allen: A Probable Addition to t
he Coinage of Henry, Earl of Northumberland (d. 1152) ·» 341-342 Pavlos S. Pavlou: A
Large Parcel of Silver Trams of Cilician Armenia 1198-1307 ·» 343-398 B. J. Cook: "Like
Philip and Mary on a Shilling": the Literary Legacy of a Tudor Coin ·» 399-411 Jos Bend
ers: The Later, the More Deceptive? A Patagon Dated 1628 from Chateau- Regnault wit
h a Brabantian Obverse ·» 413-417 Coin Hoards Susan Tyler-Smith: The 'Year 12: Berli
n 2016' Hoard of Late Sasanian Coins ·» 419- 450 Nikolaus Schindel: POLAND: The S
āmānid Hoard of Pepineg (?)/ Przemysl from the Year 1849 ·» 451-458 Aram Vardanya
n: RUSSIA: A Hoard of Tenth-century Dirhams from Kolomna ·» 459- 480 S. Bitrak, W.
Brillowski / N.V. Sekunda: Coins from Excavations at Negotino Gradište 2012 ·» 481-49
3 Hale Güney: Unpublished Coins of the Bithynian Kingdom at Bursa Museum ·» 494- 5
00 F. Coarelli: The Quadrigatus and Rome's Monetary Economy in the Third Century: Ar
gentum Signatum. Le origini della moneta d'argento a Roma (Rev.: Seth Bernard) ·» 50
1-513 Franz Füeg, H. Thomas Hofmänner, Italo Vecchi: Middle Byzantine Numismatics i
n the Light of Franz Füeg's "Corpora of Nomismata": Corpus of the Nomismata from An
astasius II to John I in Constantinople 713-976: Structure of the Issues; Corpus of Coin
Finds; Contribution to the Iconographic and Monetary History by Franz Füeg, H. Thoma
s Hofmänner, Italo Vecchi; Corpus of the Nomismata from Basil II to Eudocia 976-1067:
Corpus from Anastasius II to John I 713-976 with Addenda; Structure of the Issues 976-
1067; The Concave/ Convex Histamena Contribution to the Iconographic and Monetary
History (Rev.: Jonathan Jarrett) ·» 514-535 Eberhad Auer: The Bonn Hoard: Die Turnos
groschen aus dem Münzschatz vom Boeselagerhof Bonn. Bonner Numismatische Studi
en 2 (Rev.: Marcus Phillips) ·» 536-570 Michael Nick: Die Keltischen Münzen der Schw
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eiz: Katalog und Auswertung Inventar der Fundmünzen der Schweiz 12 (Rev.: Colin Ha
selgrove) ·» 571-575 Anna Gannon: Sylloge of Coins of the British Isles 63: British Mus
eum Anglo-Saxon Coins I. Early Anglo-Saxon Gold and Anglo-Saxon and Continental Si
lver Coinage of the North Sea Area, c.600-760 (Rev.: John-Henry W. Clay) ·» 575-577
Rory Naismith: Sylloge of Coins of the British Isles, 67, British Museum, Anglo-Saxon C
oins II, Southern English Coinage from Offa to Alfred c.760-880 (Rev.: William Mackay)
·» 577- 580 Georges Depeyrot: Le numéraire carolingien: Corpus des monnaies. Quatri
ème édition augmentée (Rev.: Simon Coupland) ·» 581-583. Ottimo stato.
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47   AA.VV. The Numismatic Chronicle Vol. 178 London The Royal Numismatic Society
2018. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. Vii, 435, xi, tavv. 52 in b/n. Indice: Some Un
published Fifth-Century "Litrai" from Morgantina (Sicily) and the Date of Morgantina's E
arliest Coinage (pp. 1-1 D. ALEX WALTHA The Baal/Figure in the Winged Disc Staters
of Tiribazus The Baal/Figure in the Winged Disc Staters of Tiribazus2 OHN SHANNAHA
N Memnon and Mentor of Rhodes in the Troad Memnon and Mentor of Rhodes in the Tr
oad ANEURIN ELLIS-EVANS The Sophytes Coins: from the Punjab to Bactria and back
again The Sophytes Coins: from the Punjab to Bactria and back again SUSHMA JANSA
RI Chopped' Neapolitan Bronze Coins at Minturnae, Overstrikes with Roman Types, an
d the Coin Stock in Southern Latium and Northern Campania about 200 BC Chopped' N
eapolitan Bronze Coins at Minturnae, Overstrikes with Roman Types, and the Coin Stoc
k in Southern Latium and Northern Campania about 200 BC CLIVE STANNARD A Numi
smatic Newsletter from Northern Dalmati A Numismatic Newsletter from Northern Dalm
atia PAOLO VISONÀ Mind the Gap! Roman Republican Coin Hoards from Italy and Iber
ia at the End of the Second Century BC Mind the Gap! Roman Republican Coin Hoards
from Italy and Iberia at the End of the Second Century BC KRIS LOCKYEAR Bacchius I
udaeus: A Tamed Hyrcanian Tiger Bacchius Iudaeus: A Tamed Hyrcanian Tiger (pp. 165
-172 DAVID WOODS The Pious Son. On the Restored Denarius Issue Signed by Hadri
an The Pious Son. On the Restored Denarius Issue Signed by Hadrian (pp. 173-184) B
ERNHARD E. WOYTEK The Provincial Coinage of Aemilian: a Study in Imperial Comm
unication The Provincial Coinage of Aemilian: a Study in Imperial Communication (pp. 1
85-212) GEORGE WATSON A New Donative Issue of Gold Multiples of Diocletian and
Maximian A New Donative Issue of Gold Multiples of Diocletian and Maximian DAVOR
MARGETIĆ A New Mint for Julian II: Rauracum rather than Ravenna A New Mint for Juli
an II: Rauracum rather than Ravenna DAVID WOODSMrockage Coins Brockage Coins
JACK NURPETLIAN Attribution of the Nameless Coins of the Archer Type Attribution of
the Nameless Coins of the Archer Type PANKAJ TANDON NOTES English Mint Engrav
ers of the Tudor and Stuart Periods, 1485 to 1688: a Postscript English Mint Engravers
of the Tudor and Stuart Periods, 1485 to 1688: a Postscript HUGH PAGAN Metallurgic
Analysis of a 'Hybrid' Leeuwengroot from Brabant / Flanders Metallurgic Analysis of a 'H
ybrid' Leeuwengroot from Brabant / Flanders JOS BENDERS, ELLEN WIJGÅRD RAND
ERS and JON ANDERS RISVAAG The First Early-Renaissance Medals with Inverted R
everses (6 o'clock die axes) AGNIESZKA SMOŁUCHA-SŁADKOWSKA Variants of the
Polushka of 1783 VADIM V. SEROV COHOARDS 2018 ANCIENT HOARDS A Small Ho
ard oAlexander Tetradrachms from Batman (Turkey A Small Hoard of Alexander Tetradr
achms from Batman (Turkey) DAVID MARTÍNEZ CHICO, ALBERTO CONZÁLEZ GAR
CÍA and ALBERTO GONZÁLEZ GARCA Second Punic War Denarius Hoard PIERLUIGI
DEBERNARDI and PHILLIP DAVIS The Ara Basilica and Smaller "Victoriati" Hoards fro
m Paestum PIERLUIGI DEBERNARDI and FEDERICO CARBONE MEDIEVALAND AN
D MODERN HOARDS SPAIN: A Visigothic Hoard from the Reign of Tulga (639-42) SPA
IN: A Visigothic Hoard from the Reign of Tulga (639-42) (pp. 315-321) RUTH PLIEGO F
RANCE: A Tenth-century Hoard of Coins Mostly in the Name of St Ouen of Rouen FRA
NCE: A Tenth-century Hoard of Coins Mostly in the Name of St Ouen of Rouen (pp. 322
-326) ENS CHRISTIAN MOESGAARD FRANCE: The Le Puy (1943) Hoard Revisited F
RANCE: The Le Puy (1943) Hoard Revisited (pp. 327-338 HUGH PAGAN ESTONIA: A
Silver Hoard of the Late Eleventh Century IVAR LEIMUS A KHUSRŌ II YEAR 1 HOAR
D: Methodology, the Mint Mark WH, and Khūzistān between Khusrō II and Varhrān VI S
TEFAN HEIDEMANN EXCAVATION COINS AND STRAY FINDS ANCIENT Coins from
Excavations at Negotino Gradište, 2013-2017 S. BITRAK, W. BRILLOWSKI and N.V. S
EKUNDA Coins, Artists, and Tyrants. Syracuse in the Time of the Peloponnesian War, N
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umismatic Studies, No. 33 by W.R. Fischer-Bossert Review by: LAVINIA SOLE Sylloge
Nummorum Graecorum Italia. Firenze Museo Archeologico Nazionale IV, 2, Monetazion
e Cartaginese Ministem dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo, Polo Museale d
ella Toscana, associazione culturale Hermaea Archeologia e Arte - Cagliari by Marco Pi
ga Sylloge Nummorum Graecorum Italia. Firenze Museo Archeologico Nazionale IV, 2,
Monetazione Cartaginese Ministem dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo, Polo
Museale della Toscana, associazione culturale Hermaea Archeologia e Arte - Cagliari b
y Marco Piga Review by: PAOLO VISONÀ Faros. Grčki, grčko-ilirski i rimski novae III.,
Split (Književni krug Split, Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, Dominikanski samosta
n Sv. Petra Mučenika Stari Grad) by J. Jeličić Radonić, H. Göricke-Lukić, I. Mirnik Faro
s. Grčki, grčko-ilirski i rimski novae III., Split (Književni krug Split, Filozofski fakultet Sve
učilišta u Splitu, Dominikanski samostan Sv. Petra Mučenika Stari Grad) by J. Jeličić Ra
donić, H. Göricke-Lukić, I. Mirnik (pp. 406-411 Review by: PAOLO VISONÀ Coins of the
Holy Land. The Abraham and Marian Sofaer Collection at the American Numismatic So
ciety and the Israel Museum (Ancient Coins in North American Collections 8) by Y. Mes
horer, G. Bijowsky, W. Fischer-Bossert, D. Hendin, A. Meadows Coins of the Holy Land.
The Abraham and Marian Sofaer Collection at the American Numismatic Society and th
e Israel Museum (Ancient Coins in North American Collections 8) by Y. Meshorer, G. Bij
owsky, W. Fischer-Bossert, D. Hendin, A. Meadows (pp. 411-412) Review by: KEVIN B
UTCHER alii, A Catalogue of the Roman Provincial Coins from the Alexandrian Mint in t
he Graeco-Roman Museum in Alexandria: 2: The Issues from Galba to Trajan (AD 68-1
17) by Britta Rabe, Hans-Christoph Noesk alii, A Catalogue of the Roman Provincial Coi
ns from the Alexandrian Mint in the Graeco-Roman Museum in Alexandria: 2: The Issue
s from Galba to Trajan (AD 68-117) by Britta Rabe, Hans-Christoph Noeske Review by:
ANDREW BURNETT oman Coins, Money, and Society in Elizabethan England. Sir Tho
mas Smith s On the Wages of the Roman Footsoldier... with a transcription by Deborah
Thorpe (Numismatic Studies no. 36) by Andrew Burnett, Richard Simpson oman Coins,
Money, and Society in Elizabethan England. Sir Thomas Smith s On the Wages of the R
oman Footsoldier... with a transcription by Deborah Thorpe (Numismatic Studies no. 36)
by Andrew Burnett, Richard Simpson (pp. 416-418) Review by: HUGH PAGAN Proceed
ings of the Colloquium 'Belgian Numismatics in Perspective' (Brussels, 21 May 2016) by
Jan Moens Review by: MARCUS PHILLIPS Sylloge of Coins of the British Isles 69, The
Abramson Collection: Coins of Early Anglo-Saxon England and the North Sea Area, xii
by Tony Abramson Review by: WYBRAND OP DEN VELDE The Coinage Reforms (600
-603) of Khusru II and the Revolt of Vistāhm (Royal Numismatic Society Special Publica
tion no. 54) by S. Tyler-Smith The Coinage Reforms (600-603) of Khusru II and the Rev
olt of Vistāhm (Royal Review by: NIKOLAUS SCHINDEL Sylloge Nummorum Byzantino
rum Armenia Yerevan History Museum of Armenia III. Anonymous Folles Class A by Ha
smik Hovhannisyan Sylloge Nummorum Byzantinorum Armenia Yerevan History Museu
m of Armenia III. Anonymous Folles Class A by Hasmik Hovhannisyan Review by: MAR
CUS PHILLIPS. Ottimo stato.
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48   AA.VV.The Numismatic Chronicle Vol. 179. London The Royal Numismatic Society
2019. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. - vii- 418, tavv. 56 in b/n. Indice: An Early Th
ird Century BC Hoard from San Chirico Nuovo (Potenza, Italy) (pp. 1-30) MARTA BARB
ATO. A Paradigm Shift in the Making: the Case of North African and Italian Bronzes in th
e Northeastern Adriatic (pp. 31-48) TOMISLAV BILIĆ. The Silver Coinage of Antioch on
the Maeander (pp. 49-80) PETER THONEMANN. The Coinage of the First Jewish Revo
lt: Context and Meaning (pp. 81-93) MICHAEL S. ECONOMOU. A Large Hoard of Rom
an Republican Victoriati (pp. 95-107) PIERLUIGI DEBERNARDI and STEVE BRINKMA
N. The Purse-hoard from the Republican Bathhouse at "Regio" VIII 5.36 in Pompeii (pp.
109-122) CLIVE STANNARD. Trade between Minturnae and "Hispania" in the Late Rep
ublic (pp. 123-171) CLIVE STANNARD, ALEJANDRO G. SINNER and MARCO FERRA
NTE. Commodus and Fortuna Manens (pp. 173-178) DAVID WOODS. The CERES Gro
up of Barbarian Imitations of Roman Denarii (pp. 179-204) ARKADIUSZ DYMOWSKI. E
lagabalus and the "Aedes Dei Invicti Solis Elagabali" in Rome: the Numismatic Evidenc
e (pp. 205-224) BERNHARD E. WOYTEK. The Development of Imperial Portraiture on t
he Coinage of Gallienus (AD 253-268) (pp. 225-248) N.M.McQ. HOLMES. Notes on so
me Gold Coins of Gallienus and Saloninus (pp. 249-256) N.M.McQ. HOLMES. The Red
iscovery of the "Adventus Augustorum" Aureus of Diocletian (pp. 257-260) NICCOLÒ D
AVIDDI. Numismatic Mutants (pp. 261-266) JACK NURPETLIAN. An Abbasid Fals from
Cilicia Overstruck on a Roman Maiorina (pp. 273-277) NIKOLAUS SCHINDEL. A new A
bbasid dirham type from al-Shāsh (pp. 279-293) JANGAR ILYASOV, RAVSHAN IMAMB
ERDYEV and LORENZ KORN. Pembroke: a New Mint of the Empress Matilda in the R
eign of Stephen? (pp. 295-297) MARTIN ALLEN. Florins and Ducats in the Kingdom of
Sicily-Aragon: The Syracuse Hoard (1313–c.1369) (pp. 299-340) STEFANO LOCATELL
I. The Numismatic and Archaeometric Investigations of Selected Copper Coins from Mo
unt Gromnik, SW Poland (pp. 341-356) BEATA MIAZGA and PAWEŁ MILEJSKI. No Silv
er Bullet: Currency Counterfeiting and Countermeasures in British West Africa during th
e later 1930s (pp. 357-371) AYODEJI OLUKOJU. The Abyan Govemorate Hoard of Lat
e Roman "Solidi" and Aksumite Gold Coins (pp. 373-380) DAVID MARTÍNEZ CHICO an
d ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. DENMARK: A small hoard of silver English and Ger
man pennies from the late tenth century (pp. 381-386) PETER ILISCH and JENS CHRI
STIAN MOESGAARD. CYPRUS (p. 387) ANNE DESTROOPER-GEORGIADES. RAQ:
A Hoard of Seventh-century Byzantine Solidi found in Arbela (Iraqi Kurdistan) (pp. 388-3
96) FERNANDO LÓPEZ SÁNCHEZ and DAVID MARTÍNEZ CHICO. RUSSIA: A hoard
of mostly Islamic dirhams from the village of Khodynino in Riazanski province (pp. 397-
400) MICHAEL FEDOROV, ANDREW KUZNNETSOV and IVAN KOLOSOV. La moneta
zione cartaginese in Sardegna. Emissione e circolazione (375-216 a.C). 600 monete illu
strate e catalogate by Giuseppe Lulliri (pp. 401-403). Coins from the Excavations at Sar
dis. Their Archaeological and Economic Contexts. Coins from the 1973 to 2013 Excavat
ions (Archaeological Exploration of Sardis, Monograph 13) by Jane DeRose Evans (pp.
403-404) Review by: ANDREW BURNETTReview by: PAOLO VISONÀ. De asse et part
ibus eius … Livres I-III. Édition critique du texte de 1541 et traduction française by Luigi-
Alberto Sanchi, Guillaume Budé (pp. 404-407) Review by: ANDREW BURNETT. Money
and its Use in Medieval Europe – Three Decades On: Essays in Honour of Professor P
eter Spufford (RNS Special Publication no. 52) by Martin Allen, Nicholas Mayhew (pp. 4
07-409) Review by: MICHAEL MATZKE. Cultural Encounters on Byzantium's Northern
Frontier, c.AD 500–700 by Andrei Gandila (pp. 410-416) Review by: ALEXANDER SAR
ANTIS. Història de la moneda de la Corona Catalano-aragonesa medieval (excepte els

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

10

25

25

15

15

comtats catalans) (1067/1162–1516) by M. Crusafont I Sabater (pp. 416-417) Review b
y: JACOPO SARTORI

49   AA.VV. Nationalmuseets Vejledninger. Den Kgl. Mønt-og Medaillesamling. Orientals
ke, Graeske og Romerske Mønter. Copenhagen 1940. Brossura ed. pp. 112 ill. in b/n. B
uono stato

50   AA.VV. - Il Medagliere delle raccolte numismatiche torinesi. Torino, 1964. Brossura
ed. pp. 223, tavv. 66 in b/n e a colori. Buono stato.

51   A.A.V.V. - Sirmium VIII. Numismatique Tresors, Lingots, Imitations, Monnaies de Fo
uilles. Rome - Belgrade, 1978. Brossura ed. pp. 198, ill. in b/n, tavv. 34 in b/n. Ottimo st
ato.

52   AA.VV. Festschrift Herbert A. Cahn. Basel 1985. Tela ed. con titolo al dorso pp. XIV-
153, ill. in b/n, tavv. 23 in b/n. Buono stato

53   AA.VV. A Pictorial of Papal Medals 1417-1942. As Struck by The Mint of Rome for T
he Vatican. Brossura ed. pp. Da 252 a 387, ill. in b/n. Buono stato.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

85

10

10

10

54   AA.VV. Greek, Roman and Byzantine Studies. Vol. 3 Autumn 1960, Number 4. Bros
sura ed. pp. Da 153 a 225. tavv. Da 9 a 12. Buono stato.

55   AA.VV- Congresso Internazionale di Numismatica. Roma 11 - 16 Settembre 1961.
Vol. I. Relazioni. Roma, 1961. pp. 433. Vol. II. Atti. Roma, 1965. pp. 706, tavv. 46. Oper
a completa. ril. editoriale, buono stato, raro e importante.

56   AA.VV. Catalogue des Monnaies Suisses. III. Die Munzpragungen des Kantons Ap
penzell-Ausserrhoden und der “Neuen Kantone” der Schweiz Von 1803. St-Gall, Les Gri
sons, Argovie, Thurgovie, Ticino, Waadt. Berne 1963. Brossura ed. pp. 63, tavv. 11+IV.
Buono stato.

57   AA.VV. Catalogue des Monnaies Suisses. IV. Die Basler Munzpragung. Von der Me
rowingerzeit bis zur Verpfandung der Bischoflichen Munze an die Stadt im Jahr 1373. B
ern 1971. Brossura ed. pp. 88, ill. in b/n, tavv. 7 in b/n. Buono stato.

58   AA.VV. Catalogue des Monnaies Suisses. VII. Solothurn Soleure. Bern 1972. Bross
ura ed. pp. 109, ill. in b/n. Buono stato.
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59   A.A.V.V. - Cahn a. Erbert. Kleine Schriften zur Munzkunde und Archaologie. Basel,
1975. Pp. 172, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. buono stato, importanti lavori.

60   AA.VV. - Actes du 8 Congres international de numismaitque. New York – Washingto
n Septembre 1973. 2 vol. testo e tavole. Paris – Bale, 1976. Pp. xiv, 683, tavv. 77. Ril e
d. sciupata, interno ottimo stato, importante lavoro.

61   A.A.VV. - Sirmium VIII. Rome – Belgrade, 1978. Pp. 205, tavv. 34, + ill. nel testo. ril.
ed. buono stato, importanti lavori di numismatica del IV secolo, compreso imitazioni rom
ane di Costantino.

62   AA.VV. Mer Egee, Grece des iles: exposition 26 avril-3 september 1979, Musee du
Louvre Brossura ed. pp. 245, ill. Buono stato

63   AA.VV. - Le origini della monetazione di bronzo in Sicilia e in Magna Grecia. Napoli,
1980. pp. xxiv - 387, tavv. 41. ril ed buono stato, molto importante.
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64   AA.VV. A Catalogue of Rare English Books on Banking, Economics & Trade in the
Library of Amex Bank Limited. London 1982. Tela ed. Con titolo in oro al dorso e al piatt
o, pp. 192, ill. in b/n. Ottimo stato

65   A.A.V.V. - La monetazione romana esempi dal Museo Nazionale di Ravenna. Faen
za, 1983. Pp. 32, ill. nel testo. ril. ed. buono stato.

66   A.A.V.V. - Bollettino Di Numismatica. N 5. Roma, 1985. Pp. 201, tavv. e ill. nel testo.
ril. ed. buono stato, ottimi lavori della Travaini sui ripostigli a Roma di monete antiche.

67   A.A.V.V. – La storia della moneta dall’antichità ai giorni nostri. Milano, 1986. Pp. 18
4, tavv. e ill. a colori e b\n nel testo. ril. ed. buono stato.

68   A.A.V.V. - Collezione di Vittorio Emanuele III di Savoia. Zecca di Ferrara. Parte I. Et
à comunale ed estense. Roma, 1987. Pp. 216, tavv. 23 a coloti + ill. nel testo. ril. ed. bu
ono stato.
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69   A.A.V.V. – Essays in honour of Robert Carson and Kenneth Jenkins. London, 1993.
Pp. 296, tavv. 48. Ril. ed. ottimo stato, importanti lavori che coprono l'ampia gamma dell
a numismatica greca dalla Sicilia dal V secolo a.C. all'India nel I secolo d.C. e le monet
e romane dalle 12 Tavole nel primo periodo repubblicano alla fine dell'impero in Occide
nte nel V secolo d.C.

70   A.A.V.V. - La collezione di monete mantovane dell’Ermitage. Milano, 1995. Pp. 275,
tavole e ill. nel testo a colori e b\n. ril. ed. buono stato, importante documentazione.

71   A.A.V.V. – Nummi Selecti. Milano, 1996. Pp.446, tavv. 44 + 359 ill. nel testo. ril. ed.
ottimo stato, importanti articoli di numismatica greca, romana e medioevale, ecc. Ecc.

72   AA.- VV. - Il collezionismo numismatico. Atti della giornata di studio Vicenza, 4 Otto
bre, 1997. Como, 1998. pp. 63, tavv. nel testo. ril ed ottimo stato. interessanti articoli di
numismatica antica e medioevali.

73   AA. VV. - Moneta locale,moneta straniera:Italia ed Europa XI - XV secolo. Milano, 1
999. pp. 448, tavv. e ill nel testo ril ed ottimo stato. importantissimi lavori di autorevoli nu
mismatici. Testi in italiano ed inglese. Molto ricercato.
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74   AA. - VV. - Milano tra l'età repubblicana e l'età augustea. Atti del Conv. Di studi 26\2
7 - Marzo, 1999. Milano, 2000. pp .480, tavv. e ill. nel testo b\n. ril ed ottimo stato, impor
tanti lavori di numismatica e archeologia.

75   AA.VV. - La moneta greca e romana. Roma, 2000. pp. 161, tavv. 43, + tavv. nel test
o a colori e b\n. ril ed rigida tela, ottimo stato importante volume con ottimi artcoli scritti
da grandi studiosi di numismatica antica.

76   AA. - VV. - Griechischen munzwerk. Berlin, 2001. pp. 32, ill nel testo. ril ed ottimo st
ato.

77   A.A.V.V. - L’immaginario e il potere nell’iconografia monetale. Milano, 2004. Pp. 17
6, tavv. e ill. nel testo b\n. ril. ed. ottimo stato. ottimi articoli di numismatica romana.

78   A.A.V.V. – Trésors monétaires. Trésors de l’Ouest de la France. Tome XXII -2005/2
006. Paris, 2007. Pp.327 + tavv.46, ill. nel testo. Ril.ed. Buono stato ottima documentazi
one di monete romane del tesoro di Pedernec composto da 2260 antoniniani del III sec
olo.
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79   AA.VV. Quaderno di studi IV Editrice Diana 2009. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n. T
ra gli argomenti: Andrea Morello La mano cestata nella monetazione di Tuder. A. Trivero
La lupa Romana nei Nummi Anonimi Costantiniani. Barbieri G. Piombi di epoca Crociat
a con scene della vita di San Giorgio. Rauso di f. Le prime Medaglie Napoletane di Ferd
inando II di Borbone ed un progetto inedito. Nuovo

80   AA. VV. – Le monete di Casa Savoia della Collezione Margherita Nugent. Dal Cont
e Umberto II (1080-1103) a Vittorio Emanuele III Re d’Italia (1900-1946) e Rami collater
ali. Milano, 2011. pp. 215, ill. e ingrandimenti col.
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81   AA.VV. Quaderno di studi VII Editrice Diana 2012. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n .Il
volume è stato interamente dedicato ad Andrea Morello, storico Presidente dell’Associa
zione, scomparso nel febbraio del 2011. Le prime quattro pagine sono un breve ricordo
della Persona, scritte dai figli Antonio e Francesco; segue la bibliografia relativa ai lavori
prodotti da Andrea, dal 1994 al 2009, prevalentemente pubblicati per l’Associazione che
presiedeva e per la rivista Monete Antiche. Il primo studio, è opera di Alberto d’Andrea c
he analizza la tipologia delle monete emesse dalla zecca di Cuma tra il V e il IV secolo
a.C. La sintesi è molto ben strutturata e, nella parte introduttiva, l’Autore ha esposto le
motivazioni della divisione in quattro serie (o periodi) della monetazione dell’ antica citt
à; segue il catalogo delle varie tipologie e la relativa bibliografia. In questo volume sono
stati inseriti alcuni scritti di Andrea Morello che furono editi sulla rivista Monete Antiche; t
ale iniziativa nasce dalla volontà di ricordare ai soci dell’ACIN come egli fosse uno studi
oso prolifico, ma anche il Suo modo semplice di rivolgersi a chiunque, tramite i suoi stu
di. Ad esempio, in quattro sintetiche ma efficaci pagine, egli si soffermò su “Due stateri
di Taranto firmati da Kal.. raffinato incisore di monete della Magna Grecia”. Chi ebbe la f
ortuna di conoscere Andrea, sapeva bene che tra i suoi pensieri persistenti c’era la volo
ntà di riuscire a classificare e attribuire una particolare tipologia monetale di cui scrisse l
e sue conclusioni in un articolo dal titolo “La riscoperta di una moneta dell’Italia antica. Il
tipo Dioniso/Pantera è stato emesso a Minturnae?”. Questo scritto, pubblicato sulla rivis
ta Monete Antiche, fu ripreso da Andrea che rimpì di annotazioni, correzioni e aggiunte;
Antonio Morello ha voluto così riproporre l’articolo riveduto e corretto, così come ebbe
modo di fare Andrea. Antonio Morello, nella presentazione di questa raccolta, ricorda co
me Andrea era un grande appassionato della monetazione della Repubblica Romana. L
a stessa passione è stata trasmessa di padre in figlio e quest’ultimo l’ha approfondita co
n particolare dedizione, cominciando a pubblicare qualche risultato dei suoi studi sulla ri
vista Monete Antiche e in un volume dedicato alla prima monetazione enea, prodotta pe
r fusione, con i tipi divinità/prora; tale monografia fu pubblicata nel 2007 e con Andrea si
sono aperte spesso delle discussioni; il tempo, ha fatto il resto, facendo maturare alcuni
pensieri che hanno indotto l’Autore a rivedere alcune parti del suo scritto. Poco prima d
ella scomparsa di Andrea, Antonio fece leggere alcune delle sue rettifiche che erano sta
te destinate ad un corposo articolo; Andrea ne fu entusiasta ma non fece in tempo a ve
derne la stampa che invece è qui contenuta con il titolo di “Osservazioni sulle prime mo
nete di Roma: serie divinità/prora”; l’Autore ribadisce, con maggiore incisività, la sua pro
posta di collocare la prima serie, con questa tipologia, a non prima del 258 a.C. Katia P
ontone ha voluto esprimere il suo interesse per l’iconografia femminile della famiglia giul
io-claudia analizzando con particolare attenzione le emissioni dei dupondii di Tiberio em
essi del 22-23 d.C., raffiguranti la Salus, Iustitia e la Pietas, proponendo di vedere in qu
elle immagini rispettivamente Livia, Antonia, Livilla (o Vipsania). Tale proposta non è ine
dita ma l’Autrice ne approfondisce alcuni aspetti con paragoni iconografici e notizie stori
che che ne avvalorerebbero le sue pertinenti conclusioni. Raffaele Iula approfondisce “Il
profilo di Giulia Drusilla” con un’attenta “Analisi storiografica e numismatica per una ride
finizione del suo ruolo storico-sociale”. Questo lavoro è integrato con interessanti imma
gini monetali e una dettagliata bibliografia. Alberto Trivero Rivera, a seguito di molte dis
cussioni aperte nei forum numismatici online, scrive un contributo dedicato a “L’orbis ter
rarum nella monetazione romana” approfondendo la rappresentazione del globo, in part
icolare, sulle emissioni imperiali; pregevoli illustrazioni a corredo, fanno di questo lavoro
un interessante riferimento, offrendosi con una lettura avvincente. L’articolo di chiusura
è di Andrea Morello: “Iconografia paleocristiana sulle monete romane tardo antiche: la F
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enice”, già edito sulla rivista Monete Antiche e qui riproposto affinché fosse ricordato un
bel lavoro, che fu tanto caro all’Autore.

82   AA.VV. Quaderno di studi VIII Editrice Diana 2013. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n. I
NDICE Simonluca Perfetto, Prerogative degli officia nella Regia Zecca della moneta dell
a Città di Napoli e cronologia analitica degli ufficiali (1546-1584) [3-46] Alberto Trivero R
ivera, La fede di credito delle banche napoletane [47-70] Simone Perotti, Notizie storico
numismatiche su alcune medaglie celebrative della quadruplice alleanza e la salita al tr
ono di Sicilia di Carlo VI [71-82] Davide Maria Gabriele e Michelangelo Bonì, Michele La
udicina: la vita di un genio trapanese raccontata dalle sue medaglie [83-98] Simone Asc
enzi, Medaglie commemorative di visita alla Zecca: un viaggio virtuale tra le principali Z
ecche dell'Italia pre- e post-unitaria [99-126] Vittorio Mancini, Il medagliere di Campoba
sso. La storia dei traforatori dell'acciaio e delle loro botteghe raccontata attraverso le m
edaglie [127-160] Paolo Gabriele, Le apparizioni, i miracoli, i pellegrinaggi e la speranza
a Castelpetroso [161-174] Francesco di Rauso (a cura di), Le medaglie del 1738 per le
nozze di Carlo di Borbone [175-188]

83   A.A.V.V. – Sylloge Nummorum Romanorum Italia. Firenze. vol.I Caesar Augustus.
Pontedera, 2012. pp. 152, tavv. e ill. nel testo a colori. ril ed ottimo stato.

84   Associazione Culturale Italia Numismatica Quaderno di studi VIII Editrice Diana 201
3. Brossura ed. pp. 188, ill. in b/n. INDICE Simonluca Perfetto, Prerogative degli officia
nella Regia Zecca della moneta della Città di Napoli e cronologia analitica degli ufficiali
(1546-1584) [3-46] Alberto Trivero Rivera, La fede di credito delle ban

85   AA.VV. - Saggi di Medaglistica. Milano, 2018. pp. 312, tavv. e ill. nel testo. ril ed otti
mo stato, importanti articoli di medaglistica dal XV al XIX secolo.
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86   A.A.V.V. – Sylloge Nummorum Romanorum Italia. vol. IV. 1. Firenze Monetiere del
Museo Archeologico Nazionale. Servius Silpicius Galba 68 – 69 d.C. – Marcus Salvius
Otho 69 d.C. – Aulus Vitellius 69 d.C. – Flavius Vespasianus 69 – 79 d.C. Bari, 2020. P
p. 149, ill. nel testo a colori. ril. ed. ottimo stato, importante documentazione.

87   A.A.V.V. – Sylloge Nummorum Romanorum Italia. vol. IV. 2. Firenze Monetiere del
Museo Archeologico Nazionale. Titus Flavius Vespasianus 79 – 81 d.C. – Titus Flavius
Domitianus 81 – 96 d.C. Bari, 2020. Pp. 193, ill. nel testo a colori. ril. ed ottimo stato, im
portante documentazione

88   AA. VV. – Ubaldini, Signori degli Appennini. (a cura di E. Carlino) Urbania, 2021. P
p. 115, ill. Col.

89   AA.VV. Lotto di Supplement Journal Asiatic Society of Bengal. 1922 – 1926-27 – 19
29. Copertine staccate. Discreto stato.

90   AA.VV. Courrier Numismatique. Lotto di 16 Riviste. No. 19 Janvier 1930 – No. 20 A
vril 1930 – No. 31 Octobre 1930 – No. 22 Decembre 1930 – No. 23 Mars 1931 – No. 24
Juin 1931 – No. 25 Septembre 1931 - No. 26 Decembre 1931 – No. 27 Mars 1932 – N
o. 30 Decembre 1932 – No. 32 Juin 1933 – No. 33-34 Octobre-Decembre 1933 – No. 3
5 Mars 1934 – No. 36 Juin 1934 – No. 37 Septembre 1934 – No. 38 Decembre 1934 –
Alcune tavv. In b/n. Discreto stato.
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91   ABAECHERLI BOYCE A. - Festal and dated coins of the roman empire: fours pape
rs. New York, 1965. Pp. 102, tavv. 15. Ril. ed. ottimo stato.

92   Abdy R., Leins I. and Williams J. Coin Hoards from Roman Britain, Volume XI. Roy
al Numismatic Society Special Publication No. 36. London 2002. Tela ed, sovraccoperta
pp. 233, tavv. 10 in b/n. Nuovo.

93   ALLEN D. - Belgic coins as illustrations of life in the late pre-roman iron age of Britai
n. S.l, 1958. Pp. 43 – 63, tavv. 10. Ril tutta tela con scritte sul dorso, ottimo stato, raro.

94   Allen M. and Mayhew N. Money and Its Use in Medieval Europe: Three Decades o
n Essays in Honour of Professor Peter Spufford. London, 2017 Royal Numismatic Socie
ty Special Publication 52. Tela editoriale con sovraccoperta, xi, (1), 179 pp, mappe e tav
ole. Come nuovo

95   Ambrosoli S. Manuale di Numismatica. Hoepli U. Milano 1891. Cartonato ed. pp. 21
4, ill. In b/n, tavv. IV in b/n, Copertina staccata. Buono stato.
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96   AMNDRY M. - ESTIOT S. - GAUTIER G. - Le monnayage de l'atelier de Lyon ( 43
AV. J-C - 413 Apr. J.C.) Supplement II. Wetteren, 2003. pp. 168, tavv. 41. ril ed rigida tut
ta tela, ottimo stato, importante e raro.

97   ANTI C. – Anthemon. Scritti di archeologia e di antichità classiche. Firenze, 1955. p
p. 378, tavv. 52. Contiene VOTA PUBLICA di ULRICH BANSA O.

98   ARSLAN E. A. – Il tesoretto di Vigevano. Monete auree tra Gotico e Rinascimento.
Milano,1975. pp. 9, tavv.7

99   ARSLAN E. – La moneta della Sicilia antica. Catalogo delle Civiche Raccolte Numi
smatiche di Milano. Milano, 1976. pp. XXIII + 68, tavv. 52

100   ATTIANESE P. - SANTELLI G. - Le contromarche del Bruttium. Formia, 2007. pp.
63, tavv. e ill. nel testo b\n. ril ed buono stato.
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101   ATTIANESE P. - La monetazione dei Bretii. Con raffronti e descrizioni delle coeve
emissioni dei Lucani. Cotronei, 2015. Pp. 147, ill. a colori nel testo. Con 201 esemplari s
chedati e fotografati. Importantissima opera.

102   BABUT A. - La fin de la monnaies d'omdourman; Omme - Dirman,Soudan sous le
khalife Abd-Allah-Et-Taaischi. 1885 - 1898. la monnaie de cuivre. Bruxelles, 1912. pp. 1
3, ill nel testo. ril ed buono stato, molto raro

103   BAGI E. - ZAMBONI L. - Los sestercios del Museo Historico Nacional de Montevid
eo. Milano, 2005. pp. 75, tavv. 5 a colori. ril ed ottimo stato.

104   BANI S. – BENCI M. – VANNI A. – I Medaglioni Romani del Monetiere del Museo
Archeologico Nazionale di Firenze. Gubbio, 2012. pp. 192, tavv. 50 di ingrandimenti a c
olori, 228 esemplari descritti e ill. a colori uno dei pochi testi sui medaglioni

105   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum IV – Augustus I. Prospetto
dei ritratti per l’identificazione delle zecche orientali. Monete d’oro e d’argento. Banti-Si
monetti, Firenze 1974. Tela editoriale, 307pp., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. B
uono stato
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106   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum V – Augustus III. Monete
d’argento con 2078 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1974. Tela editoriale, 328pp., il
lustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

107   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum VII – Augustus V. Monetaz
ione coloniale con 684 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1975. Tela editoriale, 310p
p., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato

108   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum VIII – Augvstus – Tiberius.
Da Augusto e Livia a Tiberio. Banti-Simonetti, Firenze 1975. Tela editoriale, 329pp., illus
trazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stat

109   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum IX. Tiberio. Banti-Simonett
i, Firenze 1976. Tela editoriale, 318pp., 1170 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Bu
ono stato

110   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum X – Tiberius-Drusus. Mone
te d’oro, d’argento, di bronzo e coloniali, con 767 illustrazioni. Banti-Simonetti, Firenze 1
976. Tela editoriale, 307pp., 767 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buono stato
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111   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XV. Claudio. Banti-Simone
tti, Firenze 1977. Tela editoriale, 344pp., 942 illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Bu
ono stato

112   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XVII. Nerone. Banti-Simon
etti, Firenze 1978. Tela editoriale, 283pp., illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buon
o stato

113   Banti A., Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum XVIII. Nerone. Banti-Simo
netti, Firenze 1979. Tela editoriale, 281pp.,illustrazioni, testo in italiano ed inglese. Buon
o stato

114   Banti A. - Corpus Nummorum Romanorum. Monetazione Repubblicana. Aburia- At
ilia. Firenze, 1980. Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto pp. 329, ill. 1223 in b/n.
Ottimo stato

115   Banti, A. Simonetti L., Corpus Nummorum Romanorum da Cneo Pompeo a ... Ner
one. 18 Voll. Set completo. Firenze 1972-1979. Ottimo stato
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116   BANTI A. - I grandi bronzi imperiali. Vol. II \ 2. Hadrianvs – Sabina. Firenze, 1984.
Pp. 427, ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato.

117   BARAVELLI E. E. – Il bronzo antico della zecca di Ravenna 457 – 751. Cervia, 20
13. Pp. 287, ill 192 a colori. ril. ed. ottimo stato, importante lavoro

118   BARTOLI F. – Collezione di Pio VI e I Repubblica Romana. Roma, s. d. pp. 40, ill.
Col.

119   BASTIEN P. - Le monnayage de l'atelier de Lyon. Diocletien et ses coregents ava
nt la reforme monetaire 285 - 294. Wetteren, 1972. pp. 254, tavv. 48. ril ed tela rigida, b
uono stato, raro e importante.

120   BASTIEN P. - Le monnayage de Magnence 350 - 353. Wetteren, 1983. 2 Edition.
Pp. 348, tavv. 18 + 9 con supplemento. Ril ed rigida in tela, ottimo stato raro.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

5

55

40

50

121   BATESON J.D. - Further finds of roman material from Ireland. Belfast, 1976. pp. 1
71 - 180. brossura muta, buono stato.

122   Beccia N. Divagazioni Numismatiche. Troja 1940. Brossura ed. pp. 129, ill. In b/n.
Intonso. Buono stato.

123   BELLESIA L. - Monete italiane d'oro; catalogo delle monete emesse dal 1252 al 1
945 con gradi di rarita e aggiudicazioni in vendite pubbliche. Vol. I Ancona - Novellara.
Serravalle, s.d. Pp. 320, ill nel testo. ril ed buono stato. manca la sovracoperta.

124   BELLINGER A. R. - The Syrian Tetradrachms of Caracalla and Marcrinus. New Yo
rk, 1981. pp.116, tavv. 26. ril ed similpelle rigida, buono stato, importante lavoro

125   BELLONI G. G. – Le monete Romane dell’età Repubblicana. Catalogo delle racco
lte numismatiche. Milano, 1960. pp. 333, tavv. 59+2 raro
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126   BELLONI G. - Un aureo di Traiano con la < Germania Pacata>. Milano, 1968. Pp.
47- 58, ill. nel testo. ril. editoriale, buono stato.

127   BELLONI G. - Acquisti e doni per il Civico Museo Archeologico e per il Civico Gabi
netto Numismatico. Milano, 1968. pp. 105 - 132, con illustrazioni nel testo. rilegatura edi
toriale, buono stato.

128   BELLONI G. G. – Monete greche dal VI al II secolo a. C. Mostra in occasione dell
a XIV Settimana dei Musei. Milano, 1971. Pp. 63, tavv. 12

129   BELLONI G. G. – Monete di Traiano. Catalogo del Civico Gabinetto Numismatico
Museo Archeologico di Milano. Milano, 1973. pp. 67, tavv. 25. Raro

130   Bendall S., Donald P.J.., The Billon Trachea of Michael VIII Palaeologos 1258-128
2. A.H. Baldwin & Sons, 1974. Brossura ed., pp. 47., disegni in b/n . Nuovo
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131   Bendall S., Donald P.J., The Later Palaeologan Coinage. A.H. Baldwin & Sons, Lo
ndon 1979. Brossura ed., pp. 271. Nuovo

132   Bendall S. An Early Palaeologan Gold Hoard. Reprinted from “Numismatic Chroni
cle” Vol. 142. 1982. Brossura ed. pp. Da 67 a 82, tavv. Da 13 a 20 in b/n. Ottimo stato.

133   Bendall S., Byzantine Weights. An Introduction. The Lennox Gallery, London 1996
( Reprint London Ancient Coins ltd, 2020). Brossura ed. pp.68, ill. in b/n. Nuovo

134   Bendall S. Lotto di 3 Libri: Byzantine Weights, The Billon Trachea of Michael VIII P
aleologos 1258-1282, The Mardin Hoard. Ottimo stato

135   Bennet R. Local Elites and Local Coinage. Elite Self-Representation on the Provin
cial Coinage of Asia, 31 BC to AD 275, Royal Numismatic Society Special Publication 5
1, London, 2014. Tela editoriale con sovraccoperta, xxiv, 177, (3) pp,  31 tavole. Un'imp
ortante pubblicazione sulle monete provinciali romane dell'Asia, incentrata sui ruoli svolt
i dalle magistrature locali. Include una discussione focalizzata sulle zecche di Thyateria
e Laodikeia sui Lykos. Nuovo
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136   BERGAMINI M. - Museo Claudio Faina di Orvieto. Monete romane imperiali da Au
gusto a Commodo. Citta di Castello, 1995. pp.328, 1072 ill. nel testo. ril ed buono stato.
ottima documentazione

137   BERGER F. - Die munzen der Romischen Republik im Kestner-Museum Hannove
r. Hannover, 1989. pp. 539, con 3952 monete descritte e ill. in tavole b\n. ril ed ottimo st
ato, importante e raro.

138   BIANCHIMANI A. M. - Liste di zecche italiane in alcuni autori post CNI. Appunti pe
r un indice di zecche italiane. Parte I. zecche in Italia. Roma, 2010. pp. 230, varie ill nel
testo. ril ed rigida, ottimo stato.

139   BIGI C. - Monete imperiali romane. Vol. II I Flavi. Città di Castello, 2019. pp. 219,
con 1678 ill nel testo a colori. ril ed firmato dall autore. Ottimo stato, ottimo lavoro dell'a
utore.

140   Blades W. Numismata Typographica The Medallic History of printing by William Bl
ades with a foreword by Henry Morris. Pennsylvania 1992. Tela ed. con titolo in oro al d
orso, pp. 144, tavv. XXIV in b/n. Buono stato.
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141   BLAND R.F. - BURNETT A. M. - BENDALL S. - The mints of Pescennius Niger. Lo
ndon, 1987. pp. 65 - 83, tavv. 4. ril ed sciupata, interno ottimo stato, importante e raro.

142   Bland R. and Loriot X., Roman and Early Byzantine Gold Coins found in Britain an
d Ireland con un'appendice di nuove scoperte dal Gaul.Royal Numismatic Society Speci
al Publication No. 46. London 2010. Tela ed. con sovraccoperta pp. 372, tavv. 22 in b/
n.. Nuovo

143   BOBBA C. - VERGANO L. – Antiche zecche della provincia di Asti, Cisterna, Frinc
o, Incisa, Moncalvo, Montafia, Passerano, Rocca d’Arazzo. Asti, 1971. pp. 143, ill. in tes
to

144   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Anno 1921, Fasc. II. Napoli Cimma
ruta 1921. Brossura ed. pp. 48. Dall'Indice: Arthur Sambon, Monetazione degli indigeni l
ucani nel VI secolo av. C.; Giulio de Petra, La Chiesa di S. Agrippino in Napoli; P. Calde
roni Martini, Sidinon; Carlo Prota, Documenti per la storia della numismatica napoletan
a; Carlo Prota, Sulle monete napoletane di Carlo VIII di Francia; Buono stato

145   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Nuova Serie Anno XIV No. 2. Lugli
o-Dicembre 1933. Napoli Esperia1933. Brossura ed. pp. 53. Dall'Indice: S. Ricci, Il Corp
us Nummorum Italicorum di S. M. il Re d'Italia nella storia monetaria dell'Umbria e del L
azio; N. Borrelli, Numismatica classica. Motivi stranieri, nazionali e locali nella tipologia
monetale campana; C. Prota, Ancora del follaro a leggenda RU-CA-TA; L. dell'Erba, Un
a probabile rettifica per il terzo di scudo di Filippo IV; N. Borrelli, Il culto della maternità
esaltata nella tipologia monetale di Roma imperiale; G. Carrelli, Bolle d'oro e di argento
su pergamene di principi di Capua Quarrel Drengot; Necrologia dell'on. Pasquale Calde
roni-Martini (con splendido ritratto a tutta pagina); Recensioni; ecc. Buono stato
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146   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Nuova Serie Anno XX No. 1.Genn
aio-Giugno 1939. Napoli G.ppe Rispoli 1939. Brossura ed. pp. 32, ill. in b/n. Il presente
numero è dedicato esclusivamente alle medaglie di Maria Cristina di Savoia, autore To
mmaso Siciliano, e costituisce un omaggio del Circolo numismatico napoletano alla me
moria della Regina di Napoli. Buono stato

147   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno XLVII Gennaio-Dicembre 19
62. Brossura ed. pp. 94, tavv. V in b/n, ill. in b/n. Dall' Indice: Domenico Priori, Le monet
e di Pallano e il luogo ove sorse la zecca. Pietro Ebner, Dei Follari di GisulfoI e della sc
hola Salerni. Giovanni Bovi, Le Medaglie degli Uomini Illustri. Roberto Volpes Varianti e
Precisazioni su alcune Medaglie Siciliane, ecc... Buono stato

148   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Anno XLVIII, Gennaio-Dicembre 19
63. Napoli 1963. Brossura ed. pp. 132, ill. in b/n, tavv. V in b/n. Dall’Indice: Giovanni Bo
vi, Il Circolo numismatico napoletano; Domenico Priori, Nuovi argomenti sulla coniazion
e del denario nel 263 a. C.; Giovanni Bovi, Le monete di Napoli sotto Carlo V; Michele P
annuti, Le monete auree borboniche napoletane del XIX secolo; Agnese Catemario di Q
uadri, Francesco I di Borbone in Francia e in Ispagna (1829-1830); Roberto Volpes, La
medaglia della Colonna di San Domenico di Palermo; Recensioni; Elenco dei soci. Buo
no stato

149   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno XLIX, Napoli, Gennaio-Dice
mbre 1964. Copertina flessibile, 120pp., foto B/N, 5 articoli. Ottime condizioni Indice: G.
Bovi - Le monete di Napoli sotto Filippo II (1554-1598) M. Pannuti - Le lettere R. C. sull
e monete napoletane del 1790 A. Catemario di Quadri - Tre medaglie napoletane G. Na
scia - Il pontificato di Giovanni XXIII nella medaglistica ufficiale M. Pannuti - Ancora dell
a rarità delle monete d'oro borboniche napoletane del XIX secolo

150   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno L-LI Gennaio 1965 Dicembr
e 1966. Brossura ed. pp. 150, tavv. 10 in b/n. Dall’Indice: Giovanni Bovi, Le monete nap
oletane di Filippo IV (1621-65) e di Enrico di Lorena (1648); Michele Pannuti, Le monet
e d'oro napoletane di Carlo e Ferdinando IV di Borbone; Agnese Catemario, Le pubblic
he di Ferdinando IV di Borbone; Francesco Paolo Tinozzi, Su alcuni tipi di monete non c
onosciute di zecche degli Abruzzi; Roberto Volpes, La fine del Regno di Sicilia e l'unifica
zione dei sistemi monetari borbonici nel 1816; Renato Gaudioso, Umberto ed Amedeo d
i Savoia in una medaglia napoletana; Necrologio, Giovannina Majer; Elenco dei soci. Bu
ono stato
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151   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LII Gennaio-Dicembre 1967.
Brossura ed. pp. 108, tavv. 4 in b/n, ill. in b/n. Dall' Indice: G. Bovi Le Monete Napoletan
e di Filippo III (1598-1621). P.E bner Note su due rinvenimenti. D.Priori Monete Comme
morative della Battaglia del Metauro. M. Pannuti Un cinque Tornesi di Ferdinando IV di
Borbone col ritratto. R. Gaudioso Una inteessante moneta siciliana. T. Siciliano Jacopo
Gherardi da Volterra messo Papale a Napoli e Vscovo di Aquino. A. Catemario Una Me
daglia di Benedetto XIV. R, Gaudioso Una Medaglia Napoletana per il Principe Girolam
o Napoleone. M. Pannuti Le monete d'Oro Napoletane di Carlo e Fedinando IV di Borbo
ne ( Errata Corrige ). Buono stato

152   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Anno LIII Gennaio-Dicembre 1968.
Napoli 1968. Brossura ed. pp. 92 ill. in b/n, tavv. V in b/n. Dall' Indice: G. Bovi - Le mone
te di Napoli dal 1442 al 1516 R. Spahr - Una variante inedita della piastra napoletana d
el 1772 M. Pannuti - Un inedito due grana di Ferdinando III di Borbone con leggenda A.
Catemario - La medaglia per il Principe Carlo Tito R. Gaudioso - Una medaglia inedita d
i Ferdinando IV di Borbone T. Siciliano - Il controvertista Abate di S. Fusciano. Buono st
ato

153   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano Anno LVI Gennaio-Dicembre 1971.
Napoli 1971. Brossura ed. pp. 62 ill. in b/n, tavv. II in b/n. Dall' Indice : G. Bovi Il Tornese
Napoletano, G. Bovi Una Moneta di Murat, R. Gaudioso I Conii di Francesco II di Borbo
ne, A. Catemario I Borboni a Caserta nelle Medaglie, R. Volpes Una Moneta da riclassifi
care ( Il 5 Lire di Firenzedel 1861), Buono stato

154   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LVII Gennaio-Dicembre 197
2. Brossura ed. pp. 66, ill. in b/n. Anno LVII Gennaio-Dicembre 1972. Dall' Indice: G. Bo
vi - Le monete per i Reali Presidii M. Pannuti - Cinque monete napoletane poco conosci
ute A. Catemario - Per il matrimonio del Duca di Parma (1869) S. Starace - Tommaso G
argallo Marchese di Castellentini (1760-1842) M. Traina - Le monete battute a Bologna
da Carlo V (1530) G. Bovi - Numismatica amena G.B. - Recensione - La medaglia. Buo
no stato.

155   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LVIII, Napoli, Gennaio-Dice
mbre 1973. Copertina flessibile, 98pp., foto B/N, 8 articoli. Ottime condizioni Indice: G.
Bovi - Il rame di Ferdinando IV (1796-1798) G. Bovi - Le monete napoletane del 1804
G. Coniglio - Il viceré cardinale Zapata M. Pannuti - Un esame di saggiatore nella Zecca
T. Siciliano - Leonardo Ximenes di Trapani istituisce in Toscana le Cattedre di Astronomi
a ed Idraulica R. Volpes - Medaglie siciliane inedite N. De Rosa - Medaglie per Frances
co Cilea R. Gaudioso - I mini-assegni
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156   Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXVI-LXVII Gennaio-Dicemb
re 1981-82. Brossura ed. pp. 75, tavv. IV in b/n. Ill. in b/n. Dall' Indice: F. Sernia - Il nostr
o proposito M. Traina - Un bel pezzo da Museo, anzi 3280! con nota di Francesco Serni
a L. Bovi - Gettone satirico contro il Corso forzoso L. Bovi - Necrologia di R. Volpes R. V
olpes - Trinacria e Aquila, Emblemi della Sicilia sulle monete G. Mauri Mori - Le Medagli
e per Alfonso d'Aragona - Pisanello L. Bovi - Aggiunte e correzioni all'articolo di S. Maria
Francesca comparso nel Bollettino del Circolo dicembre 1979-80. Buono stat

157    Bollettino del Circolo Numismatico Napoletano. Anno LXVIII- LXXI Gennaio1983
Dicembre 1986. Brossura ed. pp. 127, ill. in b/n. Dall' Indice: F. Sernia - Un riconoscime
nto L. Bovi - Osservazione su di un ""Denaro"" di Giovanna I e Ludovico di Taranto 135
2-1362 G. Mauri Mori - Le medaglie per Alfonso d'Aragona: continuazione e fine M. Pan
nuti - Le monete di Ferdinando IV di Borbone del 1805 illustrate da documenti inediti M.
Pannuti - Il rame repubblicano del 1799 e quello di Ferdinando IV (1796-1803) illustrate
da documenti inediti G. Ruotolo - I fatti del '99: fra monete e fedi di credito F. Sernia - Le
medaglie della Rivoluzione francese per Teresa Cristina Maria di Borbone (1822-1889),
principessa napoletana ed ultima imperatrice del Brasile M. Traina - Recensione al volu
me ""Studi di numismatica del dottor Giovanni Bovi (1934-1984)"", di Luisa Mastroianni
Bovi, Napoli, Litografia Libero Nicola, 1417 pagine. Buono stato"

158   Bollettino di Numismatica. Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, Anno I Serie I, L
uglio-Dicembre 1983. tra gli argomenti: Silvana Balbi De Caro: I ripostigli Monetali di et
a' Medioevale e Moderna del Museo Nazionale Romano di Roma. Lucia Travaini: Il Rip
ostiglio di Oschiri (Sassari). Brossura ed. pp. 235, ill. in b/n e Catalogo delle Monete. Ott
imo stato

159   Bollettino di Numismatica. Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, Anno I Serie I, L
uglio-Dicembre 1983. tra gli argomenti: Silvana Balbi De Caro: I ripostigli Monetali di et
a' Medioevale e Moderna del Museo Nazionale Romano di Roma. Lucia Travaini: Il Rip
ostiglio di Oschiri (Sassari). Brossura ed. pp. 235, ill. in b/n e Catalogo delle Monete. Ott
imo stato

160   Bollettino di Numismatica serie speciale Roma-Museo della Zecca, Le monete dell
o Stato Pontificio – Anno 1984. Istituto poligrafico e zecca dello stato. Tela editoriale con
sovraccoperta illustrata ,pp. 169 , illustrazioni nel testo e catalogo delle monete. Buono
stato
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161   Bollettino di Numismatica No. 4 Serie I Anno II Gennaio-Giugno 1985. Cartonato e
d. pp. 253, ill. in b/n, tavv. 23 a colori. Sommario RICERCHE E DISCUSSIONI FRANCE
SCO PANVINI ROSATI: Osservazioni sulla circolazione in Italia nel V secolo d.C. di mo
nete d'oro romane ALBERTO MANODORI: Continuità e mutamento nell'iconografia del
l'imperatore dal paganesimo al cristianesimo. Note per un'analisi semantico-iconologica
dei valori politici e istituzionali all'inizio dei rapporti fra stato e chiesa FONTI NUMISMAT
ICHE: Ripostigli monetali in Italia. Documentazione dei complessi GIANFILIPPO CARE
TTONI: La Casa delle Vestali (Atrium Vestae). Note topografiche LUCREZIA UNGARO:
Il ripostiglio della Casa delle Vestali, Roma 1899 FONTI ARCHIVISTICHE NAPOLI, AR
CHIVIO DI STATO: IMMA ASCIONE: Fonti per una storia della monetazione meridional
e. Parte prima: Dai ducati Bizantini e Longobardi alla monarchia Normanno-Sveva (sec.
X-1265) ROMA, ARCHIVIO DI STATO: LUIGI LONDEI: La Zecca Pontificia in Gubbio O
ttimo stato"

162   Bollettino di Numismatica n 5 Luglio-Dicembre 1985 Anno II serie I. Istituto poligraf
ico e Zecca dello Stato 1985 Cartonato ed. pp. 187, ill. in b/n e a colori . Sommario SAG
GIO DI PIANTA ARCHEOLOGICA DEL TEVERE: TAV. I SITI ARCHEOLOGICI CLAUDI
O MOCCHEGIANI CARPANO: Premessa ROBERTO MENEGHINI: Sito 1. - Strutture e
sistenti tra i Siti 1 e 2. - Sito 2. - Considerazioni sui Siti 1 e 2 CLAUDIO MOCCHEGIANI
CARPANO: Siti 3-5. - Strutture esistenti tra i Siti 5 e 6. - Siti 6-7 SITI NUMISMATICI RO
BERTO MENEGHINI E LUCIA TRAVAINI: Premessa ROBERTO MENEGHINI: Sito A:
Monete dall'alveo del Tevere LUCIA TRAVAINI: Sito B: Monete dallo scavo di Lungoteve
re Testaccio (anni 1979-1983) ROBERTO MENEGHINI: Sito B: Considerazioni LUCIA T
RAVAINI: Sito C: Il ripostiglio del Testaccio (via Bodoni, 1911) ROBERTO MENEGHINI:
Sito D: Monete dal Ponte Ferroviario, 1907. Sito E: Monete dal Ponte dell'Industria, 187
8-1879. Appendice: Rinvenimenti sporadici di monete effettuati nell'area della Tavola I d
al 27 Novembre 1873 al 10 Febbraio 1955 NOTIZIARIO CONTRIBUTI CRITICI: Per un
a numismatica medievale in Italia: ovvero numismatica è storia (L. TRAVAINI); A. MART
INI, I sigilli d'oro dell'Archivio Segreto Vaticano (S. BALBI DE CARO) SEGNALAZIONI:
STUDI: C. OLCER, Rare Ottoman coins at European Museums (Avrupa Muzelerinde N
adir Osmanli Madeni Paralari), Istanbul 1984 CONVEGNI E MOSTRE: CARPI (Moden
a), Prima di Astolfo: ricerche archeologiche nel carpignano; CUGLIERI (Oristano), L'arc
heologia tardo-romana e altomedievale in Sardegna: prospettive di ricerca; OZIERI (Sa
ssari), Museo Civico; PADOVA, Nuovo Museo Civico degli Eremitani: Centuriazioni e co
loni nel mondo romano. Il Caso Veneto: le divisioni agrarie nel territorio patavino. Testim
onianze archeologiche; REGGIO EMILIA, Convegno su Gasparo Scaruffi (14 novembre
1984) RINVENIMENTI: MACHERIO (Milano), Rinvenimento di monete italiane FURTI:
MANTOVA, Seminario Vescovile. Ottimo stato

163   Bollettino di Numismatica , Le monete Ispaniche nelle collezioni Italiane parte I-II
– Anno 1986. Istituto poligrafico e zecca dello stato. Tela editoriale con sovraccoperta ill
ustrata , pp. 206 ,437 illustrazioni nel testo e catalogo delle monete. Ottimo stato
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164   Bollettino di Numismatica Monografia 3.1 anno 1987. Collezione di Vittorio Emanu
ele III di Savoia. Zecca di Ferrara. Part I Età Comunale ed Estense. Tela ed. con titolo i
n oro al dorso e al piatto, sovraccoperta, pp. 216, ill. in b/n, tavv. 23 acolori. Ottimo stat
o.

165   Bollettino di Numismatica Monografia Anno 1994. Milano, Civiche Raccolte Numis
matiche, Medaglie-Sec. XVI, Benvenuto Cellini – Pompeo Leoni. Istituto Poligrafico e Z
ecca dello Stato 1994. Tela ed. con sovraccoperta, pp. 156, tavv. In b/n e a colori. Ottim
o stato.

166   Bollettino di numismatica N. 24. Gennaio-Giugno 1995, Anno XIII Serie I.Uomini li
bri medaglieri. Dalla Storia Metallica di Casa Savoia alle Raccolte Numismatiche Torine
si. Museo Civico di Numismatica, Etnografia e Arti Orientali. Torino. Roma, 1995. ril ed.
pp. 246, ill. a colori, tavv. 18 a colori. ottimo stato.

167   Bollettino di Numismatica 26-27.Alteri G. Duomo di Tolentino. Le Monete dal sarco
fago di Catervio. Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. Gennaio-Dicembre 1996. Anno
XIII, serie I. Cartonato ed. pp. 206, tavv. 18 a colori + tavv. XIV in b/n. Ottimo stato

168   BONAZZI A. & M. - Pisanello Medaglista. La medaglia fusa nel Rinascimento. Co
me riconscere gli originali. Pisanello the medallist. The Reinassance cast medal. Appro
ach to distinguish originals. Roseto degli Abruzzi, 2022. pp. 204 a colori
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169   BORDEAUX P. - Un des plus anciens poinconnages du moyen age. Bruxelles, 19
07. pp .76. ril ed buono stato, molto raro e importante.

170   BOUTIN S. - Catalogue des monnaies greques antiques de l'ancienne collection
Pozzi. Monnaies frappees en Europe. Maastricht , 1979. N° 2 Voll. < texte e. planches.>
pp. xii + 290, tavv. 202. ril. editoriale, buono stato.

171   BROWDER T. J. - Maldive Island money. Santa Monica, 1969. pp. 48, tavv. e ill. n
el testo. ril ed buono stato, raro.

172   BRUMURELLI L. - The coins of Britannicus and of his relatives. Bari, 2020. Pp. 11
7, ill. nel testo a colori. ril ed ottimo stato.

173   Brunetti L. Aspetti statistici della Metanumismatica. Roma 1963. Tela ed. con titolo
in oro al dorso e al piatto, pp. 88, 7 grafici f/t. Ottimo stato.
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174   BRUUN P. – Studies in costantinian chronology. N.N.A.M. 146. New York, 1961. p
p.116, tavv. 8. Ril. editoriale. Buono stato.

175   BUFFAGNI M. - La corona di Gerone II e le monete suberate. Reggio Emilia, 197
6. Pp. 5 con ill. nel testo. ril. ed. buono stato.

176   BULGARI CALISSONI A. - Maestri Argentieri Gemmari e Orafi degli Stati della Chi
esa. Roma, 2003. pp. xvii - 698, tavv. 44, + centinaia di ill. nel testo. ril ed ottimo stato. i
mportante pubblicazione sui marchi di argentieri e orafi anche di città tipo Fano, Pesaro,
Macerata, Perugia, Jesi ecc. Ecc.

177   CANDELLIERI V. - Monetazione punica: il tipo “Testa di Divinità /Cavallino corrent
e od impennato” . Milano, 1989. Pp. 100, tavv. 23. Ril. ed. ottimo stato

178   CANNATA P. - Rilievi e placchette dal XV al XVIII secolo. Catalogo della mostra R
oma, Museo di Palazzo Venezia, febbraio-aprile 1982. pp. 92, 109 opere decscritte e ill.
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179    Cappelli R., Studio Sulle Monete della Zecca di Salerno. Stab. Aristide Staderini
S.p.A. Editore, Roma 1972. Brossura editoriale, pp. 85 , tavv. 6 in b/n e catalogo delle
monete con grado di rarita' (The ultimate reference for Medieval Coinage of Salerno

180   CAPPI W. – Le monete dei Pico nella collezione della Cassa di Risparmio di Miran
dola. Modena, 1995. Pp. 179, tavv. e ill. a colori nel testo. ril. ed. buono stato.

181   Carollo S. Morello A. Mamertini. Storia e Monetazione. Nummus et Historia III. For
mia 1999. Brossura ed. pp. 169, ill. in b/n, tavv. VI in b/n. Nuovo

182   CARROCCIO B. - La monetazione aurea e argentea di Ierone II. Torino, 1994. Pp.
xxviii, 163, tavv. 23. Ril. ed. buono stato, importante lavoro.

183   Carson R.A.G. Coins Ancient, Medieval & Modern. Coins of Greece, and Rome. V
ol. One. Hutchinson & Co. 1971.Brossura ed. pp. 189, tavv. 25 in b/n. Buono stato
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184   Carson R.A.G. Coins Ancient, Medieval and Modern. Coins of America, Africa, Au
stralia and Asia. Vol. Three. Hutchinson 1971. Tela ed. con titoo in oro al dorso, pp. Da
416 a 452, tavv. 16 in b/n. Buono stato

185   CARSON A.G. – KENT J.P.C. – HILL P. V. - Late Roman bronze coinage. Part I – I
I. completo. London, 1976. Pp.114, tavv. 4. Ril. ed. buono stato.

186   Carson R.A.G. And H.Pagan. A History of the Royal Numismatic Society 1836-198
6. Record of Member and Fellows. London 1986. Brossura ed. pp. 142. Nuovo

187   CASOLARI G. - I denari della Repubblica Romana. Bologna, 1998, pp. 89. Circa 4
00 denari ill. con definizione dei rovesci.

188   CATALLI F. - BELLINI G.R. - Monete dal Garigliano VI. Monete imperiali romane:
Traiano - Commodo 98 - 192 d.C. Milano, 2001. pp. 85, tavv. 18. ril ed ottimo stato. otti
ma documentazione.
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189   CATALLI F. - Ripostiglio di Borgo San Lorenzo ( Firenze, 1931). Monete d'oro itali
ane ed estere XVI - XVIII secolo. Navacchio, 2013. pp. 42, tavv. 4 + ill nel testo a colori.
ril ed ottimo stato, importante documentazione.

190   CATALLI F. – CAVICCHI A. – Le monete di Ottaviano Augusto: un moderno e raffi
nato mezzo di comunicazione. Riflessioni sul loro significato e sui valori simbolici. Gubbi
o, 2014. pp. 46, 134 monete ill. a col.

191   CAVICCHI A. – La moneta medioevale in Italia da Carlo Magno al Rinascimento.
Roma, 1991. Pp. 141. Ill. Importante lavoro sulla moneta medioevale

192   CAVICCHI A. – Le monete della zecca di Pesaro dalla Signoria dei Malatesta a Fr
ancesco Maria II Della Rovere. Gubbio, 2010, pp. 111, 6 tavv. col., molte ill. b./n. novità
editoriale

193   CAVICCHI A. –. Ripostiglio di Noceto-Gragnana (Carrara), 1913, XIII-XV secolo. F
ascicolo n. 5 della serie Ripostigli monetali in Italia della Soprintendenza Archeologica d
ella Toscana Gubbio, 2010, pp. 39, molte ill. b./n. ripostiglio di monete medievali
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194   CAVICCHI A. – Le monete di Gubbio con l’effigie di S. Ubaldo da Guidantonio di
Montefeltro a Clemente XIII. Città di Castello, 2019. pp. 160. Moltissime ill. Col.

195   CepedaJ.J. Due Ripostigli Monetali di V secolo d.c. Rinvenuti a Roma Villa Giulia,
1922 – Pratica di mare, 1967. Estratto dal “Bollettino di Numismatica” del Ministero per i
beni Culturali e Ambientali No. 16-17 – Gennaio-Dicembre 1991. Brossura ed. pp. 199, i
ll. in b/n. Buono stato

196   CESANO S. L. - Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancastelli. Forlì,
1957. pp. 451, tavv. 30. ril. ed. in tela, buono stato. importante collezione di monete imp
eriali romane.

197   Challis E.C. The Tudor Coinage. Manchester University 1978. Tel ed. con sovracc
operta, pp. 348, ill. in b/n. Buono stato

198   CHIMIENTI M. - RAPPOSELLI F. - M.I.R. Italia meridionale continentale, zecche
minori. Pavia, s.d. Pp. 227, ill nel testo. ril ed ottimo stato.
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199   COCCHI ERCOLANI E. - Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancast
elli Monetazione romana imperiale – 253 – 305 d.C. Forlì, 1974. Pp. 130, tavv. 35. Ril. e
d. ottimo stato, raro. Importante documentazione.

200   CODRINGTON O. - A manual of musulman numismatics. Chicago, 1970. Pp. 239.
Ril. ed rigida similpelle. buono stato, raro.

201   COHEN H. - Description historique des monnaies frappées sous l'Empire romain,
communément appelées Médailles impériales. Tome I: de Pompée à Domitien (67 avan
t J.-C. à 96 après J.-C.). Tome II: de Nerva à Antonin (96 à 161 après J.-C.). Tome III: d
e Marc Aurèle à Albin (161 à 197 après J.-C.). Tome IV: de Septime Sévère à Maxime
(193 à 238 après J.-C.). Tome V: de Gordien Ier à Valérien II (238 à 268 après J.-C.). To
me VI: de Postume à Maximien Hercule (c. 258 à 310 après J.-C.). Tome VII: de Caraus
ius à Constance II (c. 287-361 après J.-C.). Tome VIII: de Népotien à Romulus Augustul
e (c. 350-475 après J.-C.). Leipzig, 1930. Tela nera e fregi in oro sul dorso

202   COMPARETTE T. L. - Aes Signatum. Chicago, 1978. pp. 61, tavv. 8. ril. editoriale,
buono stato.

203   CONTI S. – Sylloge Nummorum Graecorum Italia I,2 –Gallia. Firenze, 2021. Pp.1
22, ill. a colori nel testo. Ril.ed. ottimo stato. importante documentazione sulle monete c
eltiche europee.
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204   Corradi L., Dissertazione sull’Aes Grave Fuso e Coniato di Roma e Relative Riduz
ioni. Nummus et Historia VII. Circolo numismatico Mario Rasila 2003. Brossura ed., pp.
70, illustrazioni in b/n. Nuovo

205   Courtney Yolanda C. S., Public house tokens in England and Wales c. 1830 - c. 1
920 Royal Numismatic Society Special Publication No. 38. London 2004. Tela ed. con s
ovraccoperta, pp.226 tavv. 23 in b/n. Nuovo

206   Crisa A., Gkikaki M. and Rowan C. Tokens, Culture, Connections, Communities. L
ondon, 2019, RNS Special Publication 57. Tela editoriale con sovraccoperta, 240 pp, illu
strazioni. Questo volume è il primo dedicato all'analisi dei gettoni che vanno dal Neolitic
o fino all'età moderna. Il volume discute in dettaglio i token di diversi periodi. Ottimo stat
o

207   CROCICCHIO G. - Le monete dei Farnese. La zecca di Piacenza (1545 1731) Pia
cenza, 1989. pp. 255, ill. Catalogo ricercato per classificazione

208   CUBELLI V. - Aureliano imperatore: la rivolta dei monetieri e la cosidetta riforma m
onetaria. Firenze, 1992. Pp. xii - 117, ill. nel testo. ril. ed. buono stato, importante lavor
o.
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209   D’andrea A., The Hohenstaufen’s coins of the Kingdom of Sicily. Edizioni D’Andre
a, 2013. Brossura editoriale, 111pp., illustrazioni e catalogo delle monete con valutazion
i e grado fi rarita'. Nuovo

210   D’andrea A., Andreani C. Le monete dell'Abruzzo e del Molise. 2017. Pp. 448 b/n,
16 col. + prezzario. Nuovo

211   Darley-Doran Robert & Elisabeth. History of Currency in the state of Bahrain. Tela
ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 174, ill. A colori. Nuovo

212   Dattari G. Appunti di Numismatica Alessandrina. IX Le Date sulle Monete di Com
modo. X Strana Leggenda sulle Monete di Gordiano Pio. Milano 1901. Brossura pp. 13.
Copertina usurata. Buono stato.

213   Dattari G. Appunti di Numismatica Alessandrina. XI Le Monete dei Tiranni “Emilian
o”. Milano 1901. Brossura pp. 24, ill. in b/n. Copertina usurata. Copertina posteriore sta
ccata. Buono stato
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214   Dattari G. Appunti di Numismatica Alessandrina. XIV Cronologia della Famiglia di
Caro. XV Domizio Domiziano. Milano 1902. Brossura pp. 29, tav. 1. Copertina usurata.
Buono stato.

215   Dattari G. Appunti di Numismatica Alessandrina. XVI Saggio Storico sulla Monetaz
ione dell' Egitto dalla caduta dei Lagidi all' introduzione delle Monete con Leggenda Lati
na. Parte I La Monetazione da Ottaviano a Claudio I. Milano 1902. Brossura pp. 33, ill. i
n b/n, 1 tav. ripiegata “Prospetto della Monetazione di Augusto”. Copertina staccata. Par
zialmente slegato. Discreto stato.

216   Dekesel C.E. A Bibliography of 16th Century Numismatic Books. Kolbe Crestline 1
997. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 1059, ill. in b/n. Nuovo

217   DELLA CASA M. – La monetazione cantonale ticinese 1813 – 1848. Lugano, 199
1. Pp. 228, tavv e ill. nel testo b\n e colori. ril. editoriale, ottimo stato, importante studio.

218   DI BELLO F. - ELEA - VELIA. Polis, zecca e monete di bronzo. Napoli, 1997. pp. x
ix - 459, tavv. e ill nel testo. ril ed ottimo stato, importante lavoro dell autore
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219   Dimitrijevic S. Nouvelle Series D' Especes Inconnues de Monnaies Serbes Medie
vales. - IV ( Extrait du Starinar) Beograd 1969. Brossura pp. Da 203 a 223, tavv. VIII in
b/n. Buono stato.

220   Dimitrijevic S. Nouvelle Series D' Especes Inconnues de Monnaies Serbes Medie
vales. - V ( Extrait du Starinar). Beograd 1969. Brossura pp. Da 59a a 81, ill. in b/n. Buo
no stato.

221   Dimitrijevic S. Nouvelle Serie de Nouvelles Especes de Monnaies Serbes Mediev
ales – VI. 1970. Brossura pp. Da 71 a 80 tavv. VI in b/n. Slegato Buono stato.

222   Dimitrijevic S. Nouvelle Series D' Especes Inconnues de Monnaies Serbes Medie
vales – VII. 1971. Brossura pp. Da 93 a 109, tavv. XII in b/n. Parzialmente slegato. Buo
no stato.

223   Dimitrijevic S. Nouvelle Series D' Especes Inconnues de Monnaies Serbes Medie
vales – VIII. 1972. Brossura pp. Da 91 a 106, tavv. XVI in b/n. Buono stato
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224   Dimitrijevic S. Nouvelle Serie de Nouvelles Especes de Monnaies Serbes Mediev
ales – IX Beogra 1973-74. Brossura pp. Da 69 a 77, tavv. X in b/n. Buono stato.

225   Dimitrijevic S. Les Emissions Monetaires du Roi Dragutin, de Vladislav et du Roi
Milutin ( Extrait du Starinar) Beograd 1977. Brossura pp. Da 125 a 150, tavv. X in b/n. B
uono stato.

226   DIVO J-P. - An insland a the cross-road of great civillisation Rhodes and the oerde
r of St. John. Aschort historical and numismaitc survey. Zurich, 2000. pp. 29, tavole e ill.
nel testo. ril ed ottimo stato. opera di difficile reperimento sul mercato antiquario numis
matico.

227   DROUIN M.E. - Notice sur une monnaie georgienne. Meaux, 1875. pp. 4, tavv.1. b
rossuraa ed sciupata, buono stato molto raro.

228   Duncan Elias E.R. The Anglo-Gallic Coins ( Le Monnaies Anglo- Franncaises). Bo
urgey E. Spink & Son 1984. Cartonato ed. pp.262, ill. in b/n..Come nuovo.
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229   DURST G. - Tausend jahre Brixner raritate Corpus Nummorum Brixnensium. Brixe
n, 1981. Pp. 160,+ 4 tavv. nel testo colori e b\n. ril. ed. buono stato.

230   Dykes D.W. Anglo-Saxon Coins in the National Museum of Wales. 1976. Brossura
ed. pp. 31, ill. in b/n. Buono stato.

231   FABRETTI A – ROSSI F. – LANZONE R V. - Monete Greche. Regio Museo di Tori
no. Bologna, 1978. Pp. 644, tavv. 2 di monogrammi. Ril. Ed. Ottimo stato, 9266 monete
descritte, raro

232   FAVA A. S. – I simboli nelle monete argentee repubblicane e la vita dei romani. Tor
ino, 1969. pp. 201, tavv. 55 raro e ricercato

233   FENTI G. - Medagliere Cremonese; Monete romane Museo Berenziano Seminari
o Vescovile. Cremona, 1991. pp. li - 117, ill. nel testo. ril ed ottimo stato, ottima docume
ntazione con 662 monete descritte e ill. + alcuni fusi falsi.
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234   Ferraro S. - Le monete di Gaeta con appendice su le medaglie. Gaeta, 2013. Bros
sura ed. pp. 135, ill.

235   FORESIO G. – Le monete delle zecche di Salerno. Salerno, 1988, pp. 43+xiv+57,
10 tavv. b/n. Ristampa anastatica dell’edizione di Salerno, 1891-1893

236   Fueg F., Corpus of the Nomismata from Anastasius II to John I in Constantinople 7
13-976. Structure of the Issues, Corpus of Coins Finds, Contribution to the Icononograp
hic and Monetary History. Classical Numismatic Group, Lancaster (PA) and London 200
7. Tela ed. con sovraccoperta , pp. 196., 352 monete illustrate. CD-ROM incluso. Nuovo

237   GABRICI E. - Tecnica e cronologia delle monete greche dal VII al V sec. a.Cr. Ro
ma, 1951. pp. 80, tavv. 5. ril ed. macchie leggere ai bordi delle pagine dovute alla carta,
qualche nota su alcune pagine, interno buono stato, raro.

238   Gabriele P. Storia e monete del Ducato autonomo di Napoli. Campobasso, 2018 C
srtonato ed., pp. 120 ill. Buono stato.
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239   GADOURY V. – ELIE R. - Monnaies de nécessité Françaises - 1789-1990. Monte
carlo, 1990. Pp. 688, ill. Raro

240   GADOURY V. - Monnaies Françaises-1789-1995. Montecarlo, 1995. Pp. 415, ill.

241   GAILHOUSTE R. - Numismatique de l'Assurance francaise. 1670 - 1993. Monte C
arlo, 1993. pp. 480, con 1182 ill. nel testo e valutazioni di tutti gli esemplari. Ril ed. ottim
o stato, importante lavoro per collezionisti di gettoni e medaglie.

242   Gamberini di Scarfea C., Appunti di Numismatica Veneziana. Repertorio di Nozion
i Indispensabili per l’Esatta Classificazione delle Monete di Venezia o di Tipo Venezian
o. Bologna 1963. Brossura editoriale, pp. 78, ill. in b/n. Ottimo stato

243   Garrucci R. Esame Critico e Cronologico della Numismatica Costantiniana Portant
e Segni di Cristianesimo. Roma 1858. Brossura pp. 72. Dorsetto mancante. Buono stat
o.
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244   GEISSEN A. - Katalog alexannischer kaisermunzen der sammlung des Instituts fu
r Altertumskunde der Universitat zu Koln. Band I Augustus - Traian 1 – 740. Germany, 1
974. Pp. 226, tavv. nel testo. ril. ed. buono stato.

245   GIACOSA G. - Uomo e cavallo sulla moneta greca. Milano, 1973. Pp. 87, tavv. 95
a colori. Ril. ed. sovracoperta sciupata buono stato, raro.

246   GIARD J.B. -ripostiglio della Venèra, Gordiano III - Quintillo. Roma, 1995. Vol. I. p
p. 139, tavv. 18. ril ed ottimo stato, raro. Importante documentazione.

247   GILLJAM H. H. - 269 LAELIANUS. Erganzungen zur materialsammlung ; verwend
ung seiner reversstempel unter MARIVS. Koln , 1986. Pp. 36, tavv. 8. Ril ed ottimo stat
o, molto importante.

248   GNECCHI F. – Roman coins elementary manual. Translated by Hands W. Alfred.
London, 1903. Pp. 216, tavv. 25 + 90 ill. nel testo. ril. tutta tela con scritte, buono stato, r
aro.
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249   GNECCHI F. – I medaglioni romani decritti ed illustrati da Francesco Gnecchi. Rist
ampa 2014 dell'originale di Milano, 1912. 3 Volumi, pp. 574, tavv. 162. Unico riferimento
sui medaglioni romani in tutti i metalli. Opera monumentale e imperdibile per il collezioni
sta di monetazione romana. Vol. I: Oro e argento, pp. 84, tavv. 1-37 Vol. II: Bronzo. Part
e prima: Gran modulo, pp. 159, tavv. 38-140. Vol. III: Bronzo. Parte seconda: moduli mi
nori. Parte terza: Medaglioni del Senato, pp. 234, tavv. 141-162.

250   GOBEL R. - VASISKA II., ein bischer unbekannter Konig der spateren Kusan. Gra
z-Wien-Koln, 1966. pp. 283 - 300, tavv. 2. ril ed buono stato raro.

251   Goodwin, Tony and Rika Gyselen: Arab-Byzantine Coins from the Irbid Hoard, Incl
uding a New Introduction to the Series and a Study of the Pseudo-Damascus Mint. Lon
don, 2015. Royal Numismatic Society Special Publication 53. Tela editoriale con sovrac
coperta, ix, 297 pp, illustrazioni. Come nuovo

252   GRUEL K. - La monnaie chez les gaulois. Paris, 1989. pp. 179, tav. e ill. nel testo
b\n. ril ed ottimo stato, raro.

253   GUASTI A. - La monetazione minore della Repubblica Fiorentina 1250-1533. Sca
ndicci, 2007. Pp. 77, 7 tavv., molte ill. n. T
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254   Harris R.P. Guide Book of Russian Coins (1725 to 1970). Tela ed. con titolo al dor
so e al piatto, pp. 160, ill. in b/n. Ottimo stato.

255   Hartill D., Qing Cash Royal Numismatic Society Special Publication No. 37. Londo
n 2003. Tela ed. con sovraccoperta, pp.316pp, tavv.172 in b/n. Nuovo

256   Hawkins R.N.P. A Dictionary of Makers of British Metallic Tickets, Checks, Medalet
s, Tallies, and Counters 1788-1910. Baldwin & Sons 1989. Tela ed. con titolo inoro al do
rso, sovraccoperta, pp. 1004, tavv. 32 in b/n. Nuovo

257   Head B.V. Guide to the Principal Gold & Silver Coins of the Ancients (from circa B.
C. 700 to A.D.) Chicago 1968. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 12
8, tavv. 70 in b/n. Mancanza alla sovraccoperta. Buono stato.

258   HOLLOWAY ROSS R. - The thirteen - months coinage of Hieronymos of Syracus
e. Berlin, 1969. pp. xxiii, 47, tavv. 12. ril ed ottimo stato. importante lavoro sulle monete
di Hieronymos II per Siracusa.
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259   Humphris J. M. and Delbridge D., The Coinage of the Opountian Lokrians, RNS S
pecial Publications 50. London 2014. Tela ed. con sovraccoperta, pp. 254 tavv. 61 in b/
n. Nuovo.

260   HUSZAR L. - Attila dans la numismatique. Budapest, 1947. pp. 40, tavv. 6 + ill. nel
testo. ril tutta tela rigida, interno ottimo stato, molto raro. Ottimo lavoro dove l autore des
crive 26 medaglie di questo Re unno.

261   Italiano G. Pontone K.– Il grano, germoglio di Demetra. Diva Cecilia Paolina Pia A
ugusta. Cassino, 1999. Quaderno di Studi XXXVI Circolo Numismatico "Mario Rasile"N
ovembre/Dicembre 1999. Brossura ed. pp. 40, ill. In b/n. Nuovo

262   Italiano G. Eracle - Ercole ne' uomo ne' Dio. Quaderno di studi XL, Formia, Luglio-
Agosto 2000 . Brossura ed., pp. 55, tavv. XIII, numerose illustrazioni n/t. Nuovo

263   Italiano G. Faciem Orribilem. La Medusa sulla Monetazione Greca. Nummus et Hi
storia V Circolo Numismatico “Mario Rasile” Formia 2001. Brossura ed. pp.87, tavv. XI, i
ll. in b/n. Nuovo
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264   JELOCNIK A. - The centur hoard folles of Maxentius and of the tetrarchy. Ljublian
a, 1973. pp. 224, tavv. 23. ril ed ottimo stato.

265   Jenkins G.K. Notes on Seleucid Coins. 1951. Brossura pp. 21, tavv. 2 in b/n. Buon
o stato.

266   Jenkins K., Coins of Greek Sicily. London 1966. Brossura ed. pp. 31, tavv.16. Buo
no stato

267   Jenkins G.K., Monnaies Grecques. Friburg, 1972. Tela ed. pp. 326, ill. Buono stat
o.

268   Johnston A. Greek Imperial Denominations, ca 200-275. A study of the Roman Pr
ovincial Bronze Coinages of Asia Minor. London Royal Numismatic Society Special Publ
ication No. 43. 2007. Tela ed. con titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 293, tavv. 26
in b/n. Ottimo stato
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269   JUNGFLEISCH M . - Un fels curieux frappé a Tabriz. Le Caire, 1952. pp. 97 - 103,
ill. nel testo. brossura ed. sciupata interno ottimo stato, raro.

270   JUNGFLEISCH M . - Un fels sadjite du Mohtady Billah frappéa Rafikah en 255 h.
Le Caire, 1953. pp. 113 - 116, ill. nel testo. brossura ed. sciupata interno ottimo stato, ra
ro.

271   KAIM R. - Russische numismatik. Barunschweig, 1968. pp. xi - 256, tavv. 75 + 53
3 ill nel testo. ril ed. tela rigida, buono stato.

272   Katalin B.S. Istvan G. Eremkincsek Magyar Helicon, Corvina. Tela ed. con sovracc
operta, pp. 42, tavv. 48 in b/n. Piccoli strappi alla sovraccoperta. Buono stato

273   Kapossy B. Monnaies et Medailles du Musee d Histoire de Berne. Bern 1969. Cart
onato ed. pp. 162, ill. in b/n. Buono stato.
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274   Kellner, Hans-Jörg Die Münzen der niederbayerischen Münzstätten. Grünwald bei
München, 1958. Tela ed., pp. 150, ill. in b/n. Buono stato

275   KENT J.P.C. – OVERBECK B. STYLOW A. – HIRMER M. - Die römische Münze.
München 1973. pp. 195, tavv. 172 b/n e colori. buono stato.

276   King, Cathy E. Roman Quinarii: From the Republic to Diocletian and the tetrarchy.
Oxford: Ashmolean Museum, 2007. Tela editoriale, (2), xxiv, 436, (2) pp; 37 tavole + 17 t
avole con ingrandimenti. Come nuovo. Un'opera importante di un veterano di 30 anni d
ella Heberden Coin Room nell'Ashmolean Museum. Molto ben prodotto e ampiamente il
lustrato

277   KRAAY C. – HIRMER M. - Greek Coins. London, 1966, pp. 396, tavv. 220, 20 a co
lori, 1329 photos, 4 maps. Raro e ricercato

278   Kraay C.M., Greek Coins and History, some current problems. Methuen & Co, Lon
don 1969. Hardcover with jacket, 81pp., 8 b/w plates. Good condition, jacket damaged
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279   KRAAY COLIN M. - Demetrius in Bactria and India. Lugano, 1981. pp. 219 -233, t
avv. 2. ril ed buono stato.

280   LACROIX L. - Monnaies et colonisation dans l’occident grec. Bruxelles, 1965. Pp.
178, tavv. 12. Ril. editoriale, ottimo stato, raro.

281   Lagerquist O.L. Festskrift Till Lars O. Lagerquist. Stockholm 1989. Tela ed. con tit
olo al dorso, sovraccoperta, pp. 545, ill. in b/n. Ottimo stato

282   Langlois V., Numismatique de l'Arménie. Forni reprint, 1979. Hardcover, 87pp., 4
plates of line drawings. Very good condition

283   LANGTON N.- Notes on some Phocian obols. London, 1903. pp. 197- 210, tavv 1.
. Brossura ed. intonso, ottimo stato, molto raro.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



5

35

5

5

5

284   Lawrence L.A. On a Portion of a set of Silver Counters Exhibiting London Criers a
nd their Cries. Reprinted from The British Numismatic Journal, Vol. XIV 1918. London 1
920, Brossura ed. pp. Da 50 a 55, tavv. 11 in b/n.Buono stato.

285   LENZI F. - PAGLIANI M. L. - Le monete antiche della collezione Venturini di Mass
a Lombarda. Ravenna, 1997. pp. 103, con 292 ill. nel testo. ril ed buono stato, ottima do
cumentazione di monete romane Repubblicane e imperiali.

286   Le Rider G. Seyrig H. Objets de la Collection Louis De Clerco. 1968. Brossura pp.
Da 7 a 50, tavv. VIII in b/n. Buono stato

287   Le Rider G. Monnaies Grecques Recemment Acquises par le Cabinetvde Paris. 1
969. Brossura pp. Da 7 a 27, tavv. II in b/n. Buono stato.

288   LEUTHOLD E. Jr. - Monete cufiche dell I. R. Museo di Milano. Milano, 1968. pp. 5
9 - 62, ill. nel testo. ril ed buono stato.
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289   Lombardi L. Sui follari normanni con San Demetrio. Formia, 2005. Brossura ed. P
p. 25 – 40, tavv. e ill. nel testo. ril. ed. ottimo stato, ottimo lavoro.

290   Lowick N.M. - Bendall S. - Whitting P.D. - The Mardin Hoard, islamic countermarks
on byzantine folles. London, 1977, pp. 79, tavv. 8. 

291   LUCCHELLI T. M. - La moneta nei rapporti tra Roma e l'Europa barbarica: aspetti
e problemi. Firenze, 1998. pp.viii - 267. ril ed ottimo stato. raro e importante.

292   Luccioni R. Gli antichi Lucani e la loro Monetazione. Un thesaurus da Sora. Quad
erno di studi LII, Formia, Luglio- Agosto 2002. Brossura ed., pp. 40 numerose illustrazio
ni n/t. Nuovo.

293   LUSUARDI A. - Piastre e Scudi nella Roma del Papa-Re. Vicenza, 2002. 136, ill e
tavv. A colori nel testo. Ril ed. Buono stato, importante.
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294   Macdonald D. - The coniage of Aphrodisias. London, 1992. Brossura ed. pp. xi, 16
9, tavv. 32. Buono stato

295   MACGREGOR M. - Early celtic art in north Britain. Leicester, 1976. 2 Vol. complet
o. pp. xvii – 223, tavv 16 + ill nel testo, II vol. tav. 353. Ril. ed ottimo stato, importante la
voro.

296   MacKenzie, Kenneth & Samuel Lachman. Countermarks of the Ottoman Empire 1
880-1922. Hawkins, London, 1974. Brossura editoriale, 56 pp, illustrazioni. Ottima stato

297   MAGLIOCCA P. - La moneta napoletana dei re di Spagna nel periodo 1503 - 168
0. Serravalle, 2020. pp. 296, ill e tavole nel testo a colori . Ril ed ottimo stato. important
e lavoro dell' autore.

298   MAGNAGUTI A. - Dallo statere al ducatone e viceversa Conversazioni del Conte
Alessandro Magnaguti. 3 Fascicoli. Roma, 1936\1954. Pp. 39, ill. nel testo. ril. ed buono
stato. raro.
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299   MAINETTI GAMBERA E. - Monete romane imperiali del Museo G.B. Adriani. Parti
VII - VIII. Otho 69 d.C. - Vitellius 69 d. C. Cherasco, 2002. pp .24, tavv. 4. ril ed ottimo st
ato, raro.

300   Malek Hodge Mehdi. Arab-Sasanian Numismatics and History during the Early Isl
amic Period in Iran and Iraq. London, RNS Special Publication 55. Tela editoriale rossa
con sovraccoperta, 759 pp, 129 tavole. 2 volumi. Ottimo stato

301   Mangieri G.L., Badia di Cava dei Tirreni. La Collezione Numismatica Foresio, Peri
odo Medieval: Salerno. Urania Editrice, Roma 1995. Tela editoriale con sovraccoperta ill
ustratata, 1606 monete descritte, molte illustrazioni. Ottimo stato

302   Manville H.E. Biographical Dictionary of British and Irish Numismatics. London Spi
nk & Son, 2009. Tela ed. pp 358. Come nuovo.

303   MARTINI R. - CAESAR AVGVSTVS. Collezione Veronelli di monete di bronzo: cat
logo critico. Monetazione dell'epoca tardo-repubblicana,emissioni della riforma della zec
ca di Roma, coniazioni ufficiali occidentali ed orientali, serie provinciali, produzioni para-
monetali, falsificazioni coeve?, tessere numerali trionfali, numi plumbei - numi interpolati
- monete incuse. Monete postume a nome del Divus Avugvstus. Milano, 2001. pp .xxxii
- 493, tavv. 78 +1, + ill. nel testo. ril ed ottimo stato. monumentale lavoro dell'autore.
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304   MASSA P. - Attori e strumenti del credito in Liguria. Dal mercante banchiere alla b
anca universale. Recco, 2004. ed. fuori commercio. Pp. 237, tavv. e ill nel testo a colori.
ri. Ed ottimo stato.

305   Matteini Chiari M., Stopponi S., Museo Comunale di Amelia - Raccolta archeologic
a. Iscrizioni, sculture, elementi architettonici e d'arredo. Perugia, 1996. Cartonato ed. p
p. 281, ill. in b/n. Buono stato.

306   MATTINGLY H., STEBBING W.P.D. - The Richborough hoard of “Radiates” 1931.
N.N.A.M. 80. New York, 1938. Ril. editoriale, pp.118, tavv.15 + 1. Importante lavoro sull
e imitazione barbare del IV secolo. Buono stato

307   Mazza F. - Le monete della zecca di Ascoli. Ascoli Piceno, 1987. Pp. 97, ill. nell te
sto. Ril. ed. rigida con sovrac. Buono stato.

308   Meadows A., Wartenberg U., Coin Hoards Volume IX - Greek Hoards. Royal Numi
smatic Society, Londra 2002. Copertina rigida con sovraccoperta, 308pp., 66 tavole B/
N, testo inglese. Ottime condizioni
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309   Melillo R. Elisa Bonaparte Baciocchi. Quattro Monete per una Principessa. Quade
rno di studi XLVII, Formia, Settembre-Ottobre 2001. Brossura ed., pp. 59, numerose illu
strazioni n/t. Nuovo

310   Melillo R., “Le monete d’argento di Populonia” Circolo Numismatico Mario Rasile,
Quaderno LXII, Marzo/Aprile 2004. Brossura editoriale, 52 pp., ill. b/n. Nuovo

311   METCALF D.M. - PAYNE S. - Some byzantine and arab-byzantine coins obtained
in Jerusalem. London, 1965. pp. 8, ill nel testo. brosssura ed. buono stato.

312   Metcalf D.M. Razba Follu Basilia I. A O rganizace Jejich Mincoven. Numismaticky
Sbornik IX. Praha 1966. Brossura pp. Da 95 a 127, tavv. Da XVIII a XXII. Buono stato

313   Metcalf D.M. Bellinger A.R. A hoard of Byzantine Scyphate Bronze Coins from Arc
adia. Reprinted from The Numismatic Chronicle 1969. Brossura ed. pp. 155 a 164, tavol
a XVI in b/n. Buono stato
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314   Metcalf D.M Sylloge of Coins of the British Isles 12 Ashmolean Museum University
of Oxford. Part II. English Coins 1066-1279. London 1969. Tela ed. con titolo inoroal dor
so e al piatto, sovraccoperta, pp. 76, tavv. XXXVI in b/n. Buono stato.

315   Metcalf D.M. Intrerpretation of The Byzantine “ Rex Regnatium” Folles of Class A
c. 970-1030. Reprinted from The Numismatic Chronicle 1970. Brossura ed. pp. Da 199
a 219, tavv. 2 in b/n. Buono stato.

316   Metcalf D.M. A Hoard of Billon of Fernando IV. Reprinted from The American Numi
smatic Society 1972. Brossura pp. Da 87 a 107, tavv. Da XX a XXII. Buono stato.

317   Metcalf D.M. Classification of the Trams of Levon I of Cilician Armenia. Extrait de l
a Revue Belge de Numismatique Tome CXVIII (1972). Bruxelles 1972. Brossura pp. Da
110a 126, tavv. Da XI a XIII. Buono stato.

318   Metcalf D.M. The Antalya Hoard of Miliaresia of Basil. Reprinted from the “Numis
matic Chronicle. Seventh Series Vol. XVII. 1977. Brossura pp. Da 113 a 125, tavv. Da 3
a 5: Buono stato.
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319   Metcalf D.M. Pitsillides G. Studies of the Lusignan Coinage – 2.1994. Brossura e
d. pp. Da 85 a 129, tavv. 12 in b/n. Buono stato.

320   MICHELINI TOCCI L. - I medaglioni romani e i contorniati del Medagliere Vatican
o. Città del Vaticano, 1965. Pp. lxxii, 287, tavv. 70. Ril. ed. ottimo stato, importante e rar
o

321   MILANI L. - Il ripostiglio della Venera. Monete romane della seconda metà del terz
o secolo. Memoria presentata dal socio Fiorelli. Roma, 1880. pp. 213, tavv. 3. ril. tutta te
la con tassello, buono stato, raro. Importante documentazione per lo studio di monete d
el III secolo.

322   MILES G. C. – Contribution to arabic metrology. II parte. N.N.A.M. 150. New York,
1963, pp.64, tavv. 11. Ril. editoriale. Buono stato. importante.

323   MILES G.C. - The coinage of the arab amirs of Crete. N.N.A.M. 160. New York, 19
70. pp. x - 86, tavv. 9. ril ed buono stato, importante e raro.
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324   MINI A. - Cenni storici sui banchi di Napoli e di Sicilia e loro titoli. Palermo, 1965. p
p. 85, ill. nel testo. ril ed sciupata, interno buono stato, molto raro.

325   MIRONE S. - I due Cefisodoti. Paris, 1922. pp. 56, tavv. 1 di monete. Ril ed intons
o, buono stato. di rara apparizione sul mercato numismatico.

326   Mitchiner M. The Multiple Dirhems of Medieval Afghanistan. London 1973. Brossu
ra ed. pp. 137, ill. in b/n. Ottimo stato

327   Mitchiner M. Medieval Pilgrim & Secular Badges. Hawkins Publications, London, 1
986. Cartonato editoriale, 287 pp, numerose illustrazioni ed ingrandimenti. Nuovo

328   Modesti A., Cusumano V. Pio X e Benedetto XV nella medaglia (1903-1922). Rom
a 1986. Tela editoriale con sovraccoperta illustrata, 173 pp, illustrazioni a colori. Nuovo
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329   Modesti A., Cusumano V. Pio XI Nella Medaglia (1922-1939). Roma 1987.Tela edi
toriale con sovraccoperta illustrata, 287 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

330   Modesti A., Cusumano V. Pio XII Nella Medaglia (1939-1958). Roma 1989. Tela e
ditoriale con sovraccoperta illustrata, 265 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

331   Modesti A. Numismata in libris. Roma, 1997. pp. 816, 2508 titoli catalogati, sched
ati e commentati. Nuovo

332   MODESTI A. – Medaglie degli anni Santi dalla collezione Adolfo Modesti di Roma.
Catalogo della mostra 6-8 ottobre 2000. Vicenza, 2000. pp. 79, 78 medaglie schedate e
ill. col.     tracce di umidità

333   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. I. Da San Pietro (42-67) a Adriano VI (1522-1523). Roma, 2002. Tela editoriale con so
vraccoperta illustrata, 680 pp, 263 medaglie schedate e illustrate a colori. Nuovo
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334   Modesti A. Corpus Numismaticum omnium romanorum pontificum (C. N. O. R. P.).
Volume II da Clemente VII (1523-1534) a Paolo IV (1555-1559). Roma 2003. Tela editor
iale con sovraccoperta illustrata, 544 pp, 230 medaglie schedate e illustrazioni a colori.
Nuovo

335   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. III. Da Pio IV (1559-1565) a Gregorio XIII (1572-1585). Roma, 2004. Tela editoriale co
n sovraccoperta illustrata, 656 pp, 321 medaglie schedate e illustrazioni a colori. Nuovo

336   Modesti A. Corpus Numismatum Omnium Romanorum Pontificum (C.N.O.R.P.) Vo
l. IV. Da Sisto V (1585-1590) a Paolo V (1605-1621). Roma, 2006. Tela editoriale con so
vraccoperta illustrata, 640 pp, 293 medaglie schedate e illustrazioni a colori. Nuovo

337   Modesti A. La medaglia “annuale” dei Romani Pontefici. Vol. I: Da Giulio III (1550-
1555) a Clemente XIII (1758-1769). Roma, 2007. Tela editoriale con sovraccoperta illust
rata, 416pp , 246 medaglie schedate e illustrate a colori. Nuovo. Tiratura di 300 esempl
ari

338   Modesti A. La medaglia “annuale” dei Romani Pontefici. Vol. II: Da Clemente XIV
(1769-1774) fino a quella dell’anno IV di Benedetto XVI (2008) felicemente regnante. R
oma, 2009. Tela editoriale con sovraccoperta illustrata, 434 pp, 230 medaglie schedate
e illustrate a colori. Nuovo. Tiratura di 300 esemplari
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339   Modesti A. Giovanni XXIII nella medaglia (1958-1963). Roma 2010. Tela editoriale
con sovraccoperta illustrata, 395 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

340   Modesti A. Leone XIII nella medaglia (1878-1903). Roma 2013. Tela editoriale con
sovraccoperta illustrata, 544 pp, illustrazioni a colori. Nuovo

341   Modesti A. Brunori E. Covati A. Civitavecchia nella Medaglia Pontificia. (1508-185
7). Roma 2016. Tela ed. con sovraccoperta, pp. 160, ill. a colori. Nuovo.

342   MOLINARI M. C. - Alcune riflessioni sui ritrovamenti di medaglioni e di grandi bron
zi provinciali a Roma. Milano, s.d. pp. 203 – 217. Ril cart. Ottimo stato.

343   Morello A. - Le monete del regno Delle Due Sicilie. Carlo I D'Angiò 1266-1285. Cir
colo Numismatico Mario Rasile Quaderno di Studi XXVIII, Luglio/Agosto 1998. Brossura
editoriale, 52 pp., illustrazioni b.n. Nuovo
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344   Morello A. Saturno Antichissimo Dio Italico. Mitologia, Iconografia, Tradizione. Qua
derno di studi XXXI, Formia, Gennaio-Febbraio 1999. Brossura ed., pp. 48, illustrazioni
n/t. Nuovo

345   Morello A. La Repubblica Napoletana del 1799. Numismatica e Bibliografia. Quad
erno di studi XXXIV, Formia, Luglio-Agosto 1999. Brossura ed., pp. 43, illustrazioni n/t.
Nuovo

346    Morello A. Piccoli bronzi con monogramma tra tarda antichità e primo medioevo
(V-VI d. C.). Cassino, 2000. pp. 94, tavv. 11, ill. n. t.

347   Morello A. Titus Labienus et Cingulum - Quintus Labienus Parthicus. Nummus et
Historia IX Circolo numismatico Mari Rasile 2005 Brossura ed. pp. 92, ill. in b/n Nuovo.

348   Morgan E.V. The Pound Sterling A History of English Money by the Late Sir Albert
Feavearyear. Oxfordv1963. Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 446. Buono stato
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349   MORIN F. - Monnaies de Belgique de 1832 a 1963 / Munten van België van 1832
tot 1963. Catalogue descriptif détaillé. Avec 10 planches de gravures, de toutes les man
naie ayant normalement circulé. En supplement: Médailles commémorative officielles. B
oom, 1964. pp. 120, 10 tavv. b/n

350   MOUCHMOFF N.A. - Les marques secretes de l'atelier monetaire de Serdica. 192
6. pp. 160 - 217, tavv. 2 . Ril ed rigida tutta tela, buono stato, molto raro e importante.

351   MUCELLI F. - LEGIONI. Mestre, s.d. pp. 95, ill. nel testo. ril. ed ottimo stato, ottim
o lavoro e raro.

352   MURATORI L.- La monetazione giapponese. Cat. Delle C.Racc. Numismatiche di
Milano. San Donato Milanese, 1991. pp. xvii - 11, tavv. 10. ril ed buono stato, raro.

353   NEWMAN E. P. – Coinage for colonial Virginia. N.N.A.M. 135. New York, 1956. p
p. 57, tavv. 6. Ril. editoriale. Buono stato.
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354   NIMMERGUT J. - Abzeichen und auszeichnungen deutscher kriegerveine 1800 -
1943. Battenberg, 2012. pp. 608, con 1451 ill a colori nel testo. ril ed. ottimo stato.

355   Noe S.P., Two Hoards Of Persian Sigloi. Numismatic Notes and Monographs No.
136. The American Numismatic Society, New York 1956. Brossura ed. pp. 44, tavv. XV i
n b/n. Buono stato

356   North J.J. Preston Morley P.J. Silloge of Coins of The British Isles. The John G. Br
ooker Collection- Coins of Charles I (1625-1649). London Spink & Son 1984. Tela ed. c
on titolo in oro al dorso e al piatto, sovraccoperta, pp. 69, tavv. 130 in b/n. Nuovo.

357   Novajara S. Dittature, consolati e altri titoli di Cesare. Cassino, 2000. Quaderno di
Studi XXXVII – Gennaio/Febbraio 2000. Circolo Numismatico “Mario Rasile”. pp. 38, ill.
b/n

358   Oeconomides M., The Numismatic Museum. Athens, 1989. Brossura ed. pp. 31, il
l. Buono stato
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359   Pangerl A. Portraits. 500 Years of Roman Coin Portraits. Munchen 2017. Cartonat
o ed. pp. 444, ill. a colori. Nuovo.

360   PAOLOZZI STROZZI B. TODERI G. – Le monete delle Repubblica senese. Siena,
1992. pp. 499, ricchissimo di magnifiche foto b/n e colori nel testo e fuori testo.

361   Paolucci R. – Le zecche di Trieste e Gorizia-Vicenza. Suzzara, s. d. Brossura ed.
pp. 34, ill. in b/n. Nuovo

362   PAOLUCCI R. - Le monete dei dogi di Venezia. The coinage of the doges of Venic
e. Padova, 2001. Revised reprint of 1990 original edition. 185 pages, in text illustrations.
Large format. Italian text, parallel English translation by Paul Munro-Walker, Jennifer an
d Italo Vecchi. Valutation in Euros. Catalogue of coins issued by 83 doges of the Veneti
an Republic. Excellent work, a must for collector of the series. Raro

363   PAPADOPOLI N. - Monete italiane inedite della raccolta Papadopoli Fasc. III. Rimi
ni, Fano, Pesaro, Urbino, Gubbio. Milano, 1893. pp. 18, con ill. nel testo. buono stato ra
ro
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364   PAPADOPOLI N. - Monete italiane inedite della raccolta Papadopoli Fasc. IV. Nap
oli, Benevento, Salerno, Brindisi, Manfredonia, Manoppello, Bari, Messina. Milano, 189
3. pp. 25, con ill. nel testo. buono stato raro

365   PAPADOPOLI. N. – Monete italiane inedite della raccolta Papadopoli (Appendice
al n. 1) Venezia. Milano, 1902. pp. 8, con ill. nel testo. buono stato raro

366   PAUTASSO A. - Introduzione alla numismatica padana. Milano, 1969. Pp. 25 – 4
5, tavv. 4. Ril. ed. buono stato, importante lavoro sulle dracme padane

367   PERASSI C. – Monete romane. Catalogo commentato di monete dell’Università C
attolica. Milano, 1985. Pp. 91, tavv. 14. Ril. ed. sciupata, buono stato, raro.

368   PESCE G. - FELLONI G. - Le monete genovesi. Storia, arte ed economia nelle m
onete di Genova dal 1139 al 1814. Genova, 1975. pp. 379, tavv. e ill nel testo a colori e
b\n. ril ed sovracoperata sciupata, interno ottimo stato.
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369   PICOZZI V. – La monetazione imperiale romana. Roma, 1966. Pp. 152, tavv. 9. Ri
l. editoriale sciupata, buono stato, importante e raro.

370   PIZZAMIGLIO L. – Studi storici intorno ad alcune prime monete papali dimostranti
l’origine del dominio pontificio. Roma, 1876. Brossura editoriale sciupata, pp. 78, tavv.
1. Raro

371   Pontone K. Marcus Salvius Otho Storia e monetazione dell’imperatore che seppe
morire da stoico. Formia, 2000. Pp. 51, tavv. e ill. nel testo. ril. ed buono stato.

372   Portulano V. Monetazione: Dalla Grecia a Taranto. Quaderno di studi LXV. Formia,
Settembre- Ottobre 2004 . Brossura ed., pp. 40, tavv. XVII,. Nuovo.

373   Potter W.J.W. Winstanley E.J. The Coinage of Henry VII. Brossura ed. Part I Repri
nted from The British Numismatic Journal Vol. XXX 1962, pp. Da 262 a 301, ill. in b/n, ta
vv. Da XIX a XXII. Part II Reprinted from The British Numismatic Journal Vol. XXXI, 196
3 pp. Da 110 a 124, tavv. Da X a XI in b/n. Part III Reprinted from The British Numismati
c Journal Vol. XXXII 1964, pp. Da140 a 160, tavv. Da IX a X. Buono stato.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



35

15

30

65

10

374   POZZI L. - Indice numismatico. Como, 1994. pp. 119, tavole e ill nel testo. ril ed ot
timo stato, molto raro. Riguarda tutti i ritrovamenti conosciuti di monete antiche fatte in L
ombardia dal 1872 al 1992.

375   Price M., Coins of the Macedonians. British Museum, London 1974. Brossura ed.,
pp.47, tavv 16 in b/n . Buono stato

376   RAMOS DA SILVA D'AZEVEDO B. - Catalogo da Colleccao numismatica de Bern
ardo D'Azevedo Da Silva Ramos. Vol. II. Moedas medioevaes e modernas de bronze, c
obre, etc. Medalhas de differetes paizes. Roma, 1900. pp. 258. brossura editoriale sciu
pata, buono stato, molto raro e importante.

377   RAPPOSELLI F. & V. - Le monete a leggenda TIATI - TIIATIVM. Viterbo, 2018. pp.
234, ill. nel testo b\n + 1121 monete descritte e ill a colori. ril ed. rigida, ottimo stato.

378   Rasile M. Le Monete delle Pergamene Gaetane. Monete Beneventane, Bizantine,
Napoletane e altre, usate nel Ducato di Gaeta dal periodo di autonomia al 1350. Quade
rno di studi XLIV, Formia, Marzo-Aprile 2001. pp. 102, ill.
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379   Rasile M. I “Cavalli” delle Zecche Napoletane nel Periodo Aragonese. Cavalli Coni
ati Ferdinando I, Ferdinando II, Federico III d’Aragona e per Carlo VIII e Luigi XII dal 14
72 la 1503. Nummus et Historia VI, Circolo Numismatico “Mario Rasile”, Formia 2002. B
rossura ed. pp. 66. . Nuovo

380   REIFENBERG A. Ancient Jewish Coins. Jerusalem, 1973 VI edition. Cartonato, p
p. 66, pl. 16. Bono stato.

381   RITTMAN H. – Moderne munzen. Munchen, 1974. pp. 347, tavv. 16 col + 105 tav
v. b/n. Tela ed. con titolo in oro al dorso

382   RIVISTA ITALIANA DI NUMISMATICA E SCIENZE AFFINI - Volume I, s. V. n. LIV-
LV. (1952-53). – Perugia, pp. 115, ill., 10 tavv. Dall'Indice: L. LAFFRANCHI, C.A (Certa
men Actiacum). - O. ULRICH-BANSA, Introduzione alla numismatica romana. - A.M. TI
ENGO, L'immagine di Vesta sulle Monete romane. - E. LEUTHOLD, Monete bizantine ri
nvenute in Siria. - P. TRIBOLATI, Diversi tipi di Ducatoni, Multipli e Filippi coniati nella Z
ecca di Milano da Filippo IV di Spagna. - E. BERNAREGGI, Il Ducato di Luigi XII per Na
poli colla leggenda "Perdam Babilonis Nomen". - A. PATRIGNANI, L'arte medaglistica ri
nacque prima a Ferrara e poi a Mantova (Amadio di Milano). - G. MAJER, Il sigillo dei C
orrieri veneti. Raro

383   RIVISTA ITALIANA DI NUMISMATICA E SCIENZE AFFINI - Volume II, s. V. n. LVI.
(1954). – Perugia, pp. 181, ill., 8 tavv. Dall'Indice: L. BRUNETTI, Spunti critici di Nummo
logia tarentina. - O. ULRICH-BANSA, Introduzione alla numismatica romana (parte II). -
PH. GRIERSON, Cronologia delle riforme monetarie di Carlo Magno. - P. TRIBOLATI, D
iversi tipi di ducatoni e filippi coniati nella zecca di Milano da Filippo II di Spagna. - G. M
AJER, Napoleone re d'Italia e la moneta a Venezia durante il suo regno 1804-1814. - M.
I. COLA, Di alcune medaglie di Francesco Morosini "Il Peloponnesiaco". - P. VANDONI,
Tessere milanesi di beneficienza. (I parte). - L. BRUNETTI, I sei poteri della Nummologi
a. Rarissimo
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384   RIVISTA ITALIANA DI NUMISMATICA E SCIENZE AFFINI - Volume III, s. V. n. LVI
I. (1955). – Perugia, pp. 186, ill., 6 tavv. Dall'Indice: A. Pagani, In memoria del Conte Ant
onio Sormani Andreani Verri. L. Brunetti, Contributo alla cronologia della Zecca di Velia
e Neapolis. L. S. Cesano, Di Uranio Antonino e di altre falsificazioni di monete romane p
iù o meno note. F. Panvini Rosati, Osservazioni sui tipi monetali romani raffiguranti mon
umenti di Roma. G. Giorgi, La leggenda delle origini di Roma in un raro medaglione di A
driano. B. Sesler, Arco di Domiziano all'Iseo Campense. P. Tribolati, Due grandi incisori
di conii della zecca "Cesarea" milanese: Leone Leoni da Arezzo, Jacopo da Trezzo. P.
Tribolati, Diversi tipi di ducatoni e filippi coniati nella Zecca di Milano da Filippo III di Spa
gna. P. Tribolati, Contrattazioni della parpagliola milanese al tipo della "Providentia". C.
Astengo, La parpagliola e la data di sua coniazione a Genova. A. Patrignani, Insoluti ed
insolubili i dubbi circa l'attribuzione della medaglia giovanile di Lucrezia Borgia. P. Vand
oni, Tessere milanesi di beneficienza (II parte). Rarissimo.

385   RIZZOLLI H. – PIGOZZO F. – L’area monetaria veronese. Verona e il Tirolo dall’ini
zio del X secolo fino al 1516. Bolzano, 2015. pp. 729, moltissime ill. col n. t.

386   ROBINSON E.S.G. - A find of coins of Sinope. London, 1920. pp 16, tavv. 1. bross
ura muta, buono stato, molto raro.

387   ROSNER P. - WERNER M. – Monete in grammi e in once. Coins in grams and ou
nces. Torino, 1980. pp. 98
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388   ROSSI R. – La vita e l’opera di Angelo Cinagli Numismatico Marchigiano. Fermo,
1984. pp. 69, ill.

389   Ruotolo G. - Le zecche di Campobasso e Sansevero 1461 – 1463. Le monete del
Conte Nicola II di Monforte. Termoli, 1997. Pp. 133, ill. nel testo a colori e b\n. ril. ed. otti
mo stato, ottimo lavoro dell’autore.

390   RUOTOLO G. - La Sicilia di Filippo Paruta descritta con medaglie. Bari, 2015. pp.
xiii - 154 + indici, tavole e ill .nel testo b\n. ril ed ottimo stato.

391   SABATIER J. - Description generale des monnaies byzantine, frappes sous les e
mpereurs d'Orient, depuis Arcadius, jusqu a la prise de Costantinople par Mahomet II...
Graz reprint 1955. pp. vii, 326 + 376, tavv. 70. ril. editoriale sciupata, buono stato.

392   SAMBON L. - Recherches sur les monnaies de la presqu' ile italique, depuis leur
origine jusqu'a la bataille d' Actum. Reprint, Bologna, 1967. pp. 374, tavv. 24. ril. editoria
le, buono stato importante.
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393   SAMBON A. – Les monnaies antique de l’Italie. Etrurie - Ombrie - Picenum - Sam
nium - Campanie ( Cumes et Naples). Bologna, 1973. 445, + 8, tavv. 5 + centinaia di ill.
nel testo. Ril. ed. buono stato, importante e raro lavoro

394   SANDYS J.E. - TINCOMMIUS. London, 1918. pp. 97 - 110, tavv. 1. brossura mut
a, buono stato, raro lavoro sulle monete celtiche.

395   SANTINI A. - Saggio di catalogo generale delle monete consolari anonime con si
mboli. Milano, 1940. Pp. 191, tavv. 88. Importante studio sulle emissioni repubblicane c
on simboli con 54 emissioni descritte e classificate. Raro e ricercato

396   SANTONI M. – Della zecca e delle monete di Camerino. Ristampa anastatica del
l’edizione originale di Firenze, 1875. pp. 79, tavv. 5

397   SANTUCCI F. - Diocleziano e la sua determinante partecipazione ai destini dell'im
pero romano. Lanciano, 1988. pp. 72, tavv. 54. ril ed buono stato.
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398   SAPIO VITRANO F. - Miscellanea di monete antiche. Palermo, s.d. pp. 157, tavv.
37. Ril. ed. sciupata, interno buono stato, importante lavoro. Monete greche, romane e
bizantine.

399   SAVIO A. - La coerenza di Caligola nella gestione della moneta. Firenze, 1988. pp
.xii - 89, tavv. 5. ril ed ottimo stato, raro e importantissimo lavoro su questo imperatore.

400   Seaby B.A., A Catalogue of Greek Coins. London, 1951. Brossura ed, pp. , 124, il
l. In b/n. Buono stato

401   SEABY H. A. - Roman Silver Coins. Vol. II. Tiberius – Commodus. London, 1968.
Copertina rigida con sovraccoperta, 217 pp., illustrazioni B/N.

402   Seaby H.A. Roman Silver Coins. Vol III Pertinax- Balbinus and Pupienus. London
1969. Cartonato ed. pp. 161, ill. in b/n. Ottimo stato.
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403   Seaby H.A.Roman Silver Coins. Vol IV Gordian III-Postumus. London 1971. Carto
nato ed. pp. 136, iil in b/n. Ottimo stato

404   Seaby P. The Story of British Coinage. London Seaby 1985. Tela ed. con titolo in o
ro al dorso, sovraccoperta, pp. 250, ill. in b/n. Come nuovo

405   Seaby W. and Ireland S., A Catalogue of Ancient Coins in the Cabinet of Sir Roger
Newdigate of Arbury Hall, Warwickshire: A Grand Tour Collection in the Warwickshire M
useum Royal Numismatic Society Special Publication No. 41. London 2005. Tela ed. co
n titolo in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 116, tavv. In b/n. Ottimo stato

406   SEAR D. R. - Roman coins and their values. London, 1974. Pp. 376, tavv. 12 +1 +
ill. nel testo. ril. ed. sciupata, interno buono stato.

407   Sear D. Roman Coins and their values. 5 Voll. Set Completo. Dal 280 BC a 491 A
D. Nuovo.
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408   SEAR D.R. - Greek coins and their values. Vol. I Europe. London, 1978. pp. xl - 3
16, molte ill. nel testo b\n. ril ed buono stato.

409   Secasanu C. Numismatica Antica Monete Grecesti Bucuresti 1939. Mezza Tela co
n titolo in oro al dorso, pp. 110, ill. in b/n. Buono stato.

410   Secasanu C. Numismatica Antica Monete Romane. Bucuresti 1940. Mezza Tela c
on titolo in oro al dorso, pp. 131, ill. in b/n. Buono stato.

411   Secasanu C. Numismatica Antica si Medievala Monete Bizantine. Bucuresti 1941.
Mezza Tela ed. con titolo in oro al dorso, pp. 86, ill. in b/n. Buono stato.

412   SEGUIN M.F. - Notice sur les Cauris. Paris? 1863. pp 21. brossura ed. sciupata b
uono stato, molto raro.
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413   SEVERIN H. M. - Gold and Platinum coinage of imperial Russia from 1701 to 191
1. New York, 1958. Pp. 77, tavv. 17. Ril. ed ottimo stato. Raro.

414   Sheedy K. A., The Archaic and Early Classical Coinages of the Cyclades Royal N
umismatic Society Special Publication No. 40. London 2006. Tela ed. Con titolo in oro al
dorso, sovraccoperta, pp. 261, tavv. 20 in b/n. Nuovo

415   Sills J., Gaulish and Early British Gold Coinage. Spink, London 2003. Tela ed. Con
titolo in oro al dorso e al piatto, pp. 555, tavv. 17 in b/n. Nuovo

416   SIMONI P. -STELLA C. - Archeologia della Valle del Chiese. Brescia, 1987. pp. xiii
- 120, tavole e ill. nel testo in b\n. ril ed ottimo stato.

417   SIVOLI A.G. - Monedas americanas de oro (epoca Republicana). Madrid, 1955. p
p. 217, ill. nel testo. Ril.ed. Buono stato
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418   Smart V., Sylloge of Coins of the British Isles 28. Cumulative index of Volumes 1-2
0. Copertina rigida, 118pp. Ottime condizioni

419   Spooner F.C. The International Economy and Monetary Movements in France, 14
93-1725. Cambridge 1972. Tela ed. con titolo al dorso, sovraccoperta, pp. 354, ill. in b/
n. Buono stato.

420   STAHL A. M. – The venetian tornesello a medieval colonial coinge. N.N.A.M. 163.
New York, 1985. Pp. 96, tavv. 4. Ril. ed. rigida, ottimo stato, importante lavoro.

421   STANLEY LANE - POOLE M.A. - Scheme of Mohammadn dinastyes durig the Kh
alifate. London, 1880. pp. 8, tavv 1 ripiegata. Brossura ed. sciupata, buono stato, molto
raro.

422   Stannard C. L' aggiustamento al Marco dei tondelli di Denari della Repubblica Ro
mana con l'uso delle Sgorbie. Una presenza Normanna ad Atina confermata dal ritrova
mento di una Moneta di Anfuso Principe di Capua (1135-1144). Quaderno di studi XXV.
Formia Gennaio-Febbraio 1998. Brossura ed., pp. 36, tavv. 2 illustrazioni n.t. Nuovo
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423   Steguweit Wolfang. Ansichten Thuringens Vom 17. Jahrhundert bis zur gegenwart
Munzen, Medaillen, Graphik. Museen der StadtvGotha 1976. Brossura ed. pp. 47, ill. in
b/n. Buono stato

424   STEVENSON W. S. - A dictionary of roman coins. London, 1982. II Ed aggiornata.
Pp. viii, 929, ill. nel testo. ril. ed. buono stato

425   Stewart B.H.I.H. The Glenluce Hoard 1956. Reprinted from The British Numismati
c Journal. Vol. XXIX 1959. Brossura pp. Da 362 a 381, tavv. III in b/n. Buono stato.

426   STUMPF G. R. - Numismatiche studien zur chronologie der romischen statthalter i
n Kleinasien; 122 v. Chr - 163 n. Chr. Printed Germany, 1991. pp. xxiv, 319, tavv. 21. ril
ed ottimo stato.

427   Stumpf Gerd. Der Kreuzzug Kaiser Barbarossas. Munzschatze seiner Zeit. Munch
en, 1991. Editorial binding, pp. 55, molte ill. n. t.
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428   SUTHERLAND C. H. V. - Monnaies romaines. Fribourg, 1974. Pp. 310, tavv. e ill.
nel testo a colori e b\n. ril. ed. buono stato.

429   Sutherland C.H.V. Carson R.A.G. The Roman Imperial Coinage Vol.I ( Revised edi
tion) from 31 BC to AD 69. Spink 1984 Reprinted 2018. Tela ed. con titolo in oro al dors
o, sovraccoperta, pp. 304, tavv. 32 in b/n. Nuovo.

430   SYDENHAM E. A. – Divus Augustus. London, s.d. pp. 257 – 278, tavv. 1. Ril. Mut
a, buono stato.

431   Sylloge of Coins of the British Isles Vol. 11. University Collection, Reading. Anglo-
Saxon and Norman Coins - Royal Coin Cabinet, Stockholm. Anglo-Norman Pennies. Th
e British Academy, 1969. Tela ed. pp. 59, tavv. 12 in b/n. Ottimo stato.

432   Sylloge of Coins of the British Isles Vol. 23, Part III.Coins of Henry VII Ashmolean
Museum Oxford. The British Academy, Londra 1976. Tela ed. pp. 48, tavv. 53 in b/n. Qu
alche segno a penna. Buono stato.
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433   Sylloge of Coins of the British Isles Vol. 26. Museums in East Anglia. Tela ed. pp.1
89, tavv. 52 in b/n.. Ottime condizioni

434   Sylloge of Coins of The British Isles 31 The Norweb Collection Tokens of The Briti
sh Isles 1575-1750 . Part I Bedfordshire to Devon. London Spink & Son 1984. Tela ed. c
on titolo in oro al dorso e al piatto, pp. XL, tavv. XXXV, in b/n. Ottimo stato.

435   Sylloge of Coins of the British Isles Vol. 33. The John G. Brooker Collection Coins
of Charles I (1625-1649).- London Spink 1984. Tela ed. con sovraccoperta, pp. LXIX, ta
vv. CXXX in b/n. Nuovo

436   Sylloge of Coins of The British Isles 38 The Norweb Collection Tokens of The Briti
sh Isles 1575-1750 . Part II Dorset, Durham, Essex, and Gloucestershire. London Spink
& Son 1988. Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto, pp. 171, tavv. XLI in b/n. Ottim
o stato

437   Sylloge of Coins of The British Isles 44 The Norweb Collection Tokens of The Briti
sh Isles 1575-1750 . Part IV Norfolk to Somerset. London Spink & Son 1993. Tela ed. c
on titolo in oro al dorso e al piatto, pp. 218, tavv.50 in b/n. Ottimo stato.
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438   Sylloge of Coins of the British Isles Vol. 47 Herbert Schneider Collection Pat I. En
glish Gold Coins and their Imitations 1257-1603. London Spink 1996. Tela ed. con sovra
ccoperta. pp. 463, tavv. 83 in b/n. Nuovo

439   Sylloge Nummorum Graecorum – The Collection of The American Numismatic So
ciety. Part 6, Palestine-South Arabia. The American Numismatic Society, New York 198
1. Cartonato ed., tavv. 54 in b/n. Nuovo

440   SYLLOGE NUMM. GRAECORUM. Vol. I. Hispania – Gallia anellenica. Milano, 19
88. Pp. 158, ill nel testo. ril. ed. buono stato.

441   Sylloge Nummorum Greacorum Switzerland I, Levante - Cilicia, Supplemento 1. N
umismatica Ars Classica, Zurich 1993. Tela ed. con titolo in oro al dorso e al piatto, sovr
accoperta, pp. 18, tavv. 35 in b/n. Piccolo strappetto alla sovraccoperta il alto a destra.
Ottimo stato

442   Sylloge Nummorum Greacorum Israel I – The Arnold Spaer Collection of Seleucid
Coins. Arthur Houghton and Arnold Spaer, with the assistance of Catharine Lorber. Jeru
salem 1998 Italo Vecchi Ltd, London. Tela ed con titolo in oro al dorso e al piatto, sovrac
coperta, pp. 389, tavv. 189 in b/n. Nuovo.
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443   Sylloge Nummorum Graecorum France 6, 1 - Etrurie – Calabre. Bibliothèque Nati
onale de France, Numismatica Ars Classica. Editrice Compositori, 2003. Tela ed. con so
vraccoperta illustrata, 2286 monete tavv. 141 in b/n. Nuovo

444   Sylloge Nummorum Graecorum Bulgaria [SNG Bulgaria]. Ruse. Bobokov Bros. C
ollection. Thrace & Moesia Inferior. Volume I. Deultum. (Ruse, 2005). Cartonato editorial
e, 303 pp include 134 tavole con testo, catalogo di 2010 monete, con riferimento a Juro
kova. Nuovo.

445   SYLLOGE NUMM. ROMANORUM ITALIA. Vol. I Giulio – Claudii. 1, Augustus – Ti
berius. Milano, 1990. Pp.224, tavv. 75. + 1 tavv. a colori. Ril. ed. ottimo stato.

446   SYLLOGE NUMM. ROMANORUM ITALIA. Vol. I Giulio – Claudii. 3 Nero. Milano,
1990. Pp.391 – 576, tavv. 127 – 169 + 1 tavv. a colori. ril. ed. ottimo stato.

447   SYLLOGE NUMMORUM ROMANORUM. Italia. Museo Archeologico Nazionale di
Firenze. Vol. XI. Aemilianus - Victorinus. Bari, 2022. pp. 147, tavv. e ill. nel testo a color
i. ril ed ottimo stato.
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448   Szwagrzyk Andrzej Jozef. Pieniadz Na Ziemiach Polskich X – XX w. Rok Nauki Po
lski, Warsaw 1973. Tela ed. con sovraccoperta ill. pp.360 ill. in b/n nel testo tavv. 137. S
ovraccoperta danneggiata. Buono stato

449   Tarascio V. Siciliae Nummi Cuphici. Acireale, 1986. Brossura ed., pp 269, ill. in b/
n, tavv. 6 in b/n. Buono stato

450   TEVERE E. – Le sterline d'oro. 26 paesi – 82 tipi diversi descritti. Erba, 1998., pp.
48, ill

451   THIRION M. - Les tresor de Liberchies. Aurei des I et II siecles. Bruxelles, 1972. P
p. 218, tavv. 26 b\n + 5 a colori. ril. ed. sciupata interno ottimo stato. importante lavoro s
u un ripostiglio di aurei romani del I e II secolo. Raro e ricercato.

452   Thompson J.D.A., Inventory of British Coin Hoards – A.D. 600-1500. Royal Numis
matic Society, Special Publications no. 1, London 1956. Tela ed. con sovraccoperta, pp.
165, tavv. 24 in b/n. Ottime condizioni
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453   Thompson M. Numismatic Notes and Monographs No. 159. The Agrinion Hoard. T
he American Numismatic Society , New York 1968. Brossura ed. pp. 130, tavv. LVI. Buo
no stato.

454   THOMPSON M. - Alexander's Drachm Mints II: Lampsacus and Abydus. New Yor
k, 1991 (NS 19). Pp. 77, tavv. 34.

455   Thurlow B.K. Vecchi I. G. Italian Cast Coinage, Italian Aes Grave and Italian Aes R
ude, Signatum and The Aes Grave of Sicily. A descriptive Catalogue of the Primitive cas
t Bronze money of ancient Rome and her dependencies. London 1979. Tela ed. con titol
o in oro al dorso, sovraccoperta, pp. 50, tavv. 82 in b/n. Buono stato

456   TODERI G. - VANNEL F. – Monete italiane del Museo Nazionale del Bargello. III
Granducato di Toscana. Firenze, 2006. pp. 129, tavv. 98 b/n. 

457   TOFFANIN A. - MEDIOLANVM. La zecca di Milano dalle origini a Desiderio, Re d
ei Longobardi IV secolo a.C. - 774 d. C. Pavia, 2014. pp. 447, ill a colori nel testo. ril ed.
ottimo stato.
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458   Travaini L. Gaeta e le monete, tra Normanni e Svevi. Progetti mai realizzati: due ri
tratti monetali del 1123 e 1229 20 Agosto 1997. Atti del 7 incontro culturale e Catalogo d
ella mostra. Quaderno di studi XXII, Formia, Luglio-Agosto 1997. Brossura ed., pp. 52, il
lustrazioni n/t. Nuovo

459   Trivero Rivera A., Gennari A. Ex Nummis Historia: Agonia e morte di un impero. Gl
i ultimi anni di esistenza dell'impero romano d'Occidente raccontati attraverso le sue mo
nete. Cassino, 2013. Brossura ed. pp. 224, ill. in b/n. Ottimo stato

460   TROXELL H.A. - The Norman Davis collection. Greek coins. New York, 1969. Pp.
53, tavv. 28. Ril. ed. buono stato ottima documentazione.

461   Tyler-Smith Susan. The Coinage Reforms (600-603) of Khusru II and the Revolt of
Vistahm, Royal Numismatic Society, London, 2017. Tela editoriale con sovraccoperta, x
xiv, 292 pp, mappe, 52 tavole e illustrazioni nel testo. Come nuovo

462   VACCARO F. - Le monete di Aksum. Mantova, 1967. Pp. 42, ill. nel testo. ril ed otti
mo stato, importante lavoro.
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463   VALERIANI M. - Arte della medaglia in Italia. Roma, 1971 pp. 240, ill. b/n

464   Vecchi I. Etruscan Coinage Part 1.1 and 1.2. Collezioni Numismatiche 4. Edizioni
ennerre, Milano 2012. In the first of two studies dedicated to Etruscan numismatics, the
author presents the struck coinage with the exception of the male head/dog, African/ele
phant, Peithesa Turms, Aplu and Menvra owl bronze issues of Inland Etruria. The catalo
gue includes 3890 coins in gold, silver and bronze, subdivided into 224 series as follow
s: Cosa 6 series; Luca(?) 14; Pisae(?) 5; Populonia 141; Uncertain Central Etruria 17; V
etulonia 18; Volsinii(?) 2; Vulci(?) 7; Unidentified Mints 14. In addition there is a listing of
modern forgeries (213) and fantasies (10). The first part of the volume I begins with intr
oductive chapters on the rise and fall of the Etruscans, chronology, the numismatic tradi
tion of Etruscan coinage, dating and metrology. The second part includes an extensive
bibliography, a listing of all known finds with 11 maps illustrating distribution patterns, a
summery of auctions, appendices, index of types and 153 plates illustrating 2541 coins.
Cartonato editoriale. NUOVO

465   VECCHI I. - Italian cast coinage. A descriptive catalogue of the cast bronze coinag
e and its stuck counterpart in ancient Italy from 7th to 3rd centuries BC. London, 2013.
pp. 174, tavole e ill nel testo. ril ed ottimo stato, importante lavoro

466   VISMARA N. - Monete romane contromarcate del Museo G.B. Adriani di Cherasc
o. Parte 1 Monete Repubblicane contromarcate. Cherasco, 1998. pp. 24, illustrazioni ne
l testo. ril. editoriale, buono stato, raro e importante.
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467   Von Matt L., Kuhner H., Les Cesars. Librairie Hachette, Paris 1965. tela ed., pp. 2
00, ill. In b/n. Buono stato

468   WALKER J. - A guide to the principal coins of the Greeks. London, 1959. pp. iv - 1
08, tavv. 52. ril ed interno ottimo stato, importante e raro.

469   Wallace W.P. – The Euboian league and its coinage. N.N.A.M. 134. New York, 195
6. Brossura ed. pp. 180, tavv. 16. Buono stato

470   Warren J. A. W., The Bronze Coinage of the Achaian Koinon The Currency of a Fe
deral Ideal Royal Numismatic Society Special Publication No. 42. London 2007. Tela e
d. con sovraccoperta, pp. 212, tavv. 39 in b/n. Nuovo

471   WEILER H. - Kolner Dom-Medaillen. Kölner Dom-Medaillen. 3. Teil: 19. und 20. Ja
hrhundert (Domweiterbau und moderne Zeit). (Kölnische Medaillen). Verlag: Krefeld: Ka
ltenmeier, 1979. pp. 320. 625 medaglie descritte e ill.
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472   WELLS W.C. - Notes on mediaeval moneyers their dies their coins with special ref
erence to the Stampford mint. London, 1939. pp. 30, ill. nel testo. brossura ed. sciupata,
interno buono stato raro.

473   WOLF W. - A metrological inquiry into the Cistophoric medaillon of the emperor Ha
drian. New York, 1966. pp. 44. tavole con schemi vari. Ril ed buono stato, importantissi
mo lavoro su questo tipo di monetazione.

474   Woodhead P., The Herbert Schneider Collection Volume One, English Gold Coins
1257-1603. Spink & Son, Londra 1996. Tela ed. sovraccoperta pp. 463 tavv. 83 in b/n.
Nuovo

475   XU GUANG. - Monete d'argento cinesi. Hei Long Jiang, 2012. pp. 166, tavv. e ill n
el testo a colori. ril ed buono stato. ottimo manuale con 5 gradi di valutazione.

476   ZANOTTI M – BUSCARINI C. – Monete e medaglie commemorative della Repubb
lica di S. Marino. S. Marino, 1982. pp. 124, ill.
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477   ZSCHUCKE F. C. - Die romische munzstatte Trier. Trierer, 1982. pp. 71, tavv. 8 + i
ll nel testo. ril ed buono stato, raro e importante lavoro.

478   Aretusa Asta 3 Monete e Medaglie. Monete Antiche. Importante Collezione di Mon
ete della Confederazione Elvetica. Monete di altri Paesi. Monete di Zecche Italiane. Me
daglie & Placchette. Lugano 25-26 Novembre 1994. Brossura ed. pp. 183, lotti 1360, ta
vv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

479   Argenor Auction. Paris 24 Avril 1998. Brossura ed. 110, lotti 874, ill. in b/n. Con list
a prezzi di realizzo. Buono stato

480   Argenor Auction. Librairie Numismatique. Paris 27 Avril 2001. Brossura ed. pp. 10
3, lotti 691, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

481   ARS CLASSICA-NAVILLE et C. N. XIV – Geneve 2- 7- 1929. Catalogue des monn
aies grecques, composant les collection de M.le cap. E.G. S. Churchill, Nortwick Parck (
Deuxieme partie) et de deux autre amateurs. pp.40, nn. 467, tavv. 17. Brossura ed. sciu
pata interno ottimo stato Spring, 483
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482   ARS ET NUMMUS. Milano, 1969. Listini a prezzo fisso ( 7 fascicoli 1969) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

483   ARS ET NUMMUS. Milano, 1970. Listini a prezzo fisso ( 7 fascicoli 1970 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

484   ARS ET NUMMUS. Milano, 1974. Listini a prezzo fisso ( 5 fascicoli 1974 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN

485   ARS ET NUMMUS. Milano, 1975. Listini a prezzo fisso ( 4 fascicoli 1975 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

486   ARS ET NUMMUS. Milano, 1976. Listini a prezzo fisso ( 5 fascicoli 1976 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.
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487   ARS ET NUMMUS. Milano, 1977. Listini a prezzo fisso ( 5 fascicoli 1977 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

488   ARS ET NUMMUS. Milano, 1978. Listini a prezzo fisso ( 5 fascicoli 1978 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

489   ARS ET NUMMUS. Milano, 1980. Listini a prezzo fisso ( 4 fascicoli 1980 ) complet
o. Monete greche, romane, medioevali, medaglie e libri, con tavole di ill. Ril. ed. buono
stato, rari. Ottima documentazione NO RETURN.

490   Ars et Nummus - Giuseppe Nascia. Lotto di 4 Listini (1, 2, 3, 4). Milano, 1969-198
1. Ottime condizioni, copertine macchiate, qualche piegatura.

491   BANK LEU - HESS A. - Vente 33. Napoleons et son temps. Coll. H. B. Lucerne, 1
3 - Avril, 1967. pp. 42, nn. 435, tavv. 12. ril ed buono stato, lista prezzi Val. raro.
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492   BANK LEU AG – Auktion 7. Zurich, 9 Mai 1973. Antike munzen; Kelten, Griechen,
Romer, Byzantiner. Pp. 57, nn. 479, tavv. 30. nuovo, lista prezzi val.

493   BANK LEU AG – Auktion 10. Zurich, 29 Mai 1974. Romische munzen, byzantinisc
he munzen. Pp. 54, nn. 488, tavv. 30. nuovo, lista prezzi val. Spring 419.

494   BANK LEU AG. Napoleonische munzen und medaillen. 1 partie. Zurich, 22 - Okto
ber - 1974. pp. 36, nn. 450, tavv. 19. ril. editoriale, buono stato, Lista prezzi Val. raro e i
mportante.

495   BANK LEU AG – Auktion 11 e 14. Zurich, 22 ottobre 1974 - 15 ottobre 1975 - Coll
ezione VICTOR NAPOLEON (I e II parte). NAPOLEONISCHE MUNZEN UND MEDAIL
LEN. 1.Teil EUROPA (ausser Frankreich) pp. 36, nn. 450, tavv. 19 b/n + 1 col. - MONNA
IES ET MEDAILLES NAPOLEONIENNES (2e partie). Importante collection de monnaie
s et médailles émises en France sous le Règne de Naoléon I et de Napoléon III. pp. 62,
nn. 580, tavv. 1-6 col + 7-36 b/n. Certamente l’asta che ha offerto la più completa serie
di medaglie in oro del periodo napoleonico. Raro

496   Bank Leu Auktion 13 Antike Munzen Kelten Griechen Romer Byzantiner. Zurich 29
-30 April 1975. Brossura ed. pp. 104, lotti 785, tavv. XLIII in b/n. Con lista prezzi di stim
a. Ottimo stato
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497   BANQUE LEU SA. Monnaies et Medailles napoleoniennes. 2 partie. Zurich, 15 -
Octobre - 1975. pp. 62, nn. 580, tavv. 36, colori e b\n. ri. editoriale, buono stato, lista pre
zzi Val.

498   BANK LEU AG – Auktion 20. Zurich, 25-26 April 1978. Antike Munzen. Griechen,
Romer, Literatur. pp. 84, nn. 613, tavv. 27 + 14 tavv. iingr. Nuovo, lista prezzi val. Ottimo
stato.

499   BANK LEU AG – Auction 22. Zurich, 8 Mai 1979. Antike munzen;Griechen, Rome
r, byzantiner, literatur. Pp. 95, nn. 624, tavv. 27 + 8 ingrandimenti. nuovo, lista prezzi va
l. importante vendita.

500   BANK LEU AG – Auction 28. Zurich, 5-6 Mai 1981. Antike munzen; Griechen, Kelt
en, Juden, Romer und Byzantiner. Pp. 95, nn. 637, tavv. 39. nuovo, lista prezzi val.

501   BANK LEU AG – Auction 30. Zurich, 28 April 1982. Antike Münzen. Greek and Ro
man coins. pp. 75, nn. 482 ill., tavv. 28 + 5 di ingr., nuovo, lista prezzi val.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

20

20

20

20

502   BANK LEU AG – Auction 33. Zurich, 3 Mai 1983. Antike munzen; Romer, Kelten,
Griechen. Pp. 75, nn. 456, tavv. 26. nuovo, lista prezzi val.

503   Bank Leu Auktion 38 Antike Munzen Griechen, Romer, Byzantiner, Literatur. Zuric
h 13 Mai 1986. Brossura ed. pp. 81, lotti 500, tavv. 25 in b/n, 1 tavv. A colori, 3 ingrandi
menti in b/n. Con lista prezzi di stima. Ottimo stato

504   Bank Leu Auktion 42 Antike Munzen Kelten Griechen, Literatur. Zurich 12 Mai 198
7. Brossura ed. pp. 85, lotti 499, tavv.29 in b/n, Ottimo stato

505   Bank Leu Auktion 48 Antike Munzen Griechen, Romer, Literatur. Zurich 10 Mai 19
89. Brossura ed. pp. 102, lotti 689, tavv.27 in b/n, 12 ingrandimenti in b/n. Ottimo stato

506   BANK LEU AG - Auction 50. Zurich, 25 april 1990. Roman, Greek and Byzantine
Coins. pp. 81, nn. 425, tavv. 26. Nuovo
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507   Bank Leu Auktion 51A Bostonian Collection. Coins and Medals of the European C
olonial Powers, Their Colonies and the Indipendent Successor States in the Americas,
The Carribean, Africa and Asia. Coins of the European Trading States Trade Tokens an
d Coin Weights. Literatureon Medieval and Modern Numismatics. Zurich 24-26 October
1990. Brossura ed. pp. 414, lotti 2349, ill. in b/n. Ottimo stato.

508   BANK LEU AG - Auction 54. Zurich, 28 april 1992. Antike Munzen. Griechen - Ro
mer. pp. 171, nn. 341 tutti ill. con molti ingrandimenti. nuovo

509   Bank Leu Auktion 58 Munzen und Medaillen Schweizer Goldmunzen, Europaisch
e Medaillen, Munzen von Italien, Belgien, Holland Schweden, Modern Islam. Zurich 26
Oktober 1993. Brossura ed. pp. 85, lotti 911, tavv. 62 in b/n. Buono stato

510   LEU NUMISMATICS. - Auction, 55. Zurich, 19 - October, 1992. The gold coinage
of Portugal. Pp. 92, nn. 190, tutti ill. + 8 tavole con ingrandimenti. ril ed ottimo stato, imp
ortante vendita di monete d'oro portoghesi.

511   Leu Numismatik Auktion 60 Antike Munzen Schweiz, Balkan, Deutschland, Frankr
eich, Italien, Niederlande, Romisch-Deutsches-Reich. Zurich 24-25 Oktober 1994. Bros
sura ed. pp. 225, lotti 992, ill. in b/n, tavv. 13 a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono
stato.
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512   Leu Numismatik Auktion 61 Antike Munzen Kelten Griechen, Romer, Byzanz Deut
sche munzen Bayern, Brandenburg, Preussen aus Sammlung Mader. Zurich 17-18 Mai
1995. Brossura ed. pp. 203, lotti 645, ill. in b/n Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

513   Leu Numismatik, Auktion 63. Sammlung Paul Weweler. Lippia in Nummis, Lippe,
Schaumburg-Lippe, Munzen, Medaillen, Orden, Ehrenzeichen. Zurich 23-24 Oktober 19
95. Brossura ed. pp. 303, lotti 1206, ill. in b/n. Discreto stato .

514   Leu Numismatik Auktion 67. Deutsche Munzen aus Sammlung Virgil M.Brand 186
1-1926. Teil 3. Zurich 21 Oktober 1996. Brossura ed. pp. 207, lotti da 3152 a 3643, ill. in
b/n tavv. 4 a colori. Con lista prezzi dibrealizzo. Discreto stato

515   Leu Numismatik Auktion 69 Deutsche Munzen aus Sammlung Virgil M. Brand 186
1-1926. Teil 4. Zurich 05-06 Juni 1997. Brossura ed. pp. 459, lotti da 3644 a 5672, ill. in
b/n. Tavv. 4 a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

516   Leu Numismatik Auktion 70 Deutsche Munzen aus Sammlung Virgil M. Brand 186
1-1926. Teil 5. Zurich 20-22 Oktober 1997. Brossura ed. pp. 476, lotti da 5673 a 7837, t
avv. 4 a colori. Con lista prezzi dibrealizzo. Buono stato
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517   Leu Numismatik, Auktion 78. Munzen und Medaillen, Mittelalter Neuzeit. Zurich 30
-31 Oktober 2000. Brossura ed. pp. 261, lotti 1243, ill. in b/n. Buono stato

518   LHS Numismatik Auction 102. Munzen und Medaillen, Antike Mittelalter Neuzeit. F
ine Selection of Ancient Greek and Roman Coins in all Metals. Zurich 29 April 2008. Bro
ssura ed. pp. 182, lotti 760, ill. a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.

519   BARANOWSKY M. – Milano, 11 – Maggio, 1932. Collezione Valerio Traverso di G
enova e altri amatori. Monete di zecche italiane, specialmente di Genova e Liguria. Pp.
137, nn. 2074, tavv. 18. Ril. ed. sciupata, buono stato, raro. Rossi, 2743

520   BARANOWSKY M. – Roma, 1934. Catalogo a prezzi fissi III parte. Monete grech
e, romane e medioevali. Pp. 122 – 176, nn. 4378 – 6506, tavv. 23 – 38. Ril. ed. buono s
tato. Rossi, 2745

521   BARANOWSKY M. – Roma, 1935. Catalogo a prezzi fissi IV parte. Monete , roma
ne e medioevali, medaglie. Pp. 177 – 234, nn. 6507 – 8566, tavv. 39 – 50. Ril. ed. buon
o stato. importante serie genovese e del meridione. Rossi, 2745
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522   Barre G. Chivaille F. Collection de Monsieur X... 18-19 Octobre 1991. Brossura e
d. lotti 683, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato.

523   BARZAN R. & RAVIOLA M. – Torino, 1952. Listino a prezzi fissi Maggio 1952. Os
elle veneziane d’argento. pp. 27, nn. 222, tavv. 10. Ril. ed. ex libris. buono stato, raro. R
ossi manca

524   Bonhams in association with V.C. Vecchi & Sons. Sale No. 5. Greek, Roman Medi
eval and Modern Coins. Londra, 19-20 Marzo 1981. Brossura editoriale, 785 lotti, tavole
B/N. Buone condizioni

525   Bonhams in association with V.C. Vecchi & Sons. Sale No. 6. Ancient, Medieval a
nd Modern Coins. Londra, 14-15 Settembre 1981. Brossura editoriale, 1333 lotti, tavole
B/N. Buone condizioni

526   Bonhams in association with V.C. Vecchi & Sons. Sale No. II. Ancient, Medieval a
nd Modern Coins. Londra, 23-24 Settembre 1980. Brossura editoriale, 165 lotti, tavole
B/N. Buone condizioni
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527   BOURGEY E. – Paris, 11 – Mars, 1913. JETONS. Pp.35, nn. 545, tavv. 2. Ril. ed.
buono stato, raro Rossi, 1833

528   BOURGEY E. - Paris, 5\7 - Decembre, 1927. Collection Babut 2 partie. Monnaies
feodales, papales suisse, americanes et diverses medailles & jeton, ecc. ecc. pp. 64, n
n. 1210 - 2384, tavv. 6. ril ed sciupata, slegato, buono stato raro. Rossi, 1858

529   BOURGEY E. – Paris, 21 – Novembre, 1929. Collection Feuardent. Jeton et Mere
aux. Troisieme partie. Pp. 24, nn.2363 – 2804, tavv. 17 – 18. Ril. ed. sciupata interno bu
ono stato. importante vendita Rossi, 1863

530   Bourgey M.E. Tresor D' Or Collection de Bijoux et Monnaies Antiques, Grecques,
Romaines, Byzantines et du Haut Moyen-Age. Paris 26 Novembre 1956. Brossura ed. l
otti 193, tavv. In b/n. Copertina staccata e con mancanze. Buono stato.

531   Bourgey M.E. 2 Cataloghi. Monnaies – Jetons Collection R. Castaing. Paris 29-30
Juin 1976. Brossura ed. I Partie lotti 548, ill. in b/n. II Partie lotti 704 ill. in b/n. Con liste
di stima e di realizzo. Buono stato
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532   Cahn Adolph E. Auktions Katalog 74. Norddeutsche Sammlung 1. Teil Serien des
Römish-deutschen Reiches der Geistlichen und der Altfürsten darunter viele Seltenheite
n. Frankfurt a. M., 4 April 1932. Brossura editoriale, pp.93, tavv. 20 in b/n. Mancanze in
copertina. Buono stato.

533   Cahn Adolph E. Aution 76, II Teil Serien der Neufürsten u. Städte, Italien, Schweiz,
Niederländer und Personenmedaillen. Frankfurt a. M., 2 Jun, 1932. Brossura editoriale,
pp. 111, lotti 2265, tavv. 12 in b/n. Mancanze in copertina. Buono stato.

534   CAHN E. A. – Auktion 84 Frankfurt am Main, 29 – November, 1933. Sammlung Gr
iechischen Munzen. Pp. 31, nn. 487, tavv. 16. Ril. rigida tutta canapa con tassello, inter
no ottimo stato, lista prezzi Val. e Agg. manoscritte. Molto raro. Spring, 85.

535   CENTAURO srl – Macerata, Asta n. 6 del 5 maggio 2010. Catalogo monete antich
e medievali e moderne. Medaglie. pp. 168, nn. 1393 tutte ill. col. RaroCatalogo con la pi
ù importante e completa raccolta di monete del Ducato di Urbino mai messa in pubblica
vendita

536   Christie's The Collection of Gaulish, Roman and French Coins and Medals formed
by The very Rev. Emile Picot, C.M. The property of The Vincentian Fathers Isleworth. L
ondon 26 March 1968. Brossura ed. Buono stato.
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537   Christie's London Ancient Jewellery, Classical, Celtic, Egyptian and Western Asiati
c Antiquities and an Important Group of Early Byzantine Gold Medallions, Coins and Je
wellery. London 19 October 1970. Brossura ed. pp. 66, lotti 202, ill. in b/n. Buono stato.

538   CHRISTIE'S. New York, 1984. completo. vol. con 4 aste fatte a New York nel 198
4, complete di lista prezzi aggiudicazione di monete antiche, medioevali, moderne…. C
on tavole a colori e b\n. splendida ril in similpelle con scritte sul dorso.

539   Christie's London The Goodacre Collection of Byzantine Coins. London 22 April 1
986. Brossura ed. pp. 63, lotto 373, tavv. 12 in b/n, tav. 1 a colori. Ottimo stato

540   Christie's, Monete e Medaglie. Roma, 9-10 March 1988. Brossura ed., lotti 1360, il
l. in b/n. Buono stato

541   Christie's, Monete e medaglie. Roma, 26 novembre 1992. Brossura ed., 1002 lotti.
Piatto anteriore con linguetta superiore tagliata. Segni a penna ed evidenziatore all'inter
no. Buono stato
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542   Christie's in association with Spink Austrian and German Coins and Medals. Vienn
a 30 October 1996. Brossura ed. pp. 38, lotti da 801 a 1045, tavv. In b/n. Buono stato.

543   Christie's in collaborazione con Spink Monete e Medaglie. London 29-30 Novembr
e 2011. Brossura ed. pp. 293, lotti 1659, ill. a colori. Ottimo stato

544   CLERICI C.& C. – Milano, 1908. catalogo n°2 a prezzi segnati di monete di zecch
e italiane e di medaglie del risorgimento italiano della raccolta Caprotti. pp. 60, nn. 791.i
mportante serie di monete dei possedimenti all’estero, veneziane, di medaglie. brossura
ed. sciupata, raro. Rossi, 2772

545   Delorme C. Vincent Fraysse. Collection Michel Bonhomme (quattro parti). Parigi,
9-10 Ottobre - 25 Novembre 2003. Monete antiche e moderne. Brossura ed. Ill. In b/n.
Come nuovi

546   De Mey J. Auction 2 Importante Vente de Monnaies. Brussel 03-04 Novembre 197
2. Brossura ed. pp. 63, lotti 1422, tavv. 15 in b/n. Buono stato
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547   De Mey J. Auction 4 Vente de Monnaies. Brussel 06-07 December 1974. Brossura
ed. pp. 61, lotti 1431, tavv. XVI in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

548   De Mey J. Auction 5 Vente de Monnaies. Brussel 21 Februar 1976. Brossura ed. p
p. 36, lotti 815, tavv. X in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

549   De Mey J. Auction 6 Vente de Monnaies. Brussel 20 November 1976. Brossura e
d. pp. 32, lotti 773, tavv. IX in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.

550   De Mey J. Auction 7 Vente de Monnaies. Brussel 12 Mars 1977. Brossura ed. pp.
32, lotti 850, tavv. VII in b/n.Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

551   Elsen J. Vente Publique 115 Monnaies des Pays-Bas Espagnols de la Collection
Archer M. Huntington. Bruxelles 08 Decembre 2012. Brossura ed. pp. 243, lotti 1587, ta
vv. A colori. Ottimo stato.
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552   DOROTHEUM. - Vienna, 13\16 - June, 1955. Sammlung, Apostolo Zeno. Romisc
he kaisermunzen ( Augustus bis Julianus). Pp. 155, nn. 2328, tavv. 39 + 1 ritratto. Ril \ p
elle con angoli, interno ottimo stato, raro e importante collezione. Spring, 127.

553   DOROTHEUM. - Vienna, 12\14 - May, 1960. Sammlung Karl Hollschek XI. Antike
I Romer Augustus bis Carinus. Pp. 58, nn. 1894, tavv. 4. ril. ed. ottimo stato, lista prezzi
Agg. raro e importante. Spring, 130.

554   DOROTHEUM. - Vienna, 18\19 - Oktober, 1960. Sammlung Karl Hollschek XII. An
tike II. RomerII, Byzanz, Germanen, Romische Republik. Pp. 64, nn. 1458, tavv. 4. ril ed
ottimo stato, lista prezzi Agg. raro e importante. Spring, 131.

555   DOROTHEUM. - Vienna, 26\27 - April, 1961. Sammlung, Karl Hollschek XIII. Antik
e III. Griechen I. Spanien bis Sizilien. Pp. 51, nn. 1126, tavv. 16. ril ed. ottimo stato, lista
prezzi Agg. raro e importante. Spring, 132

556   DURA R.- SAMBON G. - Roma, 10 – Dicembre, 1879. I catalogo del Museo Borg
hesi Bartolomeo. Monete italiane del medio evo e moderne. Pp. 181, nn. 2273, tavv. 2
Brossura ed. restaurata, interno buono stato, molto raro. Importante serie papale. Ross
i, 2917.
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557   DURA R. \ SAMBON G. – Roma, 6 – Dicembre, 1880. Collezione Giancarlo Rossi
di Roma. Monete italiane medioevali e moderne, monete pontificie ( la piu completa) ed
una serie di cedole. Pp. 456, nn. 5885, tavv. 8. Ril. \ similpelle con scritte, dorso sciupat
o, interno ottimo stato, raro. prezzi Agg. Manoscritti

558   FINARTE. Asta 264. Milano, 24 - Giugno, 1977. Monete italiane. pp. 69, nn. 459, t
avv. 36. ril ed, buono stato, rara.

559   FINARTE. Asta 700. Milano, 12 -Ottobre, 1989. Tre importanti collezioni. Oselle ve
neziane - Ducati d'oro e zecchini. - Patriarcato di Aquileia. pp 107, nn. 533 + 10, tutti illu
strati in tavole b\n. ril ed ottimo stato. importantissima vendita molto ricercata.

560   FINARTE.- Asta 826. Milano, 14 - Maggio, 1992. Collezione di altomedievali delle
tre Venezie. Importanti rarità del Regno. Pp. 54, nn. 720, tavv. 50 +ill. nel testo. ril ed ott
imo stato, lista prezzi Agg. importante vendita.

561   FINARTE. Asta 843. Milano, 11\12 - Novembre, 1992. Importante collezione di mo
nete veneziane dalle origini alla chiusura della zecca, medaglie del Senato, tremissi per
Treviso ecc. pp. 216, nn. 1132, tavv. 104 + ill. nel testo. ril ed ottimo stato. importantissi
ma collezione di monente veneziane.
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562   FLORANGE J. M. – CIANI LOUIS – Paris, 18/20 - 12-1922. Monnaies papales et
de la Savoie du XVIII siecle a nos jours provenant des collection de feu Philippe de Ferr
ari La Renotiere. pp. 55, nn. 1012, tavv. 13.ril ed sciupata interno ottimo stato, raro e im
portante Rossi, 1962.

563   Florange J.M., Ciani L. Monnaies italiennes 1792-1880. Paris, 29/30 June1925. Br
ossura edi, pp. 52, lotti 675, tavv.12 in b/n. Copertina staccata, parzialmente slegato. Di
screte condizioni.

564   Gadoury V. Monnaies de Collection. Monte-Carlo 03-04-05 Octobre 1982. Carton
ato ed. pp. 253, lotti 2588, ill. in b/n. Buono stato

565   Galerie Numismatique Vente No. 13. 21 Novembre 1980. Brossura ed. lotti 1128, i
ll. in b/n. Buono stato

566   Geri Gallerie Catalogo n. 16, Anno LXXIX. Asta di Monete Antiche - Medioevali e
Moderne. Milano, 18-19 Dicembre 1981. Brossura editoriale, 992 lotti, tavv. 42 in b/n. B
uono stato
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567   Glendining & Co., Catalogue of The Important Collection of Crowns The Property
of S.A.H. Whetmore E.S.Q. C.B.E.. London 14 July 1961. Brossura ed. pp. 47, lotti 288,
tavv. XXIX in b/n. Buono stato.

568   Glendening & Co. Catalogue of A Collection of Roman Silver Coins (Augustus to
Clodius Albinus) formed by G.R. Arnold ESQ. London 18 June 1969. Brossura ed. pp. 6
1, lotti 711, tavv. X in b/n. Buono stato.

569   Glendining & Co., Catalogue of the Gordon V. Doubleday Collection of Coins of E
dward III (1327 to 1377). London, 7-8 June 1972. Brossura ed. lotti 673, tavv. 25 in b/n.
Buono stato

570   Glendining & Co. – Baldwin A. H. & Son LTD The collections of coins from Glamis
Castle. London, July 4th 1974. Brossura ed. pp. 34, lotti 369, tavv. XIII in b/n. Note a pe
nna dei prezzi di realizzo e dei relativi acquirenti. Buono stato.

571   Glendining & Co. Catalogue in Conjunction with A.H. Baldwin & sons. English Mill
ed Silver Coins. 30 October 1974. Brossura ed. pp.35 tavv.17. Ottimo stato.
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572   Glendining & Co., A Collection of Hammered Silver Coins formed by Mrs. M. Delm
e-Radcliffe of Aldbourne, Wilts. London, 17 April 1985. Brossura editoriale, 430 lotti, tav
v.10 in b/n. Buono stato

573   Glendining & Co. and A.H. Baldwin & Sons, Coins of the Sussex Mints. London, 1
4 October 1985. Brossura editoriale, 209 lotti, 9 tavole B/N. Ottime condizioni

574   Glendinings in conjunction with A.H. Baldwin & Sons The Gordon V. Doubleday. C
ollection of Norman and Plantagenet Coins. London 08 June 1988. Brossura ed. pp. 49,
lotti da 638 a 1094, tavv. Da XXII a XXXII in b/n. Ottimo stato.

575   Glendening & Co. West Indian Cut and Countemarked Coins and similar necessit
y pieces. The Collection formed by John J. Ford Jr. of Phoenix, Arizona, U.S.A. Sold in
conjunction with A.H. Baldwin & Sons. London 16 October 1989. Brossura ed. pp. 49, lo
tti 345, tavv. XX di cui 3 a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.

576   Glendining's & A.H. Baldwin & Sons, The R.P.V. Brettell Collection of Coins of the
Devon Mints (Final Portion). London, 8 March 1990. Brossura editoriale, lotti 73, tavv.3 i
n b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.

577   HAMBURGER L. - Auktion 96. Frankfurt am Main, 25 - Oktober, 1932. Hervorrang
ende sammlung Griechischer und Romischer munzen. Comprende una parte della colle
zione Jameson. Pp. 43, nn. 1126, tavv. 18. ril rigida tutta canapa con tassello sul piatto,
interno ottimo stato, lista prezzi Val. molto raro e importante. Spring, 287.
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578   HESS A. nachf. - Frankfurt am Main, 3 - April, 1939. Sammlung Eugen Nitsch. Pp.
29, nn. 727, tavv. 17. ril rigida tutta in canapa con tassello sul piatto, interno ottimo stat
o, lista prezzi Val. raro e importante. Spring, 338.

579   Hess - Divo. Auktion 277 - Munzen - Medaillen. Zurigo, 21 Gennaio 1999. Cartona
to ed., 1047 lotti, ill. In b/n. Buono stato

580   Hess - Divo. Auktion 298. Munzen - Medaillen. Zurigo, 22 Ottobre 2003. Brossura
editoriale, 666 lotti, ill. A colori. Buono stato.

581   Kampmann M.M. Platt M. Salle No. 7 Monnaies Francaises Paris 28-29-30 Avril 1
970. Brossura ed. lotti 615. Con lista prezzi di stima. Buono stato

582   Kampmann M.M. Salle 8 Monnaies Antiques Francaises et Etrangeres. Paris 20
Mars 1981. Brossura ed. pp. 31, lotti 379, tavv. In b/n. Con lista prezzi di stima. Alcune
note a penna dei prezzi di realizzo. Ottimo stato
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583   Kampmann M.M. Salle 3 La Collection de Monsieur F.G. Paris 21-23 Novembre 1
981. Brossura ed. lotti 517, tavv . In b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato

584   Kampmann M.M. Salle 2 Monnaies Antiques, Francaises, Etrangeres, Jetons. Pari
s 24 Avril 1983. Brossura ed. lotti 257, tavv. In b/n. Buono stato

585   Kampmann M.M. Renaud M.D. Monnaies, Jetons, Decorations. Paris 03-04 Mai 1
984. Brossura ed. lotti 791 tavv. In b/n. Con lista prezzi di stima e di realizzo. Buono stat
o.

586   Kampmann M.M. Renaud M.D. Monnaies, Ordres et Decorations. Paris 22-23 Oct
obre 1987. Brossura ed. lotti 606, tavv. In b/n. Buono stato.

587   Kampmann M.M. Renaud M.D. Monnaies Ordres de Chevalerie. Paris 23-24 Mai
1989. Brossura ed. lotti tavv . In b/n. Ottimo stato
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588   Kampmann M.M. Renaud M.D. Salle Monnaies Medailles, Jetons, Ordres et Deco
rations. Paris 28-29 Juin 1990. Brossura ed. lotti 1066, tavv. In b/n. Con lista prezzi di re
alizzo. Ottimo stato

589   Kampmann M.M. Renaud M.D. Salle No. 3 Collection N. S. Monnaies Antiques du
Bassin Mediterraneen. Collection E. et divers Amateurs Monnaies Antiques, Francaises
et Etrangeres. Collection A. R. Ordres et Decorations Fracais et Etrangers. Paris 18-19
Avril 1991. Brossura ed. lotti 721, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

590   Kampmann M.M. Renaud M.D. Salle No. 9 Monnaies Ordres et Decorations. Pari
s 01- 02 Juin 1992. Brossura ed. lotti 1041, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buo
no stato

591   KUNST und MUNZEN - Asta n. 3. Monete greche - romane della Repubblica e del
l’Impero – bizantine – Germania – Italia – Svizzera – Paesi europei ed extra europei in
genere. 6-8 Novembre 1969. pp. 56, lotti 1178, tavv. 81 b/n.

592   KUNST UND MUNZEN Lugano - Asta n. 15 del 8-10 Dicembre 1975. Monete grec
he, romane, straniere e di zecche italiane - Medaglie. pp. 91, lotti 1583, tavv. 99 b/n.
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593   KUNST UND MUNZEN. Lugano, 14 – Maggio, 1980. Asta XXI Monete papali. pp.
71, nn. 1036, tavv. 95, di cui 6 a colori. ril. ed. sciupata, buono stato, importantissima co
llezione .

594   KUNST und MUNZEN - Asta n. XXVIII. Monete, medaglie e libri. 18-20 Giugno 19
92. pp. 136, lotti 1186, tavv. 162 b/n.

595   Lepczyk J. The George Sobin Collection of French Ecus. Chicago, 7-8 March 197
7. Brossura ed. pp. 213, ill. in b/n. Buono stato.

596   Loudmer G. Poulain H. Collection M.X. Monnaies Grecques, Romaines, Byzantine
s et Barbares...Paris 15-16 Juin 1976. Brossura ed. pp. 36, lotti 769, tavv . In b/n. Buon
o stato

597   Maison Platt Numismatique Paris 17 Octobre 2002. Brossura ed. lotti 275, tavv. 8 i
n b/n. Ottimo stato
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598   Maison Platt Lotto di 2 Listini a prezzo fisso. 1970, 1971. Ottimo stato.

599   Michel R. Monnaies et Medailles Suisses. Geneve 10 Novembre 1997. Brossura e
d. lotti 806, ill. in b/n, tav. 1 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

600   Michel R. Durr M. Monnaies Medievales et Modernes. Geneve 17 Novembre 199
8. Brossura ed. lotti 739, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

601   Michel R. Durr M. Monnaies et Medailles de Geneve. Monnaies Cantonales et Fe
derales Suisses. Geneve 08 Novembre 1999. Brossura ed. pp. 94, lotti 843, ill. in b/n. O
ttimo stato

602   Michel R. Durr M. Bibliotheque Numismatique. Geneve 10 Novembre 1999. Bross
ura ed. lotti 680. Ottimo stato
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603   MNA- Munchener Numismatisches Antiquariat. Auktion IV. Antike Munzen. Munch
en 10 Oktober 1988. Brossura ed. pp. 50, lotti 718, tavv. 34 in b/n. Buono stato

604   Montenapoleone Asta No. 6 Monete e Medaglie per Collezione. Monete dell' Aes
Grave, Monete Romane della Repubblica e dell' Impero, Monete dell' Impero d' Oriente,
Monete di Zecche Italiane Medioevali, Moderne e Contemporanee. Monete Papali. Mila
no 26-27-28 Febbraio 1985. Brossura ed. pp. 133, lotti 2114, tavv. In b/n. Con lista prez
zi di stima. Buono stato.

605   Montenapoleone Asta No. 8 Monete e Medaglie per Collezione. Monete Greche.
Monete Romane della Repubblica e dell' Impero, “Monete Martellate” e “Medaglioni Co
ntorniati” Monete Bizantine, Monete Arabe della Sicilia, Monete Italiane medioevali e Mo
derne. Monete Italiane dell' Evo Contemporaneo. Monete Estere. Medaglie. Libri di Nu
mismatica. Milano 11-12 Maggio 1988. Brossura ed. pp. 111, lotti 1452, tavv. In b/n, tav
v. 5 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di stima e di realizzo. Buono stato

606   Morton & Eden in Association with Sotheby's A Complete set of Umayyad Gold Di
nars and other Coins of the Islamic World. London 07 March 2006. Brossura ed. lotti 56,
ill. a colori tavv. a colori. Buono stato.

607   Munzen und Medaillen Auction XXVII. Monnaies Italiennes. Collection d'un amate
ur Suisse, II Partie. 15-16 Novembre 1963. Brossura ed. lotti 984, tavv. LXVII. Con lista
prezzi di stima. Buono stato.
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608   Munzen und Medaillen Auction XXVIII. Monnaies Grecques. Romaines ( provenan
t d' une collection americaine et d'une collection de l 'Allemagne m Byzantines. Pierres
Gravees. Livres Numismatiques. 19-20 Juin 1964. Brossura ed. pp. 78, lotti 738, tavv. 4
0 in b/n. Buono stato.

609   MUNZEN UND MEDAILLEN . – Vente publique, 32. Basel, 20 - -October, 1966. M
onnaies grecques, Juives, et de la Palestine. Pp. 52, nn. 529, tavv. 32. Ril. ed. lista prez
zi Val. e Agg. importante vendita Spring,459

610   Munzen und Medaillen Auktion 33. Stadtemunzen. 10 Dezember 1966. Brossura
ed. pp. 67, lotti 667, tavv. 52 in b/n. Buono stato.

611   Munzen und Medaillen Vente Publique 35 Monnaies Romaines, Monnaies Byzanti
nes, Bracteates, Monnaies de la Maison, D' Autriche et de la Noblesse de Cour Autrichi
enne. Basel 16-17 Juni 1967. Brossura ed. pp. 66, lotti 645, tavv. 44 in b/n. Buono stato

612   MUNZEN UND MEDAILLEN – BANK LEU&CO. – Basel 1965-1967. Sammlung W
alter Niggler. 4 parti completa. Griechische, Romische republik, kaiserzeit, griechische d
e romischen kaiserzeit, Scweiz, Italien. Nn. 1604 + 250, tavv. 116. Ril. ed. sciupata, buo
no stato, liste prezzi val. e agg. importante vendita.
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613   MUNZEN UND MEDAILLEN AG – Auktion 43. Basel, 12-11-1970. Monnaies punic
ques, Romaine et Byzantine , livres de numismatique. Lotti 750, tavv. 39

614   MUNZEN UND MEDAILLEN AG – Auktion 44. Basel, 15-17 juni 1971. Monnaies
d’or grecques et romaines – Monete di Venezia – Monnaies françaises – Munzen der h
absburgischen kronlande – Deutsche taler des 19 jahrhunderts – Schwedische munzen
– Numismatische literatur. pp.103, lots 1389, 76 b/w plates, 2 col. Plates

615   MUNZEN UND MEDAILLEN AG – Auktion 53. Basel, 29-11-1977. Monnaies greq
ues et romaines. lotti 306, tavv. 24 b/n + 1 col.

616   MUNZEN UND MEDAILLEN AG – Auktion 54. Basel, 26-10-1978. Monnaies greq
ues. lotti 425, tavv. 27

617   MUNZEN UND MEDAILLEN AG – Auktion 68. Basel, 15-4-1986. Monnaies grequ
es, romaines et byzantines, livres. lotti 625, tavv. 31 raro
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618   Munzen & Medaillen Auktion 20 Antike Griechische, Romische und Byzantinische
Munzen, Sammlung J.-P. Righetti Teil 8, Syrien, Phoenizien und Mesopotamien, Samml
ung Rheinland und Westfalen: Julich Berg, Kleve, Mark, Dortmund, Numismatische Lite
ratur. 10-11 Oktober 2006. Brossura ed. pp. 208, lotti 1922, ill. in b/n. Ottimo stato.

619   Munzen & Medaillen Auktion 21. Sammlung James H. Joy: Yhe Isles of Greece C
ollection. Stuttgart 24-25 May 2007. Brossura ed. pp. 125, lotti 1035, ill. in b/n, 4 tavv. Di
ingrandimenti a colori. Ottiomo stato.

620   Munzen & Medaillen Auktion 24. Sammlung Dieter Schwering Napoleon I und sein
e Zeit. Stuttgart 19 Oktober 2007. Brossura ed. pp. 335, lotti 2040, ill. in b/n. Discrete co
ndizioni.

621   Mynthuset Auktion 3. Stockholm 20 Oktober 1990. Brossura ed. pp. 106, lotti 123
1, il. In b/n. Buono stato

622   Nac– Numismatica Ars Classica. Auction no. 2. Zurich, 21-22 February 1990. Bros
sura ed., pp. 94, tavv. 6 in b/n, tavv. di ingrandimenti a colori. Buono stato.
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623   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 7.Etruscan, Greek and Roman Coin
s. Zurich, 01 & 02 March 1994. Brossura ed., pp. 96, , tavv. in b/n e ingrandimenti a colo
ri. . Buono stato.

624   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG, Auction D. Zurich, 2-3 March 1994. Gre
ek, Roman, and Byzantine coins. pp. 67, nn. 1001-2366, 66 pl., e pl. of enlargments. Nu
ovo

625   Nac- Numismatica Ars Classica. Auction no. 9. Greek and Roman Coins. Zurich, 1
6 April 1996. Brossura ed., pp. 91, lotti 965, tavv. in b/n e Ingrandimenti a colori. Buono
stato.

626   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG, Auction G. Zurich, 10 April 1997. Gree
k, Roman, and Byzantine coins. pp. 42, nn. 2067, 63 plates. Nuovo

627   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG, Auction I. Zurich, May 1999. Greek, Ro
man, and Byzantine coins. 1436 coins, 85 plates, nuovo
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628   Nac - Numismatica Ars Classica. Auction no. 18. Greek, Roman and Byzantine Co
ins. Zurich, 29 March 2000. Brossura ed., tavv. XXVIII a colori. Buono stato

629   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction K – Zurich, 30 March 2000. Gr
eek, Roman & Byzantine Coins. pp. 72, nn. 2139. tavv. 71. nuovo

630   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 22. Importante Coleccion de Moned
as Espanolas. Zurich, 18 March 2002. Brossura ed. pp. 151, lotti 575, tavv. XIII a colori,
ill in b/n. Buono stato

631   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 23. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich 19 March 2002. Brossura ed. pp. 171, lotti 753, tavv. XXXII a colori, ill. In b/
n. Buono stato.

632   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction M – Zurich, 20 March 2002. G
reek, Roman & Byzantine Coins. pp. 54, nn. 2000-2906, tavv. 54. nuovo
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633   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction N – Zurich, 26 June 2003. Gre
ek, Roman & Byzantine Coins. pp. 53, nn. 1000-2270, tavv. 86. nuovo

634   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 27. Greek, Roman & Byzantine Coin
s. Zurich 12 May 2004. Brossura ed. pp. 156, lotti 555, ill. a colori . Buono stato.

635   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction O, Zurich, 13 May 2004. A Sel
ection of Coins of Magna Graecia and Sicily from the A.D.M. Collection Greek, Roman
& Byzantine Coins. pp. 117, lotti 1173. nuovo.

636   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 28. Bedeutende Sammlung Von Mu
nzen und Medaillen des Osterreichisch – Ungarischen Raumes. Zurich 28 Januar 2005.
Brossura ed. pp. 184, lotti 1086, ill. a colori. Ottimo stato.

637   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 29. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 11 May 2005. Brossura ed., pp.189, lotti 748, ill. a colori. Buono stato.
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638   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction P, Zurich, 12 May 2005. A Sel
ection of Coins of Magna Graecia and Sicily from the A.D.M. Collection Greek. Roman
& Byzantine Coins. pp. 138, lotti 1262. nuovo.

639   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 31. An Important Collection of Roma
n Gold Coins. Property of an American Collector. Zurich, 26 October 2005. Brossura e
d., pp. 65, lotti 176 . Buono stato

640   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 33. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 5 April 2006. Brossura ed., pp. 192, lotti 694, ill a colori. Buono stato.

641   NAC-NUMISMATICA ARS CLASSICA AG - Auction Q. Zurich, 6 April 2006. Greek,
Roman and Byzantine Coins. pp. 133, lotti 1126. nuovo.

642   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 34. An Important Collection of Roma
n Gold Coins. Zurich 21 November 2006. Brossura ed. pp. 83, lotti 225, ill. A colori. Buo
no stato.
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643   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 38. An Important Collection of Roma
n Coins formed by a Connoisseur of Portraiture. Zurich, 21 March 2007. Brossura ed., p
p. 100., lotti 304. Buono stato

644   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 39. The Barry Feirstein Collection of
Ancient Coins. Part I. Zurich 16 May 2007. Brossura ed. pp. 76, lotti 204, ill. A colori. Bu
ono stato.

645   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 40. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 16 May 2007. Brossura ed., pp. 205, lotti 742, ill a colori. Buono stato.

646   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 41. Greek, Roman Coins. Featuring
an important collection of Greek and Roman Gold Coins sold in association with Oslo M
ynthandel AS. Zurich, 20 November 2007. Brossura ed., pp. 55, lotti 146. Buono stato

647   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 42. The Barry Feirstein collection of
Ancient Coins . Part. II-III. Zurich, 20 November 2007. Brossura ed., pp. 84, lotti 295, ill.
a colori. Buono stato
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648   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 44. Interessante serie di Monete di
Zecche Italiane. Comprendente un importante Collezione di Fiorini. Milano 26 Novembr
e 2007. Brossura ed. pp. 140, lotti 742, ill. A colori. Buono stato.

649   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 48. A remarkable selection of Greek
Coins. Zurich 21 October 2008. Brossura ed. pp. 64, lotti 111, ill. a colori. Buono stato.

650   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 49. An interesting selection of Roma
n Gold Coins. From the B.d. B. collection Zurich, 21 October 2008. Brossura ed., pp. 12
2., lotti 421, ill a colori Buono stato

651   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 51. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Featuring the William James Conte Collection of Roman Sestertii and Bronze and
Silver Medallions. Part I. Zurich, 5 March 2009. Brossura ed., pp. 286, lotti 1155, ill. a co
lori. Buono stato.

652   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 52. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Featuring the William James Conte Collection of Roman Sestertii and Bronze and
Silver Medallions. Part II. Zurich, 7 October 2009. Brossura ed., pp. 328, lotti 1222, ill. a
colori. Buono stato
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653   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 54. Roman and Byzantine Coins. Fe
aturing the Luc Girard collection of Roman Sestertii. Zurich, 24 March 2010. Brossura e
d., pp. 335, lotti 1350, ill. a colori. Buono stato stato

654   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 55. The BCD Collection. Lokris – Ph
okis. Silver and Bronze Coins from the earliestissues to theProvincial Coinage under th
e Romans. Zurich 08 October 2010. Cartonato ed. pp. 179, lotti 475, ill. a colori. Buono
stato.

655   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 56. Late Roman, Byzantine and Me
dieval Coins. Zurich, 8 October 2010. Brossura ed., pp. 133, lotti 554, ill a colori. Buono
stato

656   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 57. Importante seie di Monete e Me
daglie di Zecche Italiane, comprendente la Collezione Filippo Patti di monete dei Regni
di Napoli e Sicilia. Milano 18 Dicembre 2010. Brossura ed. pp. 178, lotti 1069, ill a color
i. Buono stato.

657   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 59. Greek, Roman and Byzantine C
oins Zurich, 4-5 April 2011. Brossura ed., pp. 378, lotti 1696, ill a colori. Buono stato
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658   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 61. The RBW collection of Roman R
epublican Coins. Part. 1. Zurich, 5-6 October 2011. Brossura ed., pp. 260, lotti 1220, ill.
a colori. Buono stato.

659   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 62. The S.C. Markoff collection of R
oman Coins. Zurich, 6 October 2011. Brossura ed., pp. 81, lotti 133, ill a colori. Buon sta
to

660   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 63. The RBW collection of Roman R
epublican Coins. Part. II. Zurich, 17 May 2012. Brossura ed., pp. 147, lotti 608, ill. a colo
ri. Ottimo Stato.

661   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 64. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 17-18 May 2012. Brossura ed., pp. 440, lotti 2232, ill a colori. Buono stato

662   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 65. An important collection of Spanis
h Coins. An interesting collection of the Germanic Empire from the Saxons to the Hohen
staufn. Zurich, 19 May 2012. Brossura ed., pp. 106. Ottimo stato.
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663   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 66. An Important Series of Greek Co
ins, featuring a Wide and Prestigious Selection from the Nelson Bunker Hunt Collectio
n.. Zurich 17 October 2012. Cartonato ed. pp. 48, lotti 84, ill. A colori. Buono stato

664   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 70. The collection of Roman Republi
can Coins of a student and his Mentor Zurich 16 May 2013. Brossura ed., pp. 69, lotti 2
00, ill. a colori .Buono stato

665   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 72. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 16-17 May 2013. Brossura ed., pp. 326, lotti 1475. Buono stato stato

666   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 73. The collection of Roman Republi
can Coins of a Student and his Mentor. Part. II. Zurich, 18 November 2013. Brossura e
d., pp. 86, lotti 277, ill a colori . Buono stato

667   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 75. An Important Series of Late Rom
an and Byzantine Coins. Zurich 18 November 2013. Brossura ed. pp. 144, lotti 617, ill.
A colori. Buono stato.
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668   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 77. The David Walsh collection of A
ncient Coins Zurich, 26 May 2014. Brossura ed., pp. 70, lotti 165, ill. a colori. Buono stat
o

669   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 78. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Part.I Zurich, 26-27 May 2014. Brossura ed., pp. 318., lotti 1165, ill. a colori. Buon
o stato

670   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 78. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Part II. Zurich, 27 May 2014. Brossura ed., pp. 164., lotti 1177, ill. a colori. Buono s
tato

671   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 82. The M.L. Collection of Coins of
Magna Graecia and Sicily. The J. Falm collection: Miniature Masterpieces of Greek Coi
nage Depicting Animals. Zurich, 20 May 2015. Brossura ed., pp. 67. Ottimo stato

672   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 84. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Zurich, 20-21 May 2015. Brossura ed., pp. 247, lotti 836, ill. a colori. Buono stato.
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673   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 84. Greek, Roman and Byzantine C
oins. Part. II. Zurich, 21 May 2015. Brossura ed., pp. 127, lotti 829, ill. a colori. Buono st
ato

674   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 94. Part II. The Gasvoda Collection.
Coins of the Imperatorial Period and the Twelve Caersars. Brossura ed. Pp. 91, lotti 19
1, ill. A colori. Buono stato.

675   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 95. The Ernst Ploil collection of Rom
an Coins. Part. II Zurich, 6 October 2016. Brossura ed., pp. 67, lotti 162, ill. a colori. Buo
no stato

676   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 96. The America collection. A Higly i
mportant selection of Greek Coins. Zurich, 6 October 2016. Cartonato ed. con sovracco
perta illustrata, pp. 128. Buono stato.

677   Nac – Numismatica Ars Classica. Auction no. 110. The Jean L. Collection of Gree
k Coins. Zurich 24 September 2018. Brossura ed. pp. 65, lotti 125, ill. A colori. Ottimo st
ato.
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678   Nomisma Asta 40 Collezione Pier Luigi Vitalini. San Marino 11 Ottobre 2009. Cart
onato ed. pp. 317, lotti 1504, ill. a colori. Ottimo stato

679   Numisart - Roland Michel, Monnaies et médailles suisses. Geneve, 10 November
1997. Brossura editoriale, 806 lotti, ill. In b/n. Buono stato

680   Numismatic Fine Arts and Bank Leu AG, The Garrett Collection. Auction of Ancient
& Foreign Coins & Medals. Part II, Zurich, 16-18 October 1984. Brossura editoriale, 155
0 lotti, foto B/N. Ottime condizioni

681   Numismatic Fine Arts and Bank Leu AG, The Garrett Collection.3 Cataloghi. Aucti
on of Ancient & Foreign Coins & Medals. Part I, II, III. Part I Beverly Hills 16-18 May 198
4. Brossura ed. Lotti 1045, tavv. In b/n. Con lista prezzi di stima. Part II, Zurich, 16-18 O
ctober 1984. Brossura ed. pp. 344, lotti 1858, tavv. 145 in b/n. Con lista prezzi di stima
e di realizzo. Part III, Beverly Hills 29 March 1985. Brossura ed. Lotti 1556, tavv. In b/n.
Buono stato.

682   Page M.E. Salle No. 3 Monnaies Francaises, Royales, Modernes et Contemporai
nes. Rares Essais Monetaires. Monnaies Alsaciennes. Monnaies Etrangeres Belle serie
de Thalers Allemands. Paris 04 Octobre 1984. Brossura ed. lotti 257, tavv. In b/n. Con li
sta prezzi di stima. Buono stato
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683   Pandolfini Asta No. 2 Placchette, Medaglie e Bronzi Firenze 07 Ottobre 1985. Bro
ssura ed. pp. 39, lotti 474, tavv. In b/n. Buono stato

684   PERTUSI G. – Milano 5-5- 1892. Catalogo della collezione A. Ancona. Monete gre
che,romane, imperiali, monete italiane, medioevali e moderne,medaglie e decorazioni.
pp. 243, nn. 2472. brossura ed. buono stato, raro. Rossi, 2824.

685   PESARO L. Collezione Luigi Ratti; collezioni napoleonica e milanese. Milano, 29 –
Marzo – 1916. pp. 224, nn.4123, tavv. 28. ril\ pelle cartonata rigida, buono stato, rara. R
ossi, 2285.

686   Platt M. Renaud M.D. Collection B. Ordres et Decorations. Paris 30-31 Mars 199
0. Brossura ed. lotti 784, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

687   Platt M. Renaud M.D. 2 Cataloghi. 1) Ancienne Collection Simeon. Paris 12 Dece
mbre 1992. Brossura ed. pp. 35, lotti 211, ill. in b/n, 2) Collection Simeon. Paris 17 fevri
er 1994. Brossura ed, pp. 35, lotti 211, ill. in b/n. Ottimo stato
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688   Platt M. Renaud M.D. 2 Cataloghi. 1) Ancienne Collection Simeon. Paris 12 Dece
mbre 1992. Brossura ed. pp. 35, lotti 211, ill. in b/n, 2) Collection Simeon. Paris 17 fevri
er 1994. Brossura ed, pp. 35, lotti 211, ill. in b/n. Ottimo stato

689   Poindessault B Vedrines J. Monnaies de Collection. Paris 09 Septembre 1998. Br
ossura ed. lotti 627, tavv. In b/n, tavv di ingrandimenti in b/n. Buono stato

690   Poindessault B Vedrines J. Monnaies de Collection. Paris 28 Decembre 1999.Bro
ssura ed. lotti 550, tavv. In b/n. Buono stato.

691   Poindessault B Vedrines J. Monnaies de Collection. Paris 02 Juillet 2004. Brossur
a ed. lotti 696, tavv. In b/n. Buono stato.

692   Poindessault B Vedrines J. Collection du Dr. B.B. Et Divers. Paris 17 Decembre 2
007. Brossura ed. lotti 395, ill. a colori. Buono stato
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693   Poinsignon A. Baudey J.C. Pesce M. Collection de Monnaies Anciennes apparten
ant a Madame Bory et divers Amateurs. Mulhouse 03 Novembre 1979. Brossura ed. lott
i 775, ill. in b/n tavv. 1 di ingrandimenti a colori. Buono stato

694   Poinsignon A. Baudey J.C. Pesce M. Barthold R. Monnaies de Collection. Lyon 17
-18-19 Octobre 1982. Cartonato ed. pp. 253, lotti 1900, ill. in b/n. Buono stato

695   RATTO R. – Genova, 1 – Luglio, 1895. Collezione Avignone Gaetano. Monete me
daglie e libri. pp.151, nn. 2103, tavv. 2. Ril. \ pelle con scritte, ottimo stato, lista prezzi A
ggiudicazione. splendida copertina originale, molto raro. Questa è stata la I vendita dell
a ditta Ratto.

696   RATTO R. - Genova, 26 - Maggio, 1896. Catalogo della Collezione Marchese Dur
azzo Giuseppe Maria.. Monete greche, romane bizantine, italiane….ecc. pp. 433, nn. 6
488, tavv. 5. ril \ pelle con scritte sul dorso, ottimostat, molto raro. Spring, 530

697   RATTO M. - Milano, 23\25 – Maggio, 1957. Monete di zecche italiane medioevali
ed moderne.... pp. 86, nn. 929, tavv. 30. Ril. ed. dorso sciupata, interno buono stato, pr
ezzi Val.
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698   RATTO R. – Genova, 10 – Aprile, 1905. Collezione Guglielmo Grillo. Monete di Mil
ano. pp. 24, nn. 463. Ril. ed. ottimo stato, molto raro.

699   RATTO R. – Genova, 11 – Aprile, 1905. Collezione Levi II parte. Monete italiane m
edioevali e moderne, libri di numismatica. pp. 102, nn. 1750. Ril. \ pelle con scritte al do
rso, ottimo stato, molto raro.

700   RATTO R.– Genova 23-11-1905. Catalogo di monete veneziane provenienti dalla
raccolta Giovanni Bettinelli di Bergamo. pp. 29, nn. 727. ril./ pelle p.agg. manoscritt. Mol
to raro

701   RATTO R. – Genova 1906 N° 14. Aes Grave, monete greche, romane consolari e
d imperiali, bizantine. pp. 124, nn. 2690. brossura ed. sciupata, buono stato. molto raro

702   RATTO R. – Milano 1911. Catalogue de monnaies Suisse a prix signes. pp. 68, n
n. 1432, tavv. 10. Brossura ed. sciupata, ex libris, raro
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703   RATTO R. – Milano, 21 – Aprile, 1914. Catalogo di una grande collezione di Mone
te italiane. ( coll. Gnecchi Ercole). Pp.359, nn. 4346, no tavole. Ril. tutta pelle, prezzi ag
g. manoscritti. Buono stato.

704   RATTO R. – Milano, 8 – Febbraio, 1915. Collezione Romussi. Monete milanesi. P
p. 32, nn. 359, tavv. 3. Ril. \ pelle con scritte al dorso, buono stato, raro.

705   RATTO R. - Milano, 10 – Giugno, 1919. Collezione di un distinto e studioso racco
glitore. Collezione Cora. Parte I. Lombardia – Piemonte – Liguria – Veneto - Emilia. pp.
78, nn.1059, tavv. 5. Ril. ed. sciupata, buono stato. molto raro

706   RATTO R. - Milano, 4\5 - Maggio, 1920. Catalogo di libri di numismatica. Bibliotec
a vasta e pregevole radunata da un appasionato cultore di numismatica. Pp. 43, nn. 86
8. brossura ed. buono stato, molto raro.

707   RATTO R. – Lugano, 20 – Novembre, 1924. Collection, W. H. Woodward. Monnai
es Artistiques d’Europe surtout de l ‘ Italie. pp. 103, nn. 880, tavv. 51. Ril. ed. ottimo stat
o, lista prezzi Aggiudicazione, molto raro e importante.

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



85

85

115

85

45

708   RATTO R. - Lugano, 10 – Giugno, 1926. Collezione Gavazzi. Duplicati di un Muse
o straniero parte seconda. Monete di zecche italiane; Etruria – Sommi Pontefici Romag
na. pp. 104, nn. 1680 – 3123, tavv. 33 – 50. ril. ed. lista prezzi Agg buono stato.

709   RATTO R. – Lugano 28/29-1-1929. Collection Claude Cote de Lyon, monnaies de
Tarente. pp. 42, nn. 611. tavv. 19. Ril. ed sciupata interno buono stato raro. Prezzi agg.
a lato delle monete nelle tavole

710   RATTO R. – Lugano, 24 – Juin, 1929. Collection ED. ROGERS. Monnaies grecqu
es antiques, Monnaies d’Athenes. Pp. 36, nn. 545, tavv. 25. Ril. \ pelle con scritte sul do
rso, buono stato, Spring 547.

711   RATTO M. - Paris, 4\6 – Juin, 1931. Vente N 1. Collection de M. Rapfael Castel. et
d’un autre amateur. Monnaies grecques, romaines et francaise. Papales et entrangeres.
Pp. 52, nn. 793, tavv. 24. Ril. ed sciupata, interno buono stato, lista prezzi Agg. raro. Sp
ring, 551

712   RATTO M. – Paris, 20 – Decembre, 1933. Collection V. Guilloteau. I partie. Monna
ies francaise de Louis XIII a Louis XVI, et de Napoleon I et sa Famille. Pp.16, nn. 300, t
avv. 7. Ril. \ pelle con scritte, ottimo stato, importante. Rossi, 2213
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713   RATTO M. – Paris, 28 – Mai, 1934. Collection V. Guilloteau. III partie. Monnaies fr
ancaise de Louis XIII 1610 a Charles X 1830. Pp. 29, nn. 582 – 1088, tavv. 15. Ril. \ pell
e con scritte sul dorso, ottimo stato, raro. Rossi, 2215

714   RATTO R. – Lugano, 9 – Octobre, 1934. Collection Antoine Benassy – Philippe de
Geneva – August Roehrich de Geneva – d’un amateur d’Amerique ainsi que d’autres a
mateurs. Monnaies grecques et Romaines. Monnaies Suisse specialment de Geneve, d
e la maison de Savoie, monnaie francaise e d’autres pays. Pp. 146, nn. 2990, tavv. 34.
Ril. ed. tutta similpelle con scritte sul dorso, mancanza di piccolo angolo nell'ultima tavol
a lista prezzi Val. buono stato, raro Spring 550

715   RATTO M. – Paris, 19 – Decembre, 1934. Collection M. C. Monnaies francaise, m
onnaie franco-italiennes. Pp. 22, nn. 339, tavv. 8. Ril. \ pelle con scritte sul dorso, ottimo
stato, lista prezzi Aggiudicazione. Rossi, 2216

716   RATTO M. – Paris, 29 – Mars, 1935. Collection Mme Vve. Rousselle. Monnaies fr
ancaise. Pp. 16, nn. 334, tavv. 7. Ril. ed. sciupata buono stato, raro Rossi, 2217

717   RATTO M. - Milano, 29 – Marzo, 1963. Monete italiane dall’invasione napoleonica
ai giorni nostri. Pp. non num. Nn. 700 tutti illustrati. Ril. ed. sciupata, interno buono stato
lista prezzi val.
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718   RATTO R.. – Milano, 1-2-3 aprile 1965. Monete di zecche italiane. Pp.nn., nn.855,
tavv.34. lista prezzi val. Ril.ed. sciupata, Buono stato

719   RATTO R. – Genova, 1901. Catalogo di monete antiche a prezzi fissi N. 7 parte pr
ima. Medaglie e decorazioni. Pp. 43, nn. 897. brossura ed. buono stato, raro.

720   RATTO R. – Genova, 1901. Catalogo di monete antiche a prezzi fissi N. 7 parte s
econda. Aes Grave – Monete greche – Monete romane Consolari, Imperiali e bizantine.
Pp. 65, nn. 898 – 2142. Ril. ed. cart. buono stato, raro.

721   RATTO R. – Genova, 1903. Catalogo di monete antiche a prezzi fissi N. 9. Parte p
rima. Aes Grave – Monete greche – Monete romane Consolari, Imperiali e bizantine. P
p. 53, nn. 1027. Ril. ed. sciupata, buono stato, raro.

722   RATTO R. – Lugano, 1927. Listino a prezzi fissi; Monnaies Romaines de la Repub
lique jusqu’a l’epoque d’Auguste. Pp. 68, nn. 823, tavv.14. Ril. \ pelle con scritte sul dor
so, buono stato. Spring manca
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723   RATTO R. – Milano, 1932. Fascicolo II. A prezzi fissi. Monete ebraiche; Palestina
e regioni adiacenti. Fenicia. Pp.13, nn. 280, tavv. 7. Ril. ed. buono stato, molto raro.

724   RATTO R. - Milano, 1934. Fascicolo XI. A prezzi fissi Monete greche dell’Italia Co
ntinentale e della Sicilia. Pp. 17 – 32, nn. 546 – 1082, tavv. 6. Ril. ed. sciupata, buono st
ato, importante

725   RATTO R. – Milano, 1933 \35. Fascicoli N. X – XI – XIV. A prezzi fissi. Monete gre
che, Assi italici, monete iberiche e galliche, monete greche dell’Italia continentale dall’Et
ruria all zecca di Taranto, della Sicilia e Macedonia. PP. 48, nn. 1617, tavv. 21. Ril. ed. s
ciupata, buono stato, molto rari e importanti. Spring nota pag. 203

726   RATTO R. – Milano, 1935. Fascicolo XIV. A prezzi fissi. Monete greche della Sicili
a e Macedonia. Pp. 48, nn. 1083 - 1617, tavv. 7. ril ed sciupata, buono stato, raro.

727   RATTO R. – Milano, 1935. Fascicolo XV. A prezzi fissi. Zecca di Milano Monete. P
p.18, nn. 753, tavv. 5. Ril. ed sciupata, buono stato.
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728   RATTO R. – Milano, 1936. Fascicolo XVI. A prezzi fissi Lombardia – Zecche minor
i. Pp. 12, nn. 460, tavv. 4. Ril. ed buono stato, raro.

729   RATTO R. – Milano, 1937. Fascicolo XIX. A prezzi fissi. Toscana – Marche. Monet
e e medaglie. pp. 18, nn. 690, tavv. 4. Ril. ed. sciupata buono stato, raro.

730   RATTO R. – Milano, 1938. Fascicolo XX. A prezzi fissi. Medaglie dell’ epoca napol
eonica – Medaglie di Milano e Lombardia. Pp. 16, nn. 323, tavv. 8. Ril. ed. buono stato.

731   RATTO R. – Milano, 1939. Fascicolo XXI. A prezzi fissi. Monete greche, Monete r
omane, aes grave, consolari e imperiali. Pp. 24, nn. 812, tavv. 7. Ril. ed. buono stato, ra
ro e importante.

732   RATTO M. - Listini a prezzo fisso 1971 ( 4 fascicoli) completo. con tavole. ril. ed b
uono stato. Rari.
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733   Riechmann & Co. Auction katalog n X. Halle, 7 Mai 1914. Sammlung von vornehm
lich Ausbeute Munzen und Medaillen. Brossura editoriale, pp. 119, lotti 1843 tavv. XIV in
b/n. Copertina riparata con mancanze. Discreto stato.

734   ROLLIN-FEUARDENT – Paris 6/11-6-1910. Collection J. Du Lac ( seconde partie)
Monnaies francaise et jetons. pp. 95, nn. 463-2136, tavv. 11. Rossi, 2297

735   SAMBON G. - Firenze, 1888. Catalogo della collezione del Conte Carlo Zampieri
d'Imola. Monete romane consolari e imperiali, italiane medioevali, medaglie, ecc. ecc. in
vendita a prezzo fisso. Pp. 142, nn. 1800. ril rigida in similpelle con scritte sul dorso. int
erno ottimo stato raro.Spring -

736   SAMBON G. - Roma, 1888. Catalogue de la collection Lippi de Biccari. Monnaies
romaines consulaires, imperiales et byzantines. In vendita a prezzo fisso. Pp. 111, nn. 1
741. ril rigida in similpelle con scritte sul dorso. interno ottimo stato raro.Spring -

737   SAMBON G. – Milano 1904. Catalogo di una scelta raccolta di medaglie di varie e
poche italiane ed estere in vendita a prezzi fissi. pp. 72, nn. 1354.brossura ed. sciupata,
buono stato. Raro
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738   SAMBON JULES – Roma 1885. Catalogues a prix fixes d’une collection de medai
lles grecques, romaines et du moye-age. pp. 216, nn. 2428. ril./ pelle con scritte sul dor
so. Raro

739   SAMBON JULES – Firenze 1889. Catalogue a prix fixes d’une collection formes p
ar un diligent collectionneur de Florence. Premiere partie ; Aes Grave,ou monnaies prim
itives moules, monnaies romaines consulaires,imperialis et byzantines en or, argent e b
ronze. pp. 130, nn. 1914. brossura ed. ottimo stato. molto raro

740   SANGIORGI G. - Catalogo della collezione Battigalli. Monete di zecche italiane, m
edaglie pontificie, monete estere, medioevali e moderne con l'aggiunta di una altra colle
zione di monete romane, zecche italaine, cartamoneta, piombi, medaglie pontificie. Ro
ma, 12 - Dicembre, 1892. pp. 200, nn. 1988 + libri, + qualche ill. nel testo. ril rigida in si
milpelle con scritte sul dorso. interno ottimo stato molto raro. Spring -

741   SANGIORGI G. - Catalogo del Museo Bartolomeo Borghesi. Monete romane cons
olari ed imperiali. Firenze, 19 - Gennaio, 1893. pp. 130, nn. 1587, ill. nel testo. ril tutta si
milpelle con scritte sul dorso, interno ottimo stato, molto raro e ricercato.

742   SANTAMARIA P.&P. – Roma, 10 – Dicembre, 1930. Collezione Armando Gnagnat
ti. Monete di zecche italiane e dei Romani Pontefici. pp. 93, nn. 1616, tavv. 22. Ril. \ tela
con scritte, lista prezzi Val. buono stato, importante raccolta di monete pontificie. Rossi,
3013
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743   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 21 – Novembre, 1932. Collezione Gusberti. Monet
e greche, romane, italiane ed estere. Medaglie, libri di numismatica. pp. 84, nn. 1009, ta
vv. 34. Ril. ed. sciupata, lista prezzi Val. buono stato, importante. Spring 645, Rossi, 30
14

744   SANTAMARIA P. & P. - Roma, 17 – Dicembre, 1934. Collezione gia appartenente
ad un illustre Casata Romana. Collezione Lancellotti. Monete e medaglie dei Romani P
ontefici. pp. 111, nn. 1033, tavv. 32. Ril. ed. sciupata, buono stato, lista prezzi Val. Impor
tante collezione, molto rara. Rossi 3015

745   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 4 – Gennaio, 1939. Oselle di Venezia e di Murano.
pp. 41, nn. 442, tavv. 12. Ril. ed. buono stato, importante collezione, rara. Rossi, 3018

746   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 28 – Giugno, 1939. Collezione Butta. Monete ponti
ficie e di zecche italiane. pp. 119, nn. 1178, tavv. 25. Ril. tutta pelle, prezzi Aggiudicazio
ne manoscritti, importante raccolta di monete papali. Rossi, 3019

747   SANTAMARIA P.&P. – Roma 29-6-1950. Collezione dell’Ing. M. G. monete e med
aglie papali. pp. 62, nn. 648, tavv. 18 ril. ed. sciupata, interno ottimo stato. raro Rossi, 3
024
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748   SANTAMARIA P.& P. – Roma, 28 – Gennaio, 1954. Ex Nummis historia.VI .Monet
e delle Signorie italiane. I Gran Maestri italiane dell’Ordine Gerosolimitano. Collezione A
lessandro Magnaguti. pp.67, nn. 394, tavv. 20 ril. tutta tela, con tassello, buono stato.list
a prezzi Val.

749   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 25 – Marzo, 1955. Collezione Alessandro Magnag
uti. Vol. X. Monete della Casa Savoia e del Risorgimento italiano. pp. 60, nn. 426, tavv.
12. Ril. tutta similpelle con scritte sul piatto, buono stato, raro.

750   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 4 – Giugno, 1956. Collezione Alessandrao Magnag
uti. Vol. XI. Monete e medaglie dei Romani Pontefici. pp. 93, nn. 518, tavv. 26. Ril. ed. s
ciupata, lista prezzi Aggiudicazione, buono stato, raro e importante. Rossi 3036.

751   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 24 – Febbraio, 1958. Collezione Conte L. Brunacc
i. Monete della Repubblica Romana, monete greche, dell’Impero romano, bizantine, di z
ecche italiane ed estere. pp. 140, nn. 1467, tavv. 30. Ril. ed. lista prezzi Val. buono stat
o, importante. Spring, 656.

752   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 5 – Ottobre, 1959. Collezione Alessandro Magnag
uti. Vol. XII. Monete e medaglie delle grandi famiglie sovrane dell’Europa. pp. 130, nn. 8
51, tavv. 40. Ril. ed. molto sciupata, prezzi Aggiudicazione manoscritti, buono stato. Ro
ssi, 3040
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753   SANTAMARIA P. & P. – Roma, 8 – Ottobre, 1959. Collezione Nazarri. Monete itali
ane dell’Evo contemporaneo, Monete di Milano. pp. 68, nn. 1040, tavv. 18. Ril. ed. sciup
ata, lista prezzi Val. e aggiudicazione manoscritti. Buono stato. Rossi 3042

754   SANTAMARIA P. & P. Roma, 1965. Collezione Alessandro Magnaguti. Vol. IX. Le
medaglie dei Gonzaga. Pp. xv, 168, nn. 277, tavv. 38. Ril. ed. ottimo stato. Rossi,3044

755   SANTAMARIA P&P. - Listini a prezzo fisso nuova serie dal n 1 1951 al n 10 1956.
alcuni con tavole e illustrazioni. Monete antiche, medioevali, moderne e libri. brossura e
d ottimo stato.No Resi

756   SARTI F. - Catalogo speciale di monete italiane dalla fine del secolo XVIII ai giorni
nostri. 1796 – 1930. Verona, 1930?. Pp. 73, nn. 3200. Ril ed buono stato. Raro.

757   SBV Auktion 11 Munzen und Medaillen Basel 27-28 Januar 1982. Cartonato ed. p
p. 261, lotti 1609, ill. in b/n. Tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo.
Ottimo stato
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758   SBV Auktion 12 Gold- und Sibermunzen. Basel 26-27 Januar 1983. Cartonato ed.
pp. 241, lotti1194, ill. in b/n, tavv. 6 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo.
Ottimo stato

759   SBV Auktion 13 Gold- und Sibermunzen. Basel 24-25-26 Januar 1984. Cartonato
ed. pp. 336, lotti 1954, ill. in b/n,tav. 6 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di stima.
Ottimo stato

760   SBV Auktion 14 Gold- und Sibermunzen. Basel 29-30-31 Januar 1985. Cartonato
ed. pp. 409, lotti 2205, ill. in b/n. Tavv. 6 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

761   SBV Auktion 15 Gold- und Sibermunzen. Basel 27-28-29 Januar 1986. Cartonato
ed. pp. 378, lotti 2627, ill. in b/n. Tavv. 6 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di real
izzo. Ottimo stato

762   SBV Auktion 16 Gold- und Sibermunzen. Basel 15 Mai 1986. Cartonato ed. pp. 13
9, lotti 915, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato
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763   SBV Auktion 24 Gold- und Sibermunzen. Basel 23-24-25 Januar 1990. Cartonato
ed. pp. 481, lotti 2414, ill. in b/n, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di reali
zzo. Ottimo stato

764   SBV Coins and Banknotes of Sweden. Part II 1697-1988. Zurich 14-15 May 1990.
Cartonato ed. pp. 198, lotti 1070 a 2342, ill. in b/n, tavv. In b/n e a colori. Buono stato

765   SBV Auktion 25 Gold- und Sibermunzen. Basel 19-20 September 1990. Cartonato
ed. pp. 310, lotti 2119, ill. in b/n, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di reali
zzo. Ottimo stato.

766   SBV Auktion 26 Gold- und Sibermunzen. Basel 22-23-24 Januar 1991. Cartonato
ed. pp. 418, lotti 2564, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

767   SBV Auction 27 The Emilio M. Ortiz Collection of Spanish Colonial and Spanish C
oins. Zurich 17 September 1991. Cartonato ed. pp. 118, lotti 446, ill. in b/n, tavv. 3 di ing
randimenti a colori. Buono stato.
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768   SBV Auktion 29 Gold- und Sibermunzen. Basel 28-29-30 Januar 1992. Cartonato
ed. pp. 394, lotti 2128, ill. in b/n. Tavv. 5 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di real
izzo. Ottimo stato

769   SBV Auktion 32 Gold- und Sibermunzen. Basel 26-27-28 Januar 1993. Cartonato
ed. pp. 520,lotti 3155, ill. in b/n, tavv. Di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

770   SBV Auktion 37 Gold- und Sibermunzen. Basel 24-27 Januar 1995. Cartonato ed.
pp. 470, lotti 3015, ll. in b/n, tavv. 16 di ingrandimenti a colori. Alcune note a penna dei p
rezzi di realizzo. Ottimo stato

771   SBV Auktion 38 Gold- und Sibermunzen. Basel 12-13-14 September 1995. Carton
ato ed. pp. 461, lotti 3150, ill. in b/n, tavv. 8 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di r
ealizzo. Ottimo stato.

772   Schulman J. A Collection of Roman Coins. Aes Grave, Romano-Campanian Coin
s, The Roman Republic and Empire Numismtic Books, Cbinets, formed by A.H. Drijfhou
t Van Haooff. Amsterdam 29 March 1949. Brossura ed. pp. 32, lotti 750, tavv. VIII in b/n.
Buono stato.
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773   Schulman J. N.V. Catalogue 228. Amsterdam, 4-6 February 1957. Coins and Med
als. Brossura ed. pp. 94,lotti 2114, tavv. XXII in b/n. Buono stato.

774   Schulman J. Catalogue No. 256, Coins and Medals, including Greek, Roman and
Byzantine Coins. Amsterdam 28-30 May 1973. Brossura ed. pp. 102, lotti 1778, tavv. 36
in b/n. Buono stato.

775   Schulman J. N. V. Catalogue 264. Greek, Roman and Byzantine coins. Amsterda
m, 26 April 1976. Brossura ed., pp. 46, lotti 639, tavv.24 in b/n.. Importante collezione di
Aes Grave, e imperiali. Buono stato.

776   Seligmann H. Katalog X. Munzen und Medaillen Kabinet des Grafen Karl zu Inn u
nd Knyphausen III Teil. Hannover 01 Juni 1931. Brossura ed. pp. Da 153 a 221, lotti da
3287 a 4724, tavv. 13 in b/n.

777   SEMENZATO F. – Venezia, 19 – Novembre, 1981. Monete italiane. Interessante s
erie papale in oro e argento. pp. 36, nn. 261, tavv. 20. Ril. ed. buono stato, importante e
rara vendita.
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778   Semenzato F. Monete Italiane Medioevali, Moderne, Contemporanee ed Estere. V
enezia 13-14 Maggio 1982. Brossura ed. pp. 58, lotti 671, tavv. XLI in b/n. Con lista pre
zzi di stima. Buono stato

779   SIMONETTI L. Bollettino Numismatico 1967. Listini a prezzo fisso Completo ( 6 fa
scicoli + 5 supplementi.) Con tavole di illustrazioni, importanti lavori di numismatica anti
ca a medioevale, fra cui lo studio sulle tessere dei Savoia con ill. ril. tutta tela rigida buo
no stato. . Vecchi piccoli timbri di appartenenza sia sul testo che alcune tavole senza da
nno per le foto

780   SIMONETTI L. - Bollettino Numismatico 1970. Listini a prezzo fisso Completo. ( 6
fascicoli + 3 supplementi). Con tavole di illustrazioni, importanti lavori di numismatica an
tica e medioevale. Ril. tutta tela rigida, buono stato.

781   Sincona in cooperation with Nomos Auction 37. The Placidia Collection Coins of E
astern Roma and the Byzantine Empire. Zurich 16 May 2017. Cartonato ed. pp. 267, lot
ti 563, ill. a colori. Ottimo stato

782   SOTHEBY WILKINSON & HODGE. London, 23 - May, 1870. Catalogue Jules Sa
mbon of Naples. Collection select, early and rare Graeco-italian, sicilian, cartho-sicilian,
roman consular and imperial, ecc. ecc. pp. 44, nn. 515. ril. \ pelle con scritte sul dorso, n
omi acquirenti prezzi agg. manoscritti. molto raro ottimo stato Spring, manca
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783   SOTHEBY and Co. London, 23 - November, 1925. Catalogue of Roman coins. Th
e vauable collection of AES GRAVE, formed by the late Louis Sambon and commendat
ere Jules Sambon. Ril. \ pelle con scritte sul dorso, pp.17, nn. 115, tavv. 11. molto raro e
importante serie di fusi. Spring, 825.

784   Sotheby & Co. Catalogue of The Bolton Percy (1967) Hoards of Stycas ,together
Ancient Coins and Numismatic Books. 23 June 1971. Brossura ed. lotti 300, tavv. 2 in b/
n. Buono stato.

785   Sotheby & Co. Catalogue of the Distingueshed Collection of English Gold Coins 1
700-1900 formed by Captain K.J. Douglas-Morris. London, 26 November 1974. Cartona
to ed. lotti 237, ill. in b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato

786   Sotheby & Co., The Collection of Greek Coins formed by the late Frederick J. Wo
odbridge of New York and other Greek Coins. Zurigo, 7 Maggio 1975. Brossura ed. lotti
164, tavv. In b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato.

787   Sotheby's European Historical Medals from the Collection of His Grace the Duke
of Nurthumberland K.G., P.C., T.D., F.R.S. Removed from Alnwick Castle, London 03 D
ecember 1980. Brossura ed. lotti 464, tavv. 62 in b/n. Con lista prezzi di stima e di realiz
zo. Ottimo stato
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788   Sotheby's Coins and Paper Money. London, 29 September - 5 October 1988. Bro
ssura ed. lotti 1044, tavv. In b/n. Buono stato.

789   Sotheby's Portrait Miniatures, Objects of Vettu, Russian Works of Art and Faberg
è, Orders and Decorations and Property from the Collections of King Manuel II of Portu
gal. Geneva 16 May 1991. Brossura ed. lotti 506, ill. a colori. Buono stato

790   Sotheby's Important Greek and Roman Coins. Zurich 26 October 1993. Brossura
ed. lotti 156, ill. in b/n e a colori. Buono stato

791   Sotheby's Greek and Roman Coins. Zurich 27-28 October 1993. Brossura ed. lotti
da 157 a 1890, ill. in b/n e a colori. Buono stao

792   Sotheby's Fine Silver and Medals, Including: The Property of a Private Collection,
The Hague, and Thence by descent. The Property of a Dutch Private Collection. The Pr
operty of a Private Collector. Various Properties. Amsterdam 25 May 1998. Brossura ed.
pp. 126, lotti 554, ill. in b/n e a colori. Buono stato
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793   Sotheby's in collaborazione con Morton & Eden. Monete e Medaglie. Milano 22 Ap
rile 2004. Brossura ed. lotti 529, ill. in b/n. Buono stato

794   Spink Auction No. 29 The R. Duncan Beresford-Jones Collection. London 02 June
1983. Brossura ed. pp. 35, lotti 138, ill. in b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Con lista
prezzi di stima. Buono stato

795   Spink Auction No. 39 The Collection of Classic English, Scottish and European Co
ins formed by The Reverend Arnold Mallinson. London 06 December 1984. Brossura e
d. lotti 173, ill. in b/n, tavv. 1 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di stima e di realiz
zo. Ottimo stato

796   Spink Auction No. 62 The Walter Lothian Collection and other properties London 1
9 November 1987. Brossura ed. pp. 25, lotti 587, tavv. 17 in b/n. Con lista prezzi di reali
zzo. Buono stato

797   Spink Auction No. 69 The Ridgemount Collection of British Gold and Silver Coins.
London 20 April 1989. Brossura ed. pp. 108, lotti 417, ill. in b/n tavv. 2 di ingrandimenti a
colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.
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798   Spink Auction No. 72 The Sharps Pixley Collection of British Gold Coins A higly Im
portant Collection ranging from the 14th Century to Modern Times and Including a Great
Many Rarities. London 09 November 1989. Brossura ed. pp. 85, lotti 291, ill. in b/n, tav
v. 4 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

799   Spink Auction No. 75 The Woodhead Collection of Short Cross Pennies; The Entw
isle Collection of British Coins and the Mangahas Collection of British Copper and Bron
ze Coins and other Properties. 230 March 1990. Brossura ed. pp. 21, lotti 488, tavv. 23 i
n b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato.

800   Spink Auction No. 77 T he Collection of Anglo-Gallie and the related French and E
nglish Coins formed by the late Edward Elias. London 21 June 1990. Brossura ed. pp. 1
84, lotti 601, ill. in b/n, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buon
o stato

801   Spink Auction No. 79 The Important R.J. Ford Collection of British Coins of Europ
e and thec West Indies with expert Cataloguing by Mr. Peter Mitchell. London 15c Octo
ber 1990. Brossura ed pp. 33, lotti 725, tavv. 38 in b/n. Ottimo stato

802   Spink Auction No. 79 The Important R.J. Ford Collection 2 Cataloghi. 1) Auction 7
9. R.J. Ford Collection of British Coins of Europe and thec West Indies Part 1. London 1
6 October 1990. Brossura ed. pp. 33, lotti 725, tavv. 38 in b/n. Con lista prezzi di realizz
o. 2) Auction 88. R.J. Ford Collection of British Colonial Coins of Africa and Indian Ocea
n Part 2. London 14 October 1991. Brossura ed. pp. 37, lotti 686, tavv. In b/n. Con lista
prezzi di realizzo. Buono stato
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803   Spink Auction No. 93 The George Webber Collection. London 08 October 1992. B
rossura ed. pp. 37, lotti 526, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato.

804   Spink in Association with Christie's The Atterton Collection and other Banknotes. L
ondon 07 October 1993. Brossura ed. pp. 165, lotti 938, tavv. In b/n. Con lista prezzi di r
ealizzo. Buono stato

805   Spink in Association with Christie's Auction No. 105 The W. Benson Collection and
other Banknotes. London 06 October 1994. Brossura ed. 139, lotti 918, tavv. In b/n. Buo
no stato.

806   Spink in Association with Christie's Auction No. 112 The Pablo Gerber Senior Coll
ection of Swiss Coins and Medals and other English and Foreign Coins and Commemor
ative Medals. London 05 March 1996. Brossura ed. pp. 64, lotti 494, tavv. In b/n. Buono
stato

807   Spink in Association with Christie's Auction No. 113. The Bruno Mantegazza Colle
ction of British Coins. London 05 March 1996. Brossura ed. pp. 40, lotti 187, ill. in b/n. C
on lista prezzi di realizzo. Buono stato
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808   Spink in Association with Christie's An Important Collection of Renaissance and B
aroque Medals and Plaquettes London 21 May 1996. Brossura ed. pp. 334, lotti 554, ill.
in b/n. Buono stato

809   Spink in Association with Christie's The “Mauritrius” Collection of Banknotes, Coin
s and Medals. London 03-09 October 1996. Brossura ed. pp. 95, lotti da 1001 a 1344, t
avv. In b/n.Buono stato

810   Spink in Association with Christie's Auction No. 117 The Dr D. Rees-Jones Collecti
on of English Coins and other English and Foreign Coins and Commemorative Medals.
London 19 November 1996. Brossura ed. pp. 137, lotti 701, ill. in b/n. Con lista prezzi di
realizzo. Buono stato

811   Spink in Association with Christie's Auction No. 120 The van Trappen and Cruzan
Collections and other Coins and Commemorative Medals. London 09 July 1997. Brossu
ra ed. pp. 178, lotti 1269, tavv. In b/n tav. 1 di ingrandimenti a colori. Buono stato

812   Spink Auction No. 122 The Dr. Bruno Mantegazza Collection of European Crowns
and other Silver Coins. London 09 October 1997 Brossura ed. pp. 78, lotti 1601 a 2120,
tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato
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813   Spink Auction No. 133 Islamic Coins Part I. London 25 May 1999. Brossura ed. p
p. 44, lotti 198, tavv. A colori. Buono stato

814   Spink The Luma Italian Collection, other Coins and Commemorative Medals. Lond
on 06-07 October 1999. Brossura ed. pp. 232, lotti da 401 a 1617, tavv. In b/n e 5 di ing
randimenti a colori. Buono stato

815   Spink Auction No. 139 The Martin Hughes Collection of English Coins. London 16
november 1999. Brossuraed. pp. 84, lotti 438, ill. in b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori.
Buono stato

816   Spink The Patinà Collection London 11 July 2001. Brossura ed. pp. 123, lotti da 1
001 a 2003, tavv. In b/n. Buono stato.

817   Spink The John Kenney Collection of English and German Coins. London 30 Marc
h 2006. Brossura ed. pp. 38, lotti 142, ill. a colori. Buono stato
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818    Spink Taisei. Auktion 48. Collection d'un Amateur Distingue. Monnaies Antiques,
Moyen Age, Renaissance et Baroque. Zurich 27 Octobre 1993. Cartonato ed. pp. 40, lot
ti 80, ill. a colori.. Buono stato.

819   Stack's The Charles Kramer Collection, United States Gold Coins, United States T
ype Coins, United States Proof Coins. New York 30 November, 01 December 1988. Car
tonato ed. pp. 200, lotti 1432, ill. a colori, tavv. 7 di ingrandimenti a colori. Con lista prez
zi di realizzo. Ottimo stato

820   Stack's, Men of Rome. The Golden Military Years, Lvcivs Svlla to Severvs Alexand
er 82 BC - 235 AD. The John Whitney Walter Collection. New York, 29 November 1990.
Brossura, 79 lotti, ill. in b/n , ingrandimenti a colori.

821   Stack's The L.K. Rudolf Collection of U.S. Silver Dollars; U.S. Gold and 20th Cent
ury Coins. New York 14 May 2003. Brossura ed. lotti da 2001 a 2462, ill. in b/n, tavv. Di i
ngrandimenti a colori. Ottimo stato

822   Stack's United States Gold, Silver and Copper Coins. Featuring Selections from T
he Strong Museum and The L.K. Rudolf Collection. New York 09 September 2003. Bros
sura ed. pp. 111, lotti 1212, ill. in b/n, tavv. 8 a colori. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo
stato
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823   Stack's The Randolph S. Rothschild Collection of United States Gold, Silver and C
opper Coins and United States Patterns. New York 15 October 2003. Brossura ed. lotti
da 1001 a 1435, ill. in b/n, tavv 9 a colori, tavv. Di ingrandimenti a colori. Ottimo stato.

824   Stack's The W.M. Thomas Michaels Collection Saint-Gaudens Indian Head $10.0
0 Gold. New York 21 January 2004. Brossura ed. pp. 38, lotti da 3001 a 3032, ill. a color
i. Ottimo stato.

825   Stack's United States Gold Coins from The American Numismatic Society Collecti
on 101 Die Duplicates. New York. 11 January 2007. Brossura ed. pp. 59, lotti da 2001 a
2101, ill. a colori. Ottimo stato.

826   Stack's The Clara Collection featuring selection frtom The Rev. Paul Harwell Colle
ction of Americana. New York 17 April 2007. Brossura ed. pp. 136, lotti 852, ill. a colori.
Ottimo stato.

827   Stack's The Amherst & Waccabuc Collection featuring selection from The Henry L
eon Collection. The Cat Daddy Collection of U.S. Patterns. The Seaside Collection. 13-
14 November 2007. Brossura ed. pp. 540, lotti 3812, ill. a colori. Ottimo stato.
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828   Stack's The Franklinton Collection Part. 2 and other Important Properties. 07 Janu
ary 2008. Brossura ed. pp. 280, lotti 1325, ill. a colori. Ottimo stato

829   Stack's Numismatic Images on America Paper Currencies The Lawrence R. Stack
Collection. New York 15 January 2008. Brossura ed. pp. 189, lotti da 4001 a 4533, ill. a
colori.Ottimo stato

830   Stack's The Rich Uhrich Collection and other Important Properties, including selec
tions from The Texas Longhorn Collection. The Franklinton Collection Part. 3. The Archi
ves of American Bank Note Company. 26-27 February 2008. Brossura ed. pp. 560, lotti
da 1001 a 4789, ill. a colori. Ottimo stato

831   Stack's The Keusch, Snow, & Del Zorro Collection. Featuring Selections from The
Minor Collection and Items from the Archives of American Bank Note Company. New Yo
rk 18-19 November 2008. Brossura ed. pp. 491, lotti da 3001 a 6055, ill. a colori. Ottimo
stato.

832   STACK'S. Moneta Imperii Romani Byzantini. New York, 12 -January, 2009. pp. 17
5, nn. 3001 - 3640, tutti illustrati a colori + 11 tavole a colori con ingrandimenti. ril ed otti
mo stato. importante vendita
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833   Stack's The Entlich, White Oak, Gross and St. Andre Collections. New York 23-25
March 2009. Brossura ed. pp. 523, lotti da 3001 a 9049, ill. a colori. Ottimo stato

834   STERNBERG F. - APPARUTI G., Zurich – Auktion XVI. Antike Munzen Griechen,
Romer, Byzantiner, Gold und Silbermunzen Europas, Numismatische Literatur. Zurich 1
5-16 November 1985. Cartonato ed. pp. 92, lotti 780, tavv. 3 a colori, XXXIII in b/n. Con
lista prezzi di stima. Buono stato

835   Sternberg F. Auktion XXVI, Antike Munzen Griechen, Romer, Byzantiner, Geschnit
tene Steine und Schmuck der Antike. Antike Kleinkunst. Zurich 16 November 1992, Bro
ssura ed. pp. 106, lotti 729, tavv. 6 a colori, tavv. L in b/n, tavv. 4 ingrandimenti in b/n. C
on lista prezzi di stima e di realizzol. Buono stato.

836   Sternberg F. Auktion XXIX, Antike Munzen Griechen, Romer, Spezialsammlung (
B. Ch.) Judische Munzen Spezialsammlung Baktrische Munzen. Deutsche Munzen des
Mittelalters und der Neuzeit. Italienische Kunstmedaillen und Deutsche Portrat-Brettspie
lsteine der Renaissance. Geschnittene Steine der Antike Spezialsammlung Fibeln. Zuric
h 30-31 Oktober 1995. Brossura ed. pp. 146, lotti 1039, tavv. 9 a colori, tavv. LX in b/n, t
avv. 4 ingrandimenti in b/n. Con lista prezzi di stima. Buono stato.

837   Superior Galleries The Durham sale Unted States currency & Coins and Coins of t
he World ( Gold and Silver). Los Angeles 21-22 May 1973. Brossura ed. pp. 61, lotti 82
5, tavv. In b/n. Buono stato.
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838   The New York Sale Auction XXVII The Prospero Collection. Spectacular Ancient G
reek Coins. New York 04 January 2012. Brossura ed. lotti 642, ill. a colori. Buono stato.

839   Tkalec Public Auction 2007 Zurich 26 October 2007. Brossura ed. lotti 561, ill. a c
olori . Ottimo stato.

840   Tkalec Public Auction 2010. Zurich 17 May 2010. Brossura ed. lotti 490, ill. a color
i. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

841   Tradart, Monnaies Antiques provenant de la Collection “H.A.” incluant la partie Gre
cque “ Philadelphe” et de divers amateur. Ginevra, 12 Decembre 1991. Tela ed. con titol
o in oro al dorso e al piatto, sovraccoperta, pp. 210, ill. a colori. Sovraccoperta strappat
a. Buono stato

842   Tradart Monnaies Antiques Grecques et Romaines provenant des Collections de d
ivers Amateurs. Geneve 08 Novembre 1992. Brossura ed. pp. 155, lotti 286, ill. a colori.
Con lista prezzi di stima. Ottimo stato
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843   Tradart Monnaies Antiques Grecques et Romaines provenant des Collections de d
ivers Amateurs. Geneve 18 Novembre 1993. Brossura ed. 200, lotti 367, ill. a colori. Co
n lista prezzi di stimae di realizzo. Ottimo stato

844   Tradart Monnaies Antiques Grecques et Romaines provenant des Collections de d
ivers Amateurs. Geneve 17 Novembre 1994 Brossura ed. pp. 159, lotti 290, ill. a colori.
Con lista prezzi di stima e di realizzo. Ottimo stato.

845   Tradart Monnaies Antiques Grecques et Romaines provenant des Collections de d
ivers Amateurs. Geneve 16 Novembre 1995. Brossura ed. pp. 159, lotti 262, ill. a colori.
Con lista prezzi di stima e di realizzo. Buono stato

846   UBS Auction 47 Gold and Silver Coins. Basel 14-16 September 1999. Brossura e
d. pp. 520, lotti 3158, ill. in b/n, tavv. 10 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di reali
zzo. Ottimo stato

847   UBS Auction 48 Gold and Silver Coins. Basel 25-27 January 2000. Brossura ed. p
p. 329, lotti 2086, ill. in b/n. Tavv. 8 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato.
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848   UBS Auction 49 Gold and Silver Coins. Zurich 11-13 September 2000. Brossura e
d. pp. 488, ill. in b/n, tavv. 8 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo
stato

849   UBS Auction 50 Fifty Numismatic Rarities Basel 30 January 2001. Cartonato ed. p
p. 106, lotti 50, tavv. A colori ripiegate. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

850   UBS Auction 51 Gold and Silver Coins. Zurich 30 January 01 February 2001. Bros
sura ed. pp. 422, lotti 2658, ill. in b/n. Tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi d
i realizzo. Ottimo stato

851   UBS Auction 52 Gold and Silver Coins. Zurich 11-13 September 2001. Brossura e
d. pp. 548, lotti 4000, ill. in b/n. Tavv. 8 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realiz
zo. Ottimo stato

852   UBS Auction 60 100 Gold Coins of Regensburg. Zurich 14 September 2004. Bros
sura ed. pp. 103, lotti 100, ill. a colori. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato
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853   UBS Auction 61 Collection Gold and Silver Coins. Basel 14-16 Serptember 2004.
Brossura ed. pp. 568, lotti da 101 a 4871, ill. a colori, tavv. 4 di ingrandimeti a colori. Co
n lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

854   UBS Auction 62 Collection Gold and Silver Coins. Basel 25-27 January 2005. Bro
ssura ed. pp. 563, lotti 4201, ill. a colori, tavv. 8 di ingrandimeti a colori. Con lista prezzi
di realizzo. Ottimo stato

855   UBS Auction 63 Collection Gold and Silver Coins. Basel 06-08 September 2005.
Cartonato ed. 663, lotti 4829, ill. a colori tavv. 10 di ingrandimenti a colori. Con lista prez
zi di realizzo. Ottimo stato

856   UBS Auction 64 Collection Gold and Silver Coins. Basel 24-26 January 2006. Cart
onato ed. pp. 567, lotti 3398, ill. a colori, tavv. 12 di ingrandimenti a colori. Con lista prez
zi di realizzo. Ottimo stato

857   UBS Auction 65 Palatinate Collection. Zurich 05 September 2006. Cartonato ed. p
p. 496, lotti 1221, ill. a colori, tavv. 9 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato
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858   UBS Auktion 67 Gold- und Sibermunzen. Zurich 06-08 September 2006. Cartonat
o ed. pp. 611, lotti da 2001 a 5679, ill. a colori tavv. 9 di ingrandimenti a colori. Con lista
prezzi di realizzo. Ottimo stato

859   UBS Auction 68 Collection of Order of Chivalry. Basel 23 January 2007. Cartonato
ed. pp. 129, lotti 412, ill. a colori. Ottimo stato

860   UBS Auction 69 Gold- und Sibermunzen. Basel 23-25 Januar 2007. Cartonato ed.
pp. 639, lotti da 501 a 3955, ill. a colori, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

861   UBS Auction 81 Swiss Confederation, Collection Albert Beck. Zurich 20 January 2
009. Tela ed. pp. 81, lottib199, ill. a colori. Ottimo stato

862   UBS Auction 82 Gold and Silver Coins. Basel 20-22 January 2009. Cartonato ed.
pp. 576, ill. a colori. Ottimo stato
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863   UBS Auction 83 Gold and Silver Coins. Basel 08-10 September 2009. Cartonato e
d. pp. 576, ill. a colori. Ottimo stato

864   Varesi C. Asta XXIX Monete e Medaglie Collezione Barone Pelliccia. Pavia 16 Ma
rzo 1999. Brossura ed. pp. 48, ill. in b/n, tavv. 6 di ingrandimenti. Ottimo stato

865   Varesi C. Asta XXXII Vittorio Emanuele III, La sua Monetazione 1901-1943. Pavia
20 Aprile 2000. Brossura ed. pp. 213, lotti 579, ill. a colori. Ottimo stato.

866   Varesi C. Asta XXXIV “Alma Roma” II Parte. Pavia 17 Ottobre 2000. Brossura ed.
pp. 120, lotti da 1079 a 1778, ill. in b/n. Tavv. 4 di ingrandimenti in b/n. Ottimo stato.

867   Varesi C. Asta XXXVI Civitas Ianua. Pavia 08 Giugno 2001. Brossura ed. pp. 59, l
otti 334, ill. in b/n. Tav. 1 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato.
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868   Varesi C. Asta XXVIII Una Collezione di Medaglie II Parte Medaglie Napoleoniche,
Francesi, Personaggi Illustri. Pavia 24 Aprile 2002. Brossura ed. pp.62, lotti da 1313 a 1
736, ill. in b/n, tavv. 9 di ingrandimenti in b/n. Ottimo stato

869   Varesi C. Asta XXXIX Monete dei Conti e Duchi di Savoia. Pavia 22 Ottobre 2002.
Brossura ed. pp. 35, lotti 191, ill. in b/n. Ottimo stato

870   Varesi C. Asta 49 “Utriusque Siciliae” Parte II Le Medaglie. Pavia 18 Aprile 2007.
Brossura ed. pp.144, lotti 391, ill. a colori. Ottimo stato.

871   Varesi C. Asta 55 Collezione Demicheli. Pavia 08-09 Aprile 2010. Cartonato ed. p
p. 182, lotti 1303, ill. a colori. Ottimo stato.

872   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.1. Greek, Roman, Dark Ages, Mediaeval and
Modern Coins. London 01-02 February 1996. Brossura ed. pp. 45, lotti 1839, tavv. Enlar
gement Plate 4 a colori e tavv 90 in b/n. Ottimo stato
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873   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 4 New York 05 December 1996. Brossura ed.
pp. 25 lotti 744, tavv. 43 in b/n. Ottimo stato.

874   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.5. Greek, Roman, Dark Ages, Byzantine, Islam
ic, Mediaeval and Modern Coins. London 05 March 1997. Brossura ed. pp. 51, lotti 161
8, Enlargement Plate 4 in b/n, tavv. 88 in b/n. Ottimo stato

875   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 6 Celtic, Greek, Roman, Dark Ages, Byzantin
e, Mediaeval and Modern Coins, Reinaissance and Later Plaquettes and Medals. 9-10
June 1997. Brossura ed. pp. 58, lotti 2253, 132 in b/n, tavv. Ingrandimenti III.

876   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 7. Celtic, Greek, Roman Republican, Imperial
and Provincial Coinage, Mediaeval and Modern Coins. 6-7 October 1997. Brossura ed.
pp. 56, lotti 2114, tavv. 108 in b/n, tavv. Ingrandimenti III in b/n. Buono stato.

877   Vecchi I. Nummorum Auctiones No. 8. Greek, Roman Republican and Imperial Co
inage, Germanic Kingdoms and Byzantine Coins. London 04 December 1997. Brossura
ed. pp. 108, lotti 675, Enlargement Plate 10 in b/n, e tavv. 6 a Colori. Ottimo stato
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878   Vecchi Italo. Nummorum Auctiones 9. A Collection of The Coinage of Augustus. N
ew York 04 December 1997. Brossura ed. pp. 57, lotti 366, tavv. In b/n. Buono stato

879   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.10. Celtic, Greek, Roman Republican, Roman
Imperial, Byzantine, French, Italian and World Mediaeval and Modern Coins. 24-25 Mar
ch 1998. Brossura ed. pp. 54, lotti 2067, tavv. 101 in b/n, tavv. 4 a colori, tavv. Ingrandi
menti 4 in b/n. Buono stato.

880   Vecchi I. Nummorum Auctiones No.11 London 05 June 1998. Brossura ed. pp. 30,
lotti 121, tavv in b/n. Ottimo stato.

881   Vecchi I Nummorum Auctiones No.12. Celtic, Greek, Roman Republican, Imperial
and Provincial, Coinage, Germanic Kingdoms, Byzantine, Mediaeval and Modern World
Coins and Medals. 5 June 1998. Brossura ed. pp. 46 lotti 1552, tavv. 68, tavv. Ingrandi
menti 5 In b/n. Buono stato.

882   Vecchi I Nummorum Auctiones No.15. Ancient, Mediaeval and Modern Coins and
Seals, Celtic and Early Mediaeval Coins in association with Chris Rudd. 15 June 1999.
Brossura ed. pp.64, lotti 2095, tavv. 95, tavv. Ingrandimenti V, In b/n. Buono stato.
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883   Vedrines J. Collection du Docteur Alain M. et Divers. Paris 14 Decembre 1995.. Br
ossura ed. lotti 1001, tavv. In b/n e tavv di ingrandimenti in b/n. Buono stato

884   Vinchon F. B. Monnaies en Or, Importante Collection de Decorations Francaises.
Paris 27 Mars 1972. Brossura ed. lotti 242. Buono stato

885   Vinchon F. B. Monnaies de Collection Monnaies Antiques... Cylindres, Intailles, Bij
oux Antiques. Paris 06-07 Novembre 1972. Brossura ed. lotti 638, ill. in b/n. Buono stato

886   Vinchon F. B. Monnaies de Collection en Argent et en Or. Tresor de Morlaix Saint-
Jean-du-Doigt. Paris 27 Novembre 1972. Brossura ed. lotti 190. Buono stato

887   Vinchon F. B. Medailles et Monnaies de Collection en Or. Importante Collection de
Chachets et Cylindres Orientaux. Bijoux Antiques en Or. Paris 02-03-04 Mai 1973. Bros
sura ed. lotti 824, ill. in b/n, tav. i di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. B
uono stato
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888   Vinchon F. B. Collection de Monnaie en Or. Importante Collection de Chachets et
Cylindres Orientaux, Rare Kudurru Bijoux Antiques. Paris 29-30 Octobre 1973. Brossur
a ed. lotti 522, ill. in b/n, tav. 1 di ingrandimenti in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo
stato

889   Vinchon F. B. Collection de Cachets et de Cylindres Orientaux. Paris 17-18 Dece
mbre 1973. Brossura ed. lotti 537, ill. in b/n. Buono stato.

890   Vinchon F. B. Collection de Monnaies appartenant a divers Amateurs. Paris 26-27
Mai 1975. Brossura ed. lotti 467, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

891   Vinchon F. B. Collection de Monnaies. Monte-Carlo 22-23 Avril 1977. Cartonato e
d. lotti 631, ill. in b/n, tavv. 4 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

892   Vinchon F. B. Collection de Monnaies en Or. Louis XIV, 1643-1715. Monnaies en
Argent – Argent Bas- Titre – Cuivre. Paris 12-13 Decembre 1977. Brossura ed. lotti 584,
ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato
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893   Vinchon F. B. Collection de Monnaies. Monte-Carlo 30 Juin 1978. Cartonato ed. lo
tti 499, ill. in b/n, tavv. 23 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato

894   Vinchon F. B. Salle No. 1 Collec tion du Docteur G.H. Paris 30-31 Octobre 1978.
Brossura ed. lotti 470, ill in b/n. Buono stato

895   Vinchon F. B. Monnaies de Collection Ouvrages Numismatiques. Paris 30-31 Mar
s 1981. Brossura ed. lotti 524, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

896   Vinchon F. B. Monnaies de Collection Medailles. Monte-Carlo 14 - 15 Novembre 1
981. Brossura ed. lotti 601, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

897   Vinchon F. B. Monnaies de Collection. Paris 10 Decembre 1983. Brossura ed. lotti
1015, ill. in b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. Buono stat
o.
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898   Vinchon F. B. Monnaies et Medailles de Collection Paris 03-04 Fevrier 1986. Bros
sura ed. lotti 788, ill. in b/n. Ottimo stato

899   Vinchon F. B. Listino a prezzo fisso 2 Cat. (Testo + tavole). No. 18. Paris 1987. Br
ossura ed. lotti 1316, tavv. In b/n. Ottimo stato

900   Vinchon F. B. Monnaies de Collection Grecques, Romaines, Byzantines, Gauloise
s, Carolingiennes, Royales Francaises, Contemporaines, Feodales, Etrangeres. Medaill
es Ouvrages de Numismatique. Paris 14-15 Mars 1989. Brossura ed. lotti 507, ill. in b/n.
Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

901   Vinchon F. B. Bibliotheque Numismatique Etienne Page. Paris 03 Octobre 1989. B
rossura ed. lotti da 501 a 938. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato.

902   Vinchon F. B. Monnaies de Collection. Paris 17 Novembre 1990. Brossura ed. lotti
616, ill. in b/n, tavv. 3 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato
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903   Vinchon F. B. Monnaies de Collection. Paris 13 Avril 1991. Brossura ed. lotti 481, i
ll. in b/n. Tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

904   Vinchon F. B. Monnaies de Collection et Medailles en Or et en Argent ...Paris 16 N
ovembre 1991. Brossura ed. lotti 475, ill. in b/n. Tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Con lis
ta prezzi di realizzo. Buono stato.

905   Vinchon F. B. Quelques Fleurons de la Numismatique. Paris 08 Octobre 1993. Bro
ssura ed. lotti 62, ill. in b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

906   Vinchon F. B. Le Reflet de l' Histoire. Paris 30 Novembre, 01 Decembre 1993. Bro
ssura ed. lotti 776, ill. in b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo.
Ottimo stato.

907   Vinchon F. B. Monnaies et Medailles de Collection, Antiques, Francaises, Etranger
es. Paris 22-23 Mai 1995. Brossura ed. lotti 953, ill. in b/n, tav. 1 di ingrandimeti a colori.
Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

10

10

10

10

10

908   Vinchon F. B. Monnaies et Medailles de Collection (Part I e II) Paris 22 Novembre
1995. Part. I Brossura ed. lotti 440, ill. in b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Part. 2 Br
ossura ed. lotti da 500 a 645, tavv. 2 di ingrandimenti in b/n. Con lista prezzi di realizzo
Buono stato.

909   Vinchon F. B. Monnaies de Collection en Or, en Bronze. Grecques, Romaines et B
yzantines, Celtes, Merovingiennes, Royales Francaises et Contemporaines, Etrangere
s, Medailles. Paris 17-18 December 1996. Brossura ed. lotti 703, ill. in b/n. Ottimo stato

910   Vinchon F. B. Collection Numismatique d' un Amateur d' Art suite Monnaies en or
et en Argent du Consulat a la III Republique. Paris 07 Octobre 2003. Brossura ed. pp. 1
59, lotti 283, ill. a colori. Ottimo stato.

911   Vinchon J. Exceptionnelle Collection de Monnaies Grecques Antiques. Monaco 13
Avril 1985. Cartonato ed. con titolo in oro al dorso e al piatto, lotti 441, ill. in b/n, tavv. Di
ingrandimenti a colori. Con lista dei prezzi. Buono stato.

912   Vinchon F. B. Numismatique Collection Maurice Vallas, Collection J.-P.L.-R. Paris
20 Decembre 2006. Brossura ed. pp. 111,lotti 498, ill. a colori. Ottimo stato.

913   Weil A. Collection Marcel Tessier et a divers Amateurs. 2 Cat. 1) Paris 04-05 Nove
mber 1982. Brossura ed. lotti 859, tavv. In b/n 2) Paris 04 Decembre 1982. Brossura ed.
lotti 506, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Buono stato

London Ancient Coins • Auction 70 • 12 March 2023

All prices are starting prices (GBP). PDF catalogue created by www.biddr.com.



10

10

10

10

10

914   Weil A. Collection Numismatique Paris 03 Juin 1985. Brossura ed. lotti 378, tavv. I
n b/n. Buono stato

915   Weil A. Collection Numismatique. Paris 26 Mai 1986. Brossura ed. lotti 250, tavv. I
n b/n. Buono stato

916   Weil A. Collection Mace, Petit et a Divers. Paris 16-17 Octobre 1989. Brossura ed.
lotti 626, tavv. In b/n. Ottim stato

917   Weil A. Collection Pierre Berger Succession X... et a Divers Paris 05 Avril 1990. Br
ossura ed. lotti 489, tavv. In b/n. Ottimo stato.

918   Weil A. Collection Jacques Touron et a divers Amateur. Paris 12 Novembre 1990.
Brossura ed. lotti 351, tavv. In b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato
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919   Weil A. Collection du Vicomte de B... Paris 08 Avril 1991. Brossura ed. lotti 256, ta
vv. In b/n, tavv. 2 di ingrandimenti a colori. Buono stato

920   Weil A. Monnaies et Medailles Tresor du Moulin de Luzarches. Paris 17 Novembr
e 1991. Brossura ed. lotti 382, tavv. In b/n. Con lista prezzi di realizzo. Ottimo stato

921   Weil A. Monnaies et Medailles Tresor Breton Rares Billets de Loterie. Paris 15 Jui
n 1992. Brossura ed. lotti 327, tavv. In b/n, tav. 1 di ingrandimenti a colori. Ottimo stato.

922   Weil A. Collection S.de M. et a divers Amateurs. Paris 12-13 Octobre 1992. Bross
ura ede. Lotti 816, tavv. In b/n. Alcune note a penna. Ottimo stato.

923   Weil A. Collection J... De Jetons de Notaire. Paris 21 Juin 1995. Brossura ed. lotti
323, tavv. In b/n. Ottimo stato
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924   Weil A. “La Vente aux Trois Tresor “ Paris 16-17 Juin 1998. Brossura ed. lotti 619,
tavv. In b/n. Ottimo stato

925   Weil A. 3 Cataloghi. Collection Michel Bonhomme. I cat. Paris 09-10 Octobre 200
1. Brossura ed. pp. 76, lotti 971, tavv. 32 in b/n tavv. 3Bdi ingrandimenti a colori. II catal
ogo Paris 17-18 Juin 2002. Brossura ed. pp. 70, lotti 901, tavv. 42 in b/n, tavv. 8 di ingra
ndimenti a colori. Con lista prezzi di realizzo. III Catalogo Paris 04-05- Decembre 2002.
Brossura ed. pp. 51, lotti 714, tavv. 25 in b/n, tavv. 3 di ingrandimenti a colori. Buono sta
to.

926   Weil A. Collection Jacques Pauli Monnaies Antiques Grecques et Romaines... Pari
s 16 Mars 2002. Brossura ed. lotti 291, tavv. In b/n. Con lisata prezzi di realizzo. Ottimo
stato
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